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平成 27年度に「いいね！いぬやま総合戦略」を策定した際に用いた資料を一部抜粋しました。 

昨年度、総合戦略推進会議委員を務めて頂いた方には配布しておりますが、第５次犬山市総合計

画中間見直しにあたり、総合戦略の成果を活用するという方針があることから、一つの情報として

全ての委員に共有していただけたらと思いご用意しました。 

調査時点等が新しく、第５次犬山市総合計画中間見直しの審議にも活用していただけるのではな

いかと考えておりますので、参考としてください。 

 

参考資料 5-(1) 犬山市の特徴と課題の整理(総合戦略掲載内容写し) 

参考資料 5-(2) 犬山市総合戦略策定に向けたインターネットアンケート 

参考資料 5-(3) 犬山の未来を考え隊の活動(訪問型アプローチ)による意見・提案まとめ 

 

※総合戦略策定時に使用した資料は他にもございますので、必要な場合は事務局までお声かけくだ

さい。 
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●誇れるものは「伝統文化」「地域の祭り」

「豊かな自然」「城（城下町）」 

◆各種意向調査結果から、特に「豊かな自然」と「城」に対

する市民の思いは強く見られます。 

◆伝統文化や自然、地域の祭りなど固有の資源を郷土の

誇りとして大切に守り、愛着を深めていくことが大切で

す。 

◆また、市民一人ひとりがその魅力をおもてなしの心で発

信し、市外から訪れる人とのふれあいと交流を深めるこ

とが重要です。 

●「地域のつながり」「人の優しさ」を実感

できる 

◆推進会議やグループインタビューなどでは、地域コミュ

ニティやボランティアなどの活動が活発に行われてお

り、市民同士のふれあいや市民と地域のつながりなど、

人の優しさを実感できるまちであるとの声も多く聞かれ

ます。 

●地域内の融和を求める声も 

◆一方で、従前からの居住者と新たな移住者の融和が課

題という声もあり、新しく来た人を受け入れる開放的な

風土の形成が求められます。  

●観光客数は順調に増加傾向にあるが・・・ 

◆平成 26 年に犬山城年間登閣者数が 50 万人に達し、過

去最高を記録しました。一方、観光の恩恵が市域全体

に行き渡っておらず、飲食・宿泊・小売りに加え、農業を

始め様々な産業分野への面的な拡がりが必要です。 

◆加えて、観光地としてのブランド力を市全体で高めること

により、「通過点」ではなく「目的地」として選ばれ、宿泊

者数増や、インバウンド需要などにもつなげていくことが

求められています。 

●インフラの整備も重要 

◆各種調査では「地震に強く安全なまち」と評価する意見

がある一方で、災害に備えた市民への啓発機会及び地

域での防災活動を求める声に加えて、街路灯の設置や

歩行者が安全に利用できる道路環境の整備など、安

全・安心のまちづくりをさらに進めることを求める声も聞

かれます。 

◆交通渋滞による移動上の不便さを訴える声や、子育て

世代・学生からは「公園が憩いの場となるといい」という

声も聞かれ、快適な生活を支えるインフラの整備が期待

されています。 

●犬山の魅力や情報を効果的に発信するこ

とが必要 

◆観光面での魅力を様々なメディアを通じて積極的にＰＲ

するだけでなく、犬山の「住むまち」としての魅力を内外

へ効果的に発信することが求められています。 

◆快適な住環境と自然の豊かさをあわせ持つ、多様な選

択肢がある暮らしをアピールすることで、ステータス性を

高めるなど、戦略的なプロモーションを展開し、子育て

世代から選ばれ、暮らしたくなるまちを実現することが必

要です。 

 

４ 策定のヒントがここにある！ 犬山市の特徴と課題の整理 
 

これまで各所で実施した訪問型アプローチでのグループインタビュー、市民アンケート、各種統計情報、いい

ね！いぬやま総合戦略推進会議などで丁寧に重ねてきた議論をもとに、犬山市の状況を整理したところ、「特徴」

と「課題」がはっきりと浮かび上がりました。これは戦略策定のための重要なヒントです！ 

 

（１）まちの状況 
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●２０歳代女性の転出が多く、子どもの生

まれる数も減少 

◆人口全体が減少傾向にありますが、若年世代はピーク時

から25％減、特に20歳代の減少が顕著となっています。 

●宅地開発と地域人口の増加に相関関係が

ある 

◆国勢調査によると、本市のＤＩＤ（人口集中地区）の人口

は平成７年から平成22年まで増加を続けています。 

◆一方、近年の地区別人口の推移を見ると、犬山地区、城

東地区、池野地区は増加していますが、羽黒地区、楽田

地区は、平成17年以降の10年間で減少に転じています。 

◆城東地区、池野地区は、大型団地などの宅地開発の影響

により、人口が増加してきた経緯があり、子育て世代の転

入により、年少人口(0-14歳)の割合も上昇しています。 

●３０歳代は流入傾向にある 

◆30 歳代は転入増の傾向であり、あわせて 9 歳以下の転

入も平均して増加傾向にあります。 

◆転入出の傾向として、名古屋市を含む近隣市町間での

移動が多くなっています。 

●晩婚化・晩産化が進む 

◆本市においても、全国同様に未婚率が高まり、晩婚化、

晩産化が進行しています。 

◆初婚年齢の平均は、男性 30.9 歳、女性 29.0 歳で、男女

ともに県平均を上回っており、理想の結婚年齢(市民ア

ンケート)より実際には 2歳程高くなっています。 

◆未婚率も男女ともに上昇傾向で、30 歳代前半では男性

の約 2 人に 1 人、女性の約 3 人に 1 人が独身となって

います。市民意識調査によると「結婚したい」という意向

を持つ未婚者は7割を超えており、「結婚しない理由」の

1 位は「出会う機会がない」となっています。 

●基幹産業は製造業 

◆本市における就業構造をみると、男女ともに「製造業」従

事者が多くなっています(H22 男 7,523 人。女 2,979 人)。

雇用の受け皿として、また、市の産業を支える中心的存

在として「工業」の影響が大きくなっています。 

●商業は非常に厳しい状況 

◆経済センサス基礎調査（H19→H24）によると、商店数は

642店から 434店に 200店以上減少しており、年間販売

額も、739 億 6,576 万円から 613 億 2,200 万円へ 100 億

円以上の減少となっています。 

●市内で買い物をする人の割合が極端に低下 

◆愛知県の消費者購買動向調査では、総合（全品目）

60.5％→33.2％、買回り品50.7％→10.7％の減少がみら

れ(H12→Ｈ23)、買い物や飲食のできる商業施設の充

実を望む声や、農作物の直売所など地産地消を求める

声も多くあります。 

●耕作者の高齢化や農地保全の対応が必要 

◆耕作放棄率は農地全体の 14.3％に及び、県平均

(11.7％)より高くなっています。耕作者の高齢化や担い

手不足に伴い、将来耕作できなくなる、いわゆる「耕作

放棄地予備軍」も潜在しています。 

●女性・高齢者・若者が活躍できる支援・

仕組みが必要 

◆女性の活躍の場として、多様で魅力的な働き方を実現

できる環境の整備が求められています。 

◆65 歳以上の老年人口は 27.3％（H27）に達しており、今

後、高齢化がさらに進行する中で、高齢者の活力を活

かした地域づくりが求められています。高齢者を始め、

女性や若者など多様な主体が新たに地域の担い手とな

り活躍できるよう、人材の発掘と育成が必要です。 

 

 
 

これらの強みを伸ばして、弱みをしっかりと改善すれば、必ず、持続可能な活気あるまちであり続けることがで

きると考えます。 

 ※ 特徴(●)と課題(●)を色別に分類 

 

（２）ひとの状況            （３）しごとの状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考資料 5-(1)(いいね！いぬやま総合戦略より抜粋) 
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犬山市総合戦略策定に向けた 

 

インターネットアンケート 

 

【調査結果】 
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Ⅰ 調査概要                                    

■調査の目的 

犬山市総合戦略及びシティプロモーション戦略の策定にあたり、近隣地域及び首都圏居住者

に対して、「居住地・定住地」としての犬山市に対するイメージやニーズ等について、市の認

知度等とともに把握し、市民の転出抑制及び市外からの転入促進（居住人口の拡大）に向けた

施策立案の参考となる基礎データとすることを目的として実施しました。 

■対  象 首都圏及び近隣地域  サンプル数 合計 900 票 

地域 サンプル数 

首都圏（東京都） 100 

尾張北部地域（犬山市以外） 200 

尾張東部地域 100 

尾張西部地域 100 

愛知県名古屋市 100 

岐阜県中濃地域 100 

岐阜県東濃地域 100 

岐阜県岐阜地域 100 

 

■方  法 インターネットを通じて実施 

■調査時期 平成２７年１１月 

■調査項目   

１ 回答者の属性 

２ 市の認知度                      

３ 住居地の選定意向                      

 

■調査結果の見方 

○ 比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。このため、

百分率の合計が 100.0％にならないことがあります。 

○ 基数となる実数はＮとして掲載し、各グラフの比率はＮを母数とした割合を示しています。 

○ 一部のグラフについて、クロス集計をする上で「無回答」を省略しているものがあります。 

○ １人の回答者が複数回答する設問は「ＭＡ」と表示しています。この場合、その比率の合計

は 100.0％を上回ることがあります。 
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Ⅱ 調査結果                                    

１ 回答者の属性                      

１）性別             ２）年齢   

 

 

 

 

 

３）居住地            ４）職業   

   

５）同居家族  

 

  

N=900 N=900

首都圏（東京都）

11.1%

尾張北部地域

（犬山市以外）
22.2%

尾張東部地域

11.1%
尾張西部地域

11.1%

愛知県名古屋市

11.1%

岐阜中濃地域

11.1%

岐阜東濃地域

11.1%

岐阜岐阜地域

11.1%

正規社員・職員

43.4%

パート・ア

ルバイト
8.8%

派遣・嘱託・契約社員

4.4%

会社経営・

会社役員
5.2%

自営業・家族

従業員
12.3%

無職・家事

24.1%

学生

0.4%

その他：

1.2%

N=900 N=900

男性

67.2%

女性

32.8%

20代

5.3%

30代

16.7%

40代

31.1%

50代

29.4%

60代

17.4%

N=900 N=900

配偶者あり

68.2%

配偶者なし

31.8%

子どもあり(一番上の

子が小学校入学前）
7.2%

子どもあり

(一番上の子が

小・中学生）

11.4%

子どもあり

(一番上の子が

高校・大学生）

9.9%

子どもあり

(一番上の子が

学校を卒業）

17.8%

子どもなし

53.7%
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２ 市の認知度                      

１）犬山市を知っていますか 

 全体では、「行ったことがある」86.1％、「知っている（行ったことはない）」6.6％、「聞いたこ

とがある」2.7％で、これらを合わせると犬山市の認知度は 95.3％となっています。 

 回答者の居住地別にみると、首都圏（東京都）では、「行ったことがある」が 24.0％で、認知度

は 62.0％となっています。 

 

 

  

N

900

性 605

別 295

48

年 150

齢 280

265

157

100

200

居 100

住 100

地 100

100

100

100

行ったことがある

86.1

87.8

82.7

83.3

84.7

82.5

87.5

92.4

24.0

97.0

88.0

93.0

93.0

98.0

93.0

92.0

知っている

（行ったことはない）
6.6

5.5

8.8

4.2

7.3

8.6

6.4

3.2

22.0

2.5

10.0

6.0

5.0

1.0

5.0

5.0

聞いたことはある

2.7

2.5

3.1

6.3

2.7

3.2

2.3
1.3

16.0

2.0

1.0

1.0

1.0

3.0

知らない

4.7

4.3

5.4

6.3

5.3

5.7

3.8

3.2

38.0
0.5

1.0

1.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

首都圏（東京都）

尾張北部地域

尾張東部地域

尾張西部地域

名古屋市

岐阜中濃地域

岐阜東濃地域

岐阜岐阜地域
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１）-1 犬山市に行く頻度はどのくらいですか 

【犬山市に「行ったことがある」と回答した人のみ】    

 全体では、年に数回以上犬山市を訪れている人は 44.8％となっています。 

 年齢別にみると、若年層で来訪頻度が高くなっています。 

 居住地別にみると、尾張北部、岐阜中濃では、年に数回以上犬山市を訪れている人が 50％を超

えていますが、名古屋市では 35.5％となっています。 

 

 

  

N

775

性 531

別 244

40

年 127

齢 231

232

145

24

194

居 88

住 93

地 93

98

93

92

毎日
0.9

1.3

0.9

1.3

1.4

1.0

1.1

3.1

1.1

週に4～6日

1.2

1.3

0.8

2.5

0.8

2.6

0.4

3.1

3.1

週に1～3日

2.1

2.1
2.0

2.5

3.1

2.6

0.9

2.1

4.1

1.1

1.1

4.1

2.2

月に数回

7.2

8.9

3.7

12.5

7.1

7.8

6.5

6.2

4.2

9.3

2.3

6.5

3.2

11.2

8.6

7.6

半年に数回

13.4

13.2

13.9

15.0

18.1

11.7

10.8

15.9

12.5

19.6

6.8

12.9

10.8

13.3

11.8

12.0

1年に数回

20.0

19.8

20.5

25.0

22.8

19.0

20.7

16.6

8.3

20.1

15.9

20.4

20.4

21.4

16.1

28.3

それ以下

55.2

53.5

59.0

42.5

48.0

55.4

59.5

57.9

75.0

42.8

73.9

59.1

64.5

43.9

61.3

51.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

首都圏（東京都）

尾張北部地域

尾張東部地域

尾張西部地域

名古屋市

岐阜中濃地域

岐阜東濃地域

岐阜岐阜地域
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１）-2 犬山市を訪れた主な目的は何ですか（MA） 

【犬山市に「行ったことがある」と答えた方のみ回答】    

 全体では、「名所・旧跡・観光スポットの訪問」が 64.5％で最も多く、そのほかは「ドライブ・

ツーリング」15.6％、「祭りやイベントへの参加」12.5％などが 10％程度となっています。 

 居住地別にみても、「名所・旧跡・観光スポットの訪問」が主な来訪目的となっていますが、尾

張北部と尾張西部では「ドライブ・ツーリング」が 20％程度、岐阜中濃では「ショッピングや

特産品の購入」が 20％程度となっています。 

 

 

 

 

 

  

ｎ

名
所
・
旧
跡
・
観
光
ス
ポ

ッ

ト
の
訪
問

祭
り
や
イ
ベ
ン
ト
へ
の
参
加

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ
や
特
産
品
の

購
入

お
い
し
い
も
の
を
食
べ
る

ス
ポ
ー

ツ

自
然
を
楽
し
む

（
ウ

ォ
ー

キ

ン
グ
・
植
物
や
花
の
観
賞

）

ド
ラ
イ
ブ
・
ツ
ー
リ
ン
グ

地
域
の
歴
史
・
伝
統
・
文
化

に
親
し
む

心
身
の
休
養
・
保
養

知
人
・
友
人
・
親
戚
宅
へ
の

訪
問

通
勤

出
張
や
会
議

通
学

帰
省

通
院

そ
の
他
：

目
的
地
へ
行
く
と
き
に
通
過

す
る

775 64.5 12.5 9.3 10.2 3.7 8.0 15.6 9.9 2.1 10.5 2.1 6.2 0.4 0.5 0.5 5.9 12.0
男性 531 62.7 10.5 8.5 8.5 4.1 8.9 18.1 10.9 2.6 11.3 2.6 8.9 0.4 0.6 0.4 5.6 13.6
女性 244 68.4 16.8 11.1 13.9 2.9 6.1 10.2 7.8 0.8 8.6 0.8 0.4 0.4 0.4 0.8 6.6 8.6
20代 40 77.5 22.5 10.0 15.0 5.0 15.0 17.5 10.0 5.0 12.5 0.0 2.5 0.0 2.5 0.0 0.0 5.0
30代 127 67.7 17.3 11.0 13.4 3.1 5.5 12.6 7.1 0.8 11.0 2.4 3.9 0.8 0.8 0.0 4.7 10.2
40代 231 58.4 11.3 10.0 10.4 2.2 6.1 16.9 6.5 3.0 11.7 3.0 7.8 0.9 0.4 0.4 7.4 14.7
50代 232 64.7 9.5 8.6 7.3 5.2 7.3 12.9 10.8 2.2 8.2 2.2 6.9 0.0 0.4 0.4 6.5 11.6
60代 145 67.6 12.4 7.6 10.3 4.1 12.4 20.0 16.6 0.7 11.0 0.7 5.5 0.0 0.0 1.4 5.5 11.7

全体
性別

年代

東京都 24 83.3 0.0 0.0 8.3 4.2 8.3 12.5 8.3 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 8.3 4.2
尾張北部 194 56.2 17.0 11.9 15.5 6.7 9.3 21.1 13.9 2.1 13.9 2.6 4.1 0.5 0.5 1.5 6.7 11.9
尾張東部 88 67.0 12.5 4.5 3.4 4.5 5.7 10.2 6.8 1.1 10.2 1.1 10.2 1.1 0.0 0.0 8.0 6.8
尾張西部 93 67.7 11.8 9.7 15.1 5.4 11.8 22.6 11.8 4.3 10.8 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 6.5 6.5
名古屋市 93 74.2 8.6 1.1 4.3 2.2 5.4 8.6 3.2 0.0 8.6 1.1 11.8 1.1 0.0 0.0 4.3 6.5
岐阜中濃 98 57.1 14.3 22.4 13.3 2.0 8.2 14.3 8.2 2.0 9.2 8.2 5.1 0.0 1.0 1.0 5.1 19.4
岐阜東濃 93 68.8 10.8 10.8 7.5 1.1 9.7 12.9 9.7 2.2 6.5 0.0 7.5 0.0 0.0 0.0 5.4 18.3
岐阜岐阜 92 65.2 10.9 3.3 6.5 1.1 4.3 14.1 12.0 2.2 12.0 1.1 4.3 0.0 1.1 0.0 4.3 16.3

地域

(単位：％) 
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２）犬山市に対してどんなイメージがありますか（MA） 

 全体では、「犬山城をはじめとした観光のまち」が 73.1％で最も多く、次いで「歴史的建造物や

古墳が残る歴史のまち」が 30.9％、「河川や緑に囲まれた自然豊かなまち」が 24.9％となってい

ます。 

 いずれの属性も全体とほぼ同じ傾向になっていますが、岐阜中濃では、「交通が便利なまち」の

割合が他の地域に比べてやや高くなっています。 
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特
に
イ
メ
ー

ジ
は
な
い

そ
も
そ
も
犬
山
市
を
知
ら
な

い

900 73.1 30.9 4.3 2.0 24.9 2.3 5.1 3.2 1.1 3.3 0.6 2.0 3.2 0.6 2.0 1.6 15.0 3.8
男性 605 75.7 32.1 4.8 2.0 26.1 2.5 5.5 3.6 1.3 4.0 0.8 2.3 3.0 0.7 2.3 1.5 13.6 3.3
女性 295 67.8 28.5 3.4 2.0 22.4 2.0 4.4 2.4 0.7 2.0 0.0 1.4 3.7 0.3 1.4 1.7 18.0 4.7
20代 48 66.7 29.2 12.5 4.2 29.2 4.2 8.3 4.2 2.1 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 4.2 2.1 20.8 4.2
30代 150 72.7 31.3 6.0 3.3 26.7 2.7 2.7 2.7 1.3 1.3 0.7 2.0 3.3 1.3 2.0 2.7 12.7 4.0
40代 280 67.9 27.9 2.9 1.8 18.2 3.2 4.3 4.3 1.8 4.3 0.7 0.4 2.9 0.7 1.4 1.8 18.9 5.0
50代 265 77.0 31.3 4.5 1.5 23.4 0.8 5.7 1.9 0.4 4.5 0.4 1.5 2.3 0.4 1.1 1.1 11.7 3.4
60代 157 78.3 35.7 2.5 1.3 36.3 2.5 7.0 3.8 0.6 2.5 0.6 6.4 4.5 0.0 3.8 0.6 14.0 1.9

全体
性別

年代

東京都 100 43.0 15.0 2.0 1.0 7.0 2.0 3.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 1.0 1.0 20.0 31.0
尾張北部 200 79.0 39.0 6.0 1.5 35.5 2.0 5.5 5.0 2.0 3.0 0.0 3.5 4.5 0.0 3.5 1.0 14.0 0.5
尾張東部 100 73.0 33.0 3.0 2.0 26.0 2.0 2.0 4.0 1.0 2.0 1.0 2.0 4.0 1.0 2.0 1.0 19.0 0.0
尾張西部 100 79.0 38.0 2.0 2.0 23.0 4.0 3.0 5.0 1.0 3.0 0.0 3.0 4.0 0.0 2.0 3.0 13.0 0.0
名古屋市 100 73.0 28.0 1.0 0.0 19.0 3.0 3.0 0.0 0.0 4.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 2.0 17.0 0.0
岐阜中濃 100 78.0 27.0 11.0 6.0 26.0 2.0 10.0 3.0 2.0 2.0 2.0 4.0 4.0 3.0 1.0 4.0 11.0 1.0
岐阜東濃 100 77.0 34.0 6.0 4.0 28.0 4.0 10.0 3.0 2.0 10.0 1.0 2.0 4.0 1.0 3.0 1.0 13.0 1.0
岐阜岐阜 100 77.0 25.0 2.0 0.0 24.0 0.0 4.0 2.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 14.0 0.0

地域

(単位：％) 
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３ 住居地の選定意向                      

１）あなたが生活する場（住居地）を選ぶ場合の条件・決め手は何ですか（MA） 

 全体では、「買い物など日常生活の利便性が高いこと」が 60.6％で最も多く、次いで「交通の利

便性が高いこと」が 57.7％、「近くに働く場があること」が 38.2％、「治安が良いこと」が 35.0％

となっています。 

 年齢別にみると、60 代では「医療・福祉施設・福祉サービスが充実していること」51.0％、「自

然環境が良いこと」43.3％も多くなっています。 

 子どもの状況別にみると、乳幼児と小・中学生の子どもがいる世帯では「子どもの教育環境が良

いこと」、「子育て支援が充実していること」の割合が 20～30％程度で、買い物・交通・職場の

利便性に次ぐ選定条件となっています。 
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が
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そ
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900 24.2 38.2 32.2 60.6 25.0 57.7 12.6 15.1 25.0 35.0 6.2 10.6 22.1 1.4 4.7 1.0 3.8 1.7 0.4
男性 605 19.7 38.5 32.7 55.5 24.3 58.3 14.2 14.4 25.3 34.9 5.1 10.4 25.0 1.8 5.6 1.5 3.3 2.0 0.5
女性 295 33.6 37.6 31.2 70.8 26.4 56.3 9.2 16.6 24.4 35.3 8.5 10.8 16.3 0.7 2.7 0.0 4.7 1.0 0.3
20代 48 39.6 45.8 20.8 64.6 14.6 52.1 10.4 14.6 12.5 43.8 14.6 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0
30代 150 36.0 43.3 24.0 60.0 22.7 54.0 12.7 16.7 19.3 28.0 10.0 14.0 13.3 0.7 2.7 0.7 3.3 2.7 0.0
40代 280 26.4 38.6 24.3 56.1 32.9 57.5 14.6 13.9 25.4 34.6 8.6 14.3 16.1 1.8 3.9 1.1 3.9 1.8 0.7
50代 265 18.9 42.6 36.2 61.1 20.0 57.7 13.2 15.5 25.7 36.2 2.6 6.8 22.6 1.1 4.5 1.1 3.0 0.8 0.0
60代 157 13.4 22.9 51.0 66.9 24.8 63.1 8.3 15.3 32.5 37.6 1.9 6.4 43.3 2.5 9.6 1.3 4.5 2.5 1.3

全体
性別

年代

東京都 100 24.0 38.0 26.0 58.0 26.0 66.0 26.0 11.0 20.0 42.0 3.0 12.0 16.0 3.0 7.0 1.0 2.0 0.0 0.0
尾張北部 200 23.0 32.5 35.5 67.5 27.0 62.5 13.0 16.5 28.0 35.0 7.0 7.0 19.5 0.5 4.0 1.0 3.5 2.5 0.0
尾張東部 100 18.0 29.0 36.0 71.0 21.0 61.0 12.0 13.0 21.0 42.0 7.0 11.0 27.0 1.0 4.0 1.0 4.0 2.0 2.0
尾張西部 100 27.0 45.0 29.0 60.0 26.0 66.0 9.0 10.0 15.0 28.0 3.0 9.0 16.0 2.0 4.0 1.0 7.0 2.0 0.0
名古屋市 100 21.0 45.0 36.0 64.0 19.0 70.0 22.0 17.0 20.0 36.0 8.0 11.0 17.0 1.0 3.0 1.0 2.0 1.0 0.0
岐阜中濃 100 30.0 45.0 32.0 60.0 32.0 39.0 4.0 14.0 30.0 30.0 6.0 11.0 27.0 1.0 6.0 0.0 6.0 1.0 0.0
岐阜東濃 100 30.0 36.0 39.0 46.0 27.0 47.0 9.0 16.0 39.0 35.0 8.0 11.0 33.0 4.0 8.0 1.0 3.0 3.0 1.0
岐阜岐阜 100 22.0 41.0 21.0 51.0 20.0 45.0 5.0 22.0 24.0 32.0 7.0 16.0 24.0 0.0 2.0 2.0 3.0 1.0 1.0

地域

乳幼児 65 27.7 38.5 23.1 53.8 20.0 41.5 4.6 21.5 24.6 32.3 20.0 33.8 13.8 0.0 0.0 0.0 4.6 3.1 0.0
小・中学生 103 31.1 38.8 27.2 53.4 21.4 54.4 15.5 12.6 20.4 35.0 17.5 31.1 12.6 1.0 2.9 1.9 1.9 0.0 0.0
高校・大学
生

89 18.0 37.1 27.0 62.9 31.5 62.9 11.2 14.6 30.3 42.7 9.0 20.2 16.9 2.2 3.4 2.2 4.5 1.1 0.0
学校を卒業 160 21.9 33.8 39.4 63.8 19.4 57.5 8.8 15.0 28.1 36.3 1.9 6.9 26.3 1.9 5.6 0.0 1.9 2.5 0.6
同居子なし 483 24.4 40.0 33.1 61.7 26.9 59.8 14.5 14.9 24.2 33.5 2.9 2.5 24.8 1.4 5.6 1.0 4.6 1.7 0.6

同居し
ている
一番上
の子ど
もの状
況

(単位：％) 
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２）あなたが引っ越しをすると仮定した場合、犬山市に住んでみたいと思いま
すか 

 全体では、犬山市に「住んでみたいと思う」は 25.8％となっています。 

 性別には、ほとんど差がなく、年齢別には、20代で 37.5％と高くなっています。 

 居住地別にみると、岐阜中濃が 37.0％、東濃が 36.0％と近隣地域の中でも高くなっています。 

 子どもの状況別にみると、高校・大学生の子がいる世帯で 33.7％、乳幼児がいる世帯で 27.7％

と高くなっています。 
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３）犬山市に住んでみたいと思う理由は何ですか（MA） 

【犬山市に「住んでみたいと思う」と回答した人のみ】    

 全体では、「自然環境がよいから」が 48.3％で最も多く、次いで「歴史・文化資源が充実してい

るから」が 31.5％、「交通の利便性が高いから」が 30.2％となっています。 

 居住地別にみると、岐阜中濃や東濃では「交通の利便性が高いから」が最も多くなっています。

また、名古屋市、岐阜中濃と東濃では「都心（名古屋）に近いから」の割合も 30～40％程度と

高くなっています。一方、岐阜県では「生活コストが安いから」の割合が他の地域に比べて低く

なっています。 

 子どもの状況別にみると、小さい子どものいる世帯ほど、「子どもの教育環境がよいから」、「子

育て支援が充実しているから」の割合が高くなっています。 
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232 11.6 16.4 5.6 9.9 23.3 16.8 30.2 27.2 17.7 10.8 15.5 2.2 5.6 48.3 31.5 10.8 0.9 1.7 1.3 2.6
男性 157 13.4 14.6 5.1 9.6 22.3 15.3 29.3 29.9 21.0 12.1 13.4 0.6 5.1 49.0 36.3 14.0 1.3 2.5 1.9 1.9
女性 75 8.0 20.0 6.7 10.7 25.3 20.0 32.0 21.3 10.7 8.0 20.0 5.3 6.7 46.7 21.3 4.0 0.0 0.0 0.0 4.0
20代 18 5.6 33.3 5.6 16.7 27.8 11.1 27.8 22.2 5.6 0.0 22.2 11.1 16.7 61.1 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0
30代 37 8.1 21.6 8.1 13.5 27.0 16.2 27.0 18.9 13.5 5.4 16.2 2.7 2.7 37.8 27.0 0.0 0.0 2.7 0.0 2.7
40代 65 20.0 24.6 7.7 10.8 18.5 20.0 27.7 33.8 18.5 7.7 15.4 3.1 9.2 36.9 27.7 12.3 1.5 0.0 3.1 1.5
50代 69 13.0 10.1 5.8 5.8 24.6 15.9 29.0 26.1 17.4 13.0 8.7 0.0 4.3 49.3 34.8 8.7 0.0 2.9 1.4 5.8
60代 43 2.3 2.3 0.0 9.3 23.3 16.3 39.5 27.9 25.6 20.9 23.3 0.0 0.0 67.4 46.5 23.3 2.3 2.3 0.0 0.0

全体
性別

年代

東京都 16 6.3 0.0 0.0 18.8 6.3 18.8 12.5 18.8 12.5 6.3 18.8 6.3 0.0 50.0 43.8 0.0 0.0 0.0 12.5 6.3
尾張北部 56 16.1 17.9 0.0 7.1 23.2 25.0 25.0 17.9 17.9 10.7 17.9 5.4 5.4 57.1 26.8 17.9 0.0 0.0 0.0 0.0
尾張東部 22 4.5 9.1 0.0 13.6 31.8 22.7 9.1 18.2 22.7 4.5 13.6 0.0 0.0 59.1 31.8 13.6 0.0 0.0 0.0 9.1
尾張西部 27 3.7 14.8 3.7 3.7 22.2 18.5 14.8 25.9 33.3 7.4 18.5 0.0 7.4 74.1 48.1 11.1 0.0 3.7 0.0 0.0
名古屋市 19 10.5 5.3 5.3 10.5 5.3 15.8 21.1 36.8 26.3 21.1 10.5 0.0 10.5 57.9 26.3 15.8 0.0 5.3 0.0 5.3
岐阜中濃 37 18.9 21.6 18.9 8.1 29.7 8.1 54.1 40.5 5.4 10.8 5.4 0.0 0.0 24.3 16.2 2.7 0.0 2.7 0.0 2.7
岐阜東濃 36 13.9 19.4 5.6 16.7 30.6 11.1 44.4 33.3 13.9 16.7 25.0 0.0 11.1 33.3 33.3 8.3 2.8 0.0 0.0 2.8
岐阜岐阜 19 5.3 31.6 10.5 5.3 21.1 10.5 42.1 26.3 15.8 5.3 10.5 5.3 10.5 36.8 42.1 10.5 5.3 5.3 5.3 0.0

地域

乳幼児 18 11.1 27.8 5.6 11.1 27.8 22.2 11.1 22.2 22.2 5.6 5.6 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0
小・中学生 22 18.2 9.1 9.1 18.2 13.6 18.2 31.8 22.7 18.2 4.5 22.7 4.5 18.2 36.4 31.8 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
高校・大学
生

30 16.7 10.0 0.0 10.0 20.0 13.3 20.0 20.0 10.0 6.7 13.3 3.3 10.0 56.7 30.0 16.7 0.0 0.0 3.3 6.7
学校を卒業 38 7.9 2.6 5.3 2.6 31.6 15.8 36.8 21.1 23.7 23.7 26.3 0.0 5.3 65.8 44.7 13.2 2.6 2.6 2.6 0.0
同居子なし 125 11.2 22.4 6.4 10.4 23.2 16.8 32.8 32.0 17.6 10.4 12.8 0.0 0.8 42.4 29.6 10.4 0.8 1.6 0.8 3.2

同居し
ている
一番上
の子ど
もの状
況

(単位：％) 
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４）犬山市への移住を検討する場合に、希望する住宅の形態は何ですか 

【犬山市に「住んでみたいと思う」と回答した人のみ】    

 全体では、「持家（一戸建て）」が 59.9％、「民間の借家（マンション・アパートなど）」が 20.7％

となっています。 

 年齢別にみると、20 代、30 代では「民間の借家（マンション・アパートなど）」が 40％程度と

高くなっています。 

 居住地別にみると、東京都では「持家（マンション）」が 31.3％と他の地域に比べて高くなって

います。また、名古屋市では「持家（一戸建て）」が 89.5％となっています。 

 子どもの状況別にみると、小・中学生の子がいる世帯で、「持家（一戸建て）」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

  

N

232

性 157

別 75

18

年 37

齢 65

69

43

16

56

居 22

住 27

地 19

37

36

19

同 18

居 22

第 30

一 38

子 125

持家（一戸建て）

59.9

62.4

54.7

50.0

51.4

60.0

65.2

62.8

25.0

57.1

72.7

59.3

89.5

51.4

66.7

57.9

61.1

81.8

76.7

73.7

47.2

持家（マンション）

10.3

12.1

6.7

5.6

8.1

10.8

13.0

9.3

31.3

7.1

7.4

10.5

13.5

13.9

5.3

5.6

4.5

10.0

5.3

13.6

民間の借家

（一戸建て）
5.6

7.6

1.3

9.2

5.8

7.0

12.5

7.1

11.1

5.6

10.5

9.1

3.3

7.9

5.6

民間の借家（マン

ション・アパートなど）
20.7

14.0

34.7

38.9

40.5

16.9

13.0

14.0

25.0

25.0

18.2

22.2

35.1

5.6

26.3

27.8

4.5

6.7

7.9

30.4

公営住宅・公団住宅

3.4

3.8

2.7

5.6

3.1

2.9

7.0

6.3

3.6

9.1

8.3

5.6

3.3

5.3

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

首都圏（東京都）

尾張北部地域

尾張東部地域

尾張西部地域

名古屋市

岐阜中濃地域

岐阜東濃地域

岐阜岐阜地域

乳幼児

小・中学生

高校・大学生

学校を卒業

同居子なし
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５）犬山市に住んでみたいと思わない理由は何ですか（MA） 

【犬山市に「住んでみたいと思わない」と回答した人のみ】    

 全体では、「現在の通勤・通学先から遠いから」が 39.5％で最も多くなっています。 

 居住地別にみると、犬山市周辺の尾張北部でも「現在の通勤・通学先から遠いから」が 37.5％

と比較的多くなっています。また、岐阜中濃と東濃では「住宅や土地の価格が高いから」の回答

が 10％程度みられます。 

 子どもの状況別にみると、乳幼児から高校・大学生までの子どもが「いる」）世帯では、子ども

が「ない」世帯より、「現在の通勤・通学先から遠いから」を理由にする割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

  

ｎ

現
在
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勤
・
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か
ら

遠
い
か
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か
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い
か
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光
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史
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源
が
少
な
い
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ら
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味
や
ス
ポ
ー

ツ
が
で
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る

場
所
が
近
く
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な
い
か
ら

地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
活
動
が

盛
ん
で
は
な
い
か
ら

移
住
者
が
地
域
に
溶
け
込
み

に
く
い
か
ら

移
住
者
に
対
す
る
支
援
体
制

が
不
十
分
だ
か
ら

そ
の
他
　
具
体
的
に
：

犬
山
市
の
こ
と
は
わ
か
ら
な

い
か
ら

668 39.5 22.0 11.7 1.8 9.6 1.3 21.0 17.5 2.7 1.8 1.2 0.0 0.4 0.7 0.1 1.3 0.3 2.8 0.9 6.4 29.3
男性 448 42.0 18.8 11.8 2.0 9.6 1.8 21.0 18.1 2.5 2.0 1.3 0.0 0.4 0.9 0.0 1.1 0.2 2.7 0.7 5.6 29.9
女性 220 34.5 28.6 11.4 1.4 9.5 0.5 20.9 16.4 3.2 1.4 0.9 0.0 0.5 0.5 0.5 1.8 0.5 3.2 1.4 8.2 28.2
20代 30 43.3 33.3 13.3 3.3 3.3 0.0 26.7 23.3 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 26.7
30代 113 45.1 34.5 13.3 0.0 15.0 0.9 26.5 22.1 1.8 2.7 3.5 0.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.0 2.7 1.8 8.0 17.7
40代 215 41.4 20.9 14.4 0.9 8.4 1.9 15.8 16.3 1.9 0.9 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.9 0.5 0.9 0.5 5.6 31.2
50代 196 43.9 21.9 10.7 2.0 8.7 0.5 18.9 12.2 4.1 2.0 0.5 0.0 1.0 1.0 0.0 0.5 0.5 4.6 0.5 6.6 28.1
60代 114 21.9 8.8 6.1 4.4 9.6 2.6 27.2 22.8 1.8 2.6 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 4.4 0.0 3.5 0.9 7.9 40.4

全体
性別

年代

東京都 84 26.2 13.1 14.3 1.2 2.4 1.2 10.7 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 2.4 0.0 4.8 58.3
尾張北部 144 37.5 17.4 8.3 2.1 16.7 2.1 30.6 25.7 0.0 2.1 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 2.1 0.0 7.6 16.0
尾張東部 78 38.5 19.2 11.5 1.3 3.8 0.0 19.2 21.8 2.6 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 6.4 0.0 5.1 35.9
尾張西部 73 50.7 39.7 15.1 0.0 13.7 1.4 24.7 23.3 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4 0.0 2.7 0.0 0.0 20.5
名古屋市 81 53.1 18.5 12.3 4.9 17.3 0.0 29.6 37.0 0.0 2.5 3.7 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2 1.2 4.9 18.5
岐阜中濃 63 27.0 25.4 7.9 0.0 1.6 0.0 4.8 1.6 12.7 1.6 1.6 0.0 3.2 7.9 0.0 3.2 0.0 4.8 3.2 15.9 30.2
岐阜東濃 64 37.5 25.0 9.4 4.7 10.9 3.1 25.0 6.3 7.8 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0 1.6 3.1 6.3 34.4
岐阜岐阜 81 45.7 24.7 16.0 0.0 3.7 2.5 13.6 3.7 3.7 2.5 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 2.5 1.2 7.4 30.9

地域

乳幼児 47 46.8 27.7 17.0 0.0 14.9 0.0 29.8 14.9 6.4 2.1 4.3 0.0 4.3 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 4.3 17.0
小・中学生 81 42.0 28.4 11.1 0.0 12.3 0.0 18.5 16.0 4.9 4.9 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 9.9 30.9
高校・大学
生

59 49.2 18.6 3.4 0.0 8.5 0.0 27.1 13.6 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 6.8 27.1
学校を卒業 122 36.9 19.7 8.2 3.3 6.6 3.3 18.0 13.1 3.3 1.6 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 2.5 0.8 6.6 1.6 6.6 33.6
同居子なし 358 37.4 21.2 13.7 2.2 9.5 1.4 20.4 20.4 1.7 1.4 1.4 0.0 0.0 0.3 0.0 1.7 0.3 1.7 1.1 5.9 29.3

同居し
ている
一番上
の子ど
もの状
況

(単位：％) 
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６）移住先を検討する場合に、あったら良いと思う支援・助成制度などはあり
ますか（MA） 

 全体では、「就労支援」が 39.7％で最も多く、次いで「医療費の助成」37.2％、「家賃負担を軽

減するための補助」33.9％となっています。 

 子どもの状況別にみると、乳幼児と小・中学生の子がいる世帯で「子育て世帯に対する支援」が

半数を超えています。また、小・中学生の子どもがいる世帯では「子どもの教育費に対する支援」

の割合も高くなっています。 
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す
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情
報
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移
住
・
定
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会
・
体
制

そ
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900 39.7 6.0 33.9 28.9 19.2 37.2 17.0 12.6 6.9 19.6 9.7 2.6
男性 605 40.5 7.3 33.9 27.8 21.2 34.5 14.5 11.2 8.3 18.7 9.8 2.1
女性 295 38.0 3.4 33.9 31.2 15.3 42.7 22.0 15.3 4.1 21.4 9.5 3.4
20代 48 39.6 2.1 35.4 31.3 16.7 39.6 41.7 22.9 10.4 10.4 4.2 0.0
30代 150 43.3 4.0 41.3 28.0 14.0 37.3 33.3 20.0 2.7 8.0 3.3 0.0
40代 280 41.8 8.6 32.1 23.6 15.4 38.6 21.1 17.1 5.0 15.0 9.6 4.3
50代 265 43.0 6.4 34.0 30.6 22.3 31.7 6.0 6.4 7.9 23.8 10.6 3.0
60代 157 26.8 3.8 29.3 35.7 26.8 43.3 5.1 4.5 11.5 34.4 15.9 1.9

全体
性別

年代

東京都 100 57.0 9.0 41.0 20.0 19.0 23.0 11.0 7.0 10.0 22.0 14.0 6.0
尾張北部 200 32.5 8.5 35.0 27.5 18.0 35.5 20.0 16.5 9.0 19.5 10.0 2.5
尾張東部 100 41.0 6.0 30.0 31.0 16.0 40.0 18.0 9.0 7.0 20.0 7.0 1.0
尾張西部 100 48.0 4.0 32.0 26.0 22.0 38.0 17.0 11.0 5.0 18.0 13.0 3.0
名古屋市 100 38.0 8.0 30.0 32.0 22.0 37.0 19.0 13.0 6.0 17.0 10.0 2.0
岐阜中濃 100 34.0 3.0 28.0 36.0 14.0 43.0 14.0 13.0 7.0 22.0 11.0 1.0
岐阜東濃 100 36.0 3.0 37.0 37.0 23.0 45.0 16.0 13.0 7.0 19.0 6.0 2.0
岐阜岐阜 100 38.0 4.0 37.0 23.0 21.0 38.0 18.0 14.0 2.0 19.0 6.0 3.0

地域

乳幼児 65 35.4 4.6 30.8 27.7 16.9 33.8 52.3 27.7 4.6 9.2 3.1 1.5
小・中学生 103 30.1 3.9 19.4 16.5 8.7 45.6 52.4 42.7 8.7 11.7 9.7 1.0
高校・大学
生

89 39.3 11.2 32.6 34.8 12.4 38.2 19.1 18.0 3.4 12.4 9.0 2.2
学校を卒業 160 33.1 1.9 30.0 35.6 18.1 37.5 4.4 6.3 8.1 30.0 13.8 3.1
同居子なし 483 44.7 7.0 39.1 28.4 23.6 35.6 8.3 5.2 7.0 20.5 9.3 2.9

同居し
ている
一番上
の子ど
もの状
況

(単位：％) 
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４ 自由意見                      

１）住宅地としての犬山市のイメージ等がありましたら自由にお書きください 

犬山市のイメージなどについて、480 件の意見をいただきました。いただいた意見は以下のとおり

です。 

 

≪自由意見≫ 

 山・川など自然があり、しかも城など歴史もある町で静かでリラックスできる暮らしができそう。【岐阜岐阜・50

代】 

 犬山城など旧跡が近くにあり、木曽川も流れ、自然が多いイメージがあります。【名古屋市・50 代】 

 犬山城もあり自然も多いから【尾張北部・40 代】 

 自然が多い城下町【尾張西部・60 代】 

 自然溢れる中、城下町でもあり、老後をのんびりと過ごせそう。【尾張北部・50 代】 

 自然が一杯で歴史が短かに感じるところ【名古屋市・30 代】 

 自然と歴史が共存する地域【尾張北部・50 代】 

 自然の多い町。歴史を感じる。【名古屋市・60 代】 

 田舎、自然が多い、歴史がある【名古屋市・30 代】 

 歴史と自然に触れられる町【東京都・50 代】 

 歴史的建造物も多く、木曽川など自然も豊か【岐阜東濃・50 代】 

 観光地、自然豊かで良いですが住宅地としては不便な印象を受けます。【岐阜東濃・60 代】 

 自然や観光のイメージ【尾張東部・40 代】 

 団地が多そう(以前親戚が犬山市に住んでいたが、やはり団地だった)。自然も豊かだし、広い国道(41 号線)も通っ

ているし、電車も通っているし、住むのに便利そう。【岐阜中濃・30 代】 

 街部分と住宅地部分が隣接していて、さらに周辺に自然が多い【岐阜中濃・50 代】 

 自然が近くにあって住みよさそう【岐阜中濃・30 代】 

 自然が多く住みやすい【岐阜東濃・20 代】 

 自然が多く住めばそれなりにいいところと思う【尾張北部・60 代】 

 自然も近くにあるし、住みやすそう【尾張北部・30 代】 

 都心近くで、自然がそこそこある住宅地【岐阜東濃・50 代】 

 山と川があって自然が豊か、レジャー施設もあって名鉄グループの施設が多いので週末とか友達と出掛けたりした

い。名古屋や岐阜にも近いので便利だと思う。【尾張西部・40 代】 

 市街地周辺は人口も密集しており、便利な印象がある。また、市街地から少し離れると農地が広がり自然豊かな印

象がある。【名古屋市・40 代】 

 あまり混雑していない、自然豊かな静かな街【岐阜岐阜・50 代】 

 なるべく自然が多いほうがいい【東京都・50 代】 

 近くに自然もあり静かなところ【岐阜東濃・40 代】 

 山、河川と自然環境がよく、名古屋市にも近い。【岐阜東濃・50 代】 

 自然がたくさんあっていいところだと思う。【尾張西部・40 代】 

 自然がたくさんあって過ごしやすそう。【岐阜東濃・20 代】 

 自然がたくさんある【尾張北部・40 代】 

 自然が近くて環境がよさそう【尾張北部・40 代】 

 自然が多い 健康には良い町【尾張西部・50 代】 

 自然が豊か【尾張西部・60 代】 

 自然が豊かで風光明媚な地域【尾張北部・60 代】 

 自然が豊かとは思うが生活の場としてのイメージが今一つ湧かない【名古屋市・60 代】 

 自然が豊富【名古屋市・30 代】 

 自然と人工的なものがある程度調和されているイメージ【岐阜岐阜・30 代】 

 自然と都会の調和が取れた街。近隣に名所やミューズメントパークがあるので休日が飽きない。・・・というイメー

ジがあります。【尾張東部・50 代】 

 自然に恵まれた環境【尾張東部・60 代】 

 自然に恵まれていて美しい土地だと思います。【岐阜中濃・50 代】 

 自然も多く子静かに生活できそう。子育てもしやすく治安も良さそう。【尾張東部・30 代】 

 自然を感じられる車が必要不可欠【尾張西部・30 代】 

 自然環境に恵まれている【尾張西部・60 代】 
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 自然災害【東京都・20 代】 

 自然豊かで閑静なイメージ【名古屋市・40 代】 

 自然豊かなイメージがあります。【岐阜中濃・30 代】 

 自然豊かな街【尾張北部・60 代】 

 自然豊かな街【尾張北部・40 代】 

 自然豊かな所【名古屋市・50 代】 

 緑が豊か【岐阜東濃・60 代】 

 緑地を中心とした場所に人家が少ない。都市機能的に場所に集中しすぎている。【岐阜中濃・50 代】 

 緑豊なまち【尾張北部・20 代】 

 犬山は決して遠くはないが、城を中心に訪問する機会が多く住宅地としては興味を持って見ていない為、イメージ

がわかない。【岐阜岐阜・60 代】 

 犬山城に住みたいです。【岐阜岐阜・50 代】 

 住宅地というより城下町のイメ－ジ強い。【名古屋市・60 代】 

 住宅地のイメージがほとんどないため、分かりません。犬山城付近や、明治村など住宅地でないところのイメージ

が強いです。【尾張東部・20 代】 

 城下町と普通の住宅地とのギャップがある。【尾張北部・50 代】 

 明治村や犬山城のように訪れる町であって其処に住むイメージが湧かない。【岐阜東濃・50 代】 

 城下町があった町で、狭くて不便だった道路の整備が最近進んできた。【尾張北部・60 代】 

 城下町のイメ－ジが強い！【尾張北部・60 代】 

 お城【岐阜東濃・50 代】 

 お城【尾張東部・40 代】 

 お城がある【名古屋市・40 代】 

 お城が有名。【東京都・40 代】 

 お城のある街【東京都・60 代】 

 お城の街というイメージです。【岐阜岐阜・40 代】 

 お城の町【東京都・50 代】 

 お城や神社が有名【名古屋市・50 代】 

 お城や動物園など、たくさん名所がある【岐阜東濃・30 代】 

 やっぱり犬山城【岐阜岐阜・40 代】 

 犬山市と言ったら犬山城しか思いつかない。【東京都・60 代】 

 犬山城【岐阜岐阜・50 代】 

 犬山城【尾張北部・50 代】 

 犬山城【岐阜東濃・60 代】 

 犬山城【尾張東部・40 代】 

 犬山城【岐阜岐阜・40 代】 

 犬山城【岐阜東濃・30 代】 

 犬山城、古き良き街【尾張西部・30 代】 

 犬山城、モンキーパーク【尾張北部・60 代】 

 犬山城がある【岐阜中濃・30 代】 

 犬山城があることしかイメージはない【岐阜東濃・40 代】 

 犬山城が印象深いですが他はよくわかりません。【岐阜東濃・60 代】 

 犬山城が有名【尾張北部・30 代】 

 犬山城と鵜飼いがまず一番先にイメージできます。成田山とモンキーパークも有名ですね。【名古屋市・60 代】 

 犬山城のイメージ。【名古屋市・50 代】 

 犬山城のイメージが強いが、他にも風光明媚な地域だと思う。【尾張東部・60 代】 

 犬山城の城下町【尾張北部・60 代】 

 犬山城の城下町で落ち着いた雰囲気【東京都・50 代】 

 犬山城以外にイメージがない【尾張北部・40 代】 

 犬山城以外は特にない【岐阜東濃・40 代】 

 犬山城好きです。町のイメージも上がります。【尾張北部・50 代】 

 古い街並みが点在する城下町。【尾張北部・50 代】 

 古い城下町【岐阜東濃・60 代】 

 国宝の城【岐阜岐阜・60 代】 

 国宝の城下町として、とても興味はあります【名古屋市・50 代】 

 国宝犬山城【尾張西部・40 代】 

 城【名古屋市・40 代】 

 城【尾張北部・30 代】 

 城、川の町【尾張北部・50 代】 

 城が有名【尾張西部・60 代】 
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 城下町【尾張北部・50 代】 

 城下町【名古屋市・50 代】 

 城下町【岐阜東濃・60 代】 

 城下町【尾張北部・40 代】 

 城下町【岐阜中濃・30 代】 

 城下町【名古屋市・50 代】 

 城下町。【岐阜岐阜・40 代】 

 城下町が盛ん【名古屋市・20 代】 

 城下町としての落ち着いた街並みが魅力【尾張西部・60 代】 

 城下町として静かなイメージですが、決して衰退しているわけではなく、落ち着いた上品なイメージがあります

【尾張西部・50 代】 

 城下町のイメージが強い【名古屋市・40 代】 

 城下町のなごりがある【尾張北部・30 代】 

 申し訳ないですが犬山城しか知りません。。。【東京都・40 代】 

 昔ながらの城下町【名古屋市・50 代】 

 都会ではないがかといって田舎というイメージもない。犬山城、犬山遊園、モンキーパーク、犬山成田山、木曽川

が近いというイメージ【尾張北部・40 代】 

 名古屋のベッドタウンとお城【東京都・40 代】 

 木曽川と犬山城【尾張北部・40 代】 

 木曽川と城の町【尾張北部・60 代】 

 犬山城があり歴史を感じられる【尾張北部・40 代】 

 ローカルだが歴史のある住みやすそうな土地柄だと思うが、因習等他地域の人を受け入れにくそうな土地柄とも感

じる。【名古屋市・50 代】 

 緑が多く、子供が遊ぶ場所が多い。歴史的な街で、住環境的に歴史に触れる機会が多い。【名古屋市・40 代】 

 歴史的に古くから住んでいる街【尾張北部・60 代】 

 古い歴史のある町【尾張西部・50 代】 

 静かな歴史のある街【尾張北部・50 代】 

 伝統と文化の町で、歴史の面影があるので。【尾張東部・60 代】 

 文化のある歴史的な街【岐阜中濃・40 代】 

 名古屋に近く、緑が多く、歴史的に魅力がある。【尾張西部・60 代】 

 歴史がある町だと思うがただ単に町が古めかしいイメージがある【尾張東部・50 代】 

 歴史と鵜飼いの町【岐阜中濃・50 代】 

 歴史と生活が共存している【岐阜岐阜・60 代】 

 歴史のある街【岐阜中濃・50 代】 

 歴史のある街だから、よそ者は入りにくいのではないだろうか。【名古屋市・60 代】 

 歴史のある情緒ある街【尾張北部・40 代】 

 歴史のある町【名古屋市・50 代】 

 歴史のある町【東京都・50 代】 

 歴史のある落ち着いた町。【尾張東部・60 代】 

 歴史の街【尾張東部・50 代】 

 歴史の街【岐阜岐阜・50 代】 

 歴史の街【岐阜中濃・50 代】 

 歴史もあり、静かな街です【岐阜東濃・60 代】 

 歴史を感じる建物【尾張西部・30 代】 

 歴史的な街【岐阜東濃・40 代】 

 古い家が多そう【尾張北部・20 代】 

 古い街並み【尾張西部・50 代】 

 古い街並みがいい【尾張西部・40 代】 

 古い街並みがよい【尾張西部・40 代】 

 古い街並みを残したい【尾張北部・40 代】 

 古い町で怖い【岐阜岐阜・50 代】 

 古い町のイメージ【岐阜中濃・40 代】 

 古い町並み、田舎特有のつきあいが残っている。【岐阜東濃・50 代】 

 古い町並みが好きです。【岐阜東濃・60 代】 

 古き町という感じが強いため近代性に欠けるのではないかと思っている【岐阜東濃・60 代】 

 古くて良い町【尾張東部・30 代】 

 古新しい【岐阜岐阜・50 代】 

 羽黒に親戚があり年に数回訪れます。のんびりした田舎ですが、国宝犬山城や博物館明治村など観光資源に恵まれ

て犬山は観光の町というイメージが強いです。 
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 住宅地というイメージはあまりない人が多いのではないでしょうか。【尾張北部・60 代】 

 犬山城、明治村、モンキーセンター、長良川など観光名所が多く、風光明媚な都市と思いますが、名古屋駅から遠

い印象があり、高齢者に必須な病院、医院、スーパー、市役所等に近い場所に住めるのか不安がある。また、長良

川に近いので災害等に対する不安もあります。【名古屋市・60 代】 

 犬山城があり観光の盛んなイメージが強い。住宅地としてはよくわからない。【岐阜東濃・50 代】 

 住宅地というイメージはなく、犬山城、成田山、明治村、日本モンキーパーク等の観光地というイメージが強くあ

ります。【尾張西部・50 代】 

 お城があって観光にいい街【尾張東部・50 代】 

 学生時代に通った場所なので思いで深いです。犬山城、明治村やモンキーパーク、成田山もあって観光の町で素敵

だと思います。【尾張北部・40 代】 

 犬山は、犬山城と明治村？などの観光しか出かけたことがないので、よくわからない【名古屋市・50 代】 

 城下町もあり、観光地のイメージが強いです。山などもあってのどかなイメージもあります。【尾張北部・40 代】 

 歴史がある 観光が盛ん【名古屋市・30 代】 

 歴史文化、観光の街【尾張西部・40 代】 

 あくまでも観光地 住みたいとは思わない いろいろと不便そう【尾張西部・30 代】 

 観光地としては良いが、住む所としては利便性が劣る【名古屋市・60 代】 

 山がちな地形で交通の便が良くない。観光地ではあるが、住む場所としては考え難い。【尾張北部・30 代】 

 「犬山市」は「観光」のイメージが強く、「住宅地」としてのイメージはない。【名古屋市・40 代】 

 あまり住宅地としてのイメージはなく、観光地のイメージが強い【尾張東部・40 代】 

 移住地というより観光地のイメージ【岐阜中濃・30 代】 

 観光が盛んなので、住むには騒がしいイメージ。【岐阜中濃・50 代】 

 観光には良い処だが住もうとは思わない【尾張東部・60 代】 

 観光地としてのイメージはあるが、居住という感覚はない【名古屋市・50 代】 

 観光地のイメージが強く、居住するといった見方をしたことがありません。【東京都・50 代】 

 観光地のイメージが強く実際に居住するところではない【岐阜岐阜・50 代】 

 古い町並みの保存に注力している面、観光客には良いが住むにあたっては窮屈。様々な制限が多い感じ。元市長の

ワンマンのイメージが強く、他の市町村を馬鹿にした感があり、腹立たしい。威張った感じがする市なので好きで

はない。いずれ破たんすると思う自治体。【尾張北部・40 代】 

 住んではみたいと思うけど、観光地と言うイメージが強い。【尾張西部・40 代】 

 住宅地としてのイメージよりも観光地としてのイメージなら強くあります。【岐阜中濃・30 代】 

 中心部以外なら適度に住み易いと思うが自家用車が必須になるので高齢になった時のことを考えると若干躊躇す

る。中心部は何かと制限が多そうで住む場所ではなく観光する場所だと思う。【岐阜岐阜・40 代】 

 観光地周辺は不便だと感じそう【尾張北部・20 代】 

 木曽川沿いに温泉旅館やホテルが並んでいる観光地でありながら、大都市名古屋にも交通の便が良い。【岐阜東濃・

50 代】 

 いつまでも観光業に頼っていちゃいけないと思う【尾張北部・30 代】 

 観光【尾張西部・50 代】 

 観光【尾張西部・40 代】 

 観光シーズンに渋滞するので生活するにはストレスがありそう【尾張北部・50 代】 

 観光スポットがたくさんある。【岐阜岐阜・50 代】 

 観光のイメージでした【尾張東部・40 代】 

 観光の町【岐阜東濃・50 代】 

 観光の町、戦災にあってないようで、道が狭い【尾張北部・60 代】 

 観光施設が多数あるイメージ【岐阜岐阜・30 代】 

 観光地として魅力ある街になっている。新旧の混合されたバランスある街になってほしい。【尾張西部・50 代】 

 観光地にはとても良い【尾張西部・50 代】 

 観光地に近い【名古屋市・60 代】 

 観光地のイメージしかない【名古屋市・40 代】 

 観光都市【尾張北部・50 代】 

 観光都市【名古屋市・30 代】 

 観光都市。名古屋からの距離がほどよい。【岐阜東濃・50 代】 

 観光都市のイメージ【尾張東部・60 代】 

 犬山市は、観光のイメージしかない 確かに名古屋市の通勤圏で団地もあるがイメージは、浮かばない。【岐阜中

濃・50 代】 

 最近は縁がありません。ちょっとむかしの観光地というイメージ【岐阜岐阜・50 代】 

 山を削って作った観光地水不足に陥りやすい地形【岐阜岐阜・40 代】 

 田園風景が残り、反面観光にも力を注いでいる【尾張北部・60 代】 

 モンキーパーク、遊園地などの施設。【岐阜中濃・50 代】 

 モンキーパークや明治村【尾張西部・30 代】 
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 リトルワールド【尾張西部・40 代】 

 犬山ラインパーク、リトルワールド等のテーマパークが思い浮かびます。【岐阜中濃・60 代】 

 犬山遊園。【岐阜中濃・20 代】 

 遊園地【岐阜東濃・40 代】 

 明治村【名古屋市・30 代】 

 明治村、桃太郎、犬がたくさんいる？【東京都・50 代】 

 成田山【岐阜岐阜・50 代】 

 成田山【岐阜東濃・50 代】 

 成田山【岐阜東濃・40 代】 

 駅周辺が店舗などが少ない【岐阜中濃・60 代】 

 駅周辺の活気が無い。【岐阜岐阜・40 代】 

 駅西のビルにもテナントが長い間入っておらず、またシャッターの閉った店が多い。 

 以前より寂しくなった。【岐阜岐阜・40 代】 

 駅前などは，商業施設が充実しており，普通の生活をする分にはあまりこまらない感じがする【尾張西部・20 代】 

 かつて知人が住んでいて、名古屋通いも便利だったようで移住先としては有利な場所だと思う。街中に少々活気が

少ないという人もいるようだが買い物や生活全般に問題があるとも思えず、住宅目的には良い都市だと感じる。【岐

阜岐阜・50 代】 

 住宅地は交通の便が悪くどうしても車を使用せざるを得ない。学校も規模が極端に違い、設備等に差があり、子供

の教育にどうかと思う。【尾張北部・60 代】 

 都心から離れていることにより、駅からの徒歩圏内に居住しなければ自家用車利用が前提となる。生活に利便性が

低い。高齢になれば生活しにくい可能性がある。【名古屋市・40 代】 

 名古屋まで電車で 40 分位で着くので通勤に不便を感じない。また、都心から離れているので、渋滞が発生しにく

く、賃貸料も安く、環境が良いところなので、住みやすい環境であると思います。【尾張北部・40 代】 

 あまり住宅地としてはわかりません。【岐阜東濃・30 代】 

 いいところだと思うが、いま住んでいる場所よりも遠くなるのでよほどいい条件がないと考えられない。【尾張北

部・50 代】 

 住みやすそう【東京都・30 代】 

 のんびりとしていて住みやすそうな街【尾張東部・50 代】 

 駅周りのみ発展しており、住みにくいイメージ。名古屋からのアクセスがあまり良くない【尾張東部・20 代】 

 閑静でのどかな住宅地のイメージ【尾張東部・30 代】 

 閑静で住み易そう。【岐阜岐阜・60 代】 

 閑静な住宅街【名古屋市・40 代】 

 閑静な住宅街【尾張西部・50 代】 

 閑静な住宅地【尾張東部・30 代】 

 狭い土地に密集して住んでいる。【尾張東部・30 代】 

 現在、岐阜市に住んでいます。犬山市と生活環境に大きな違いはないように思います。【岐阜岐阜・40 代】 

 古い町で住宅地としては良いと思う。やや都心から遠い。【尾張西部・60 代】 

 祭りが有名。行楽地がある。駅近辺が住みやすそう【岐阜岐阜・40 代】 

 山の方に住宅地がある【尾張西部・40 代】 

 若者から高齢者まで、住みやすい地域【岐阜中濃・20 代】 

 住みにくそう【尾張北部・30 代】 

 住みやすい【尾張北部・50 代】 

 住みやすい【尾張東部・50 代】 

 住みやすい【尾張北部・20 代】 

 住みやすい【岐阜中濃・50 代】 

 住みやすいと思います。【尾張東部・60 代】 

 住みやすい町だと思う【尾張西部・60 代】 

 住みやすそう【岐阜中濃・30 代】 

 住みやすそう【尾張北部・30 代】 

 住みやすそう【尾張北部・40 代】 

 住みやすそう【尾張北部・40 代】 

 住みやすそう。【名古屋市・50 代】 

 住みやすそうなイメージ【尾張東部・50 代】 

 住みよい町【岐阜中濃・50 代】 

 住みよい町【岐阜東濃・60 代】 

 住む候補にしたことはない【尾張西部・30 代】 

 住環境は良いと思う。【岐阜中濃・50 代】 

 住宅が密集していて、近所付き合いと、朝の名鉄犬山線の名古屋方面が込み合って電車に乗れない。【尾張北部・40

代】 
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 住宅街が多い【尾張北部・40 代】 

 住宅地が駅から離れている。【岐阜中濃・50 代】 

 住宅地としてのイメージがあまりありません。【尾張東部・20 代】 

 住宅地としてのイメージが浮かばない【岐阜岐阜・50 代】 

 住宅地としてのイメージは、全くない。【岐阜東濃・60 代】 

 住宅地としての魅力は感じない。高校生までの医療費補助という、他市に先駆けた政策は素晴らしいものがある。

【岐阜中濃・60 代】 

 住宅地としては特にない【岐阜東濃・40 代】 

 住宅地として考えたことがない【尾張北部・60 代】 

 住宅地はさびれて淋しい感じ、中心部はごちゃごちゃして運転しにくい感じ【岐阜東濃・40 代】 

 住宅費用が高価【岐阜東濃・20 代】 

 職場があるし、住みやすそう。(田舎すぎず、都会みたいにごみごみしていない。)【尾張北部・40 代】 

 新興住宅が多く付き合いが面倒な気がする【岐阜東濃・50 代】 

 正直住宅地としてのイメージはない。【岐阜東濃・40 代】 

 選択肢として該当しないが、住んでみたら良いところはたくさんあると思う。【岐阜東濃・20 代】 

 単身、自家用車なしで住むには不向き。【名古屋市・30 代】 

 伝統があるイメージなので、地域住民との関係が密で、助け合いがみられそうなイメージ【岐阜岐阜・20 代】 

 都会にも田舎にも近くて住みやすい【岐阜中濃・40 代】 

 畑付き住居がてにはいりそう【名古屋市・40 代】 

 尾張北部ののどかな田園風景が 住宅地の周りに存在する 心地よい場所と考えます。【尾張北部・50 代】 

 平坦地が多く、住みやすい環境である。【岐阜東濃・60 代】 

 名古屋に近いが，程よく田舎（静か，治安が良い，駐車場の確保がしやすい）で住みやすそうなイメージがありま

す。【岐阜岐阜・30 代】 

 遊ぶにはいろいろ施設があっていいが、住むのにはよくわからない【岐阜中濃・30 代】 

 隣町 各務原に住んでいるので 犬山に住む事は考えない【岐阜中濃・60 代】 

 老後に住むにはいいかなと思う【岐阜中濃・30 代】 

 田舎【尾張北部・50 代】 

 田舎【尾張西部・40 代】 

 田舎【名古屋市・20 代】 

 田舎【尾張北部・40 代】 

 田舎【尾張北部・40 代】 

 田舎【尾張西部・50 代】 

 田舎【尾張北部・50 代】 

 田舎でしょうかね。【岐阜東濃・50 代】 

 田舎のイメージです。【尾張北部・40 代】 

 都会でもなく田舎でもない中途半端な印象。【岐阜中濃・60 代】 

 都市化されていないので 暮らしやすそうです。【岐阜東濃・50 代】 

 土地がたくさん余っている感じがします。だから、場合によっては大きい家も建てれるし、庭も広くできると思

う。【尾張西部・40 代】 

 土地がない【岐阜中濃・30 代】 

 土地が安そう【名古屋市・30 代】 

 土地が広く取れそうでよさそう【尾張北部・40 代】 

 土地が高い【岐阜中濃・60 代】 

 土地の価格が安いので、満足する上物（家）が建てられそうなイメージがあります。【尾張北部・40 代】 

 土地の価格が高い【岐阜中濃・30 代】 

 土地の価格が比較的安そうなイメージ【尾張北部・30 代】 

 ゴミゴミしてないけど 生活に不便ではない【尾張西部・40 代】 

 ショッピングや、飲食店が少なくて不便。どうしても犬山に行くより可児市に行ってしまいます。【岐阜岐阜・50

代】 

 駅から遠く、不便。【尾張北部・40 代】 

 遠い、不便。名古屋への通勤は遠い。【尾張北部・50 代】 

 街の中心部が不便。【岐阜岐阜・50 代】 

 犬山駅は毎週利用していたが名古屋駅までは便利だと思う。【尾張東部・50 代】 

 古き良き町だが生活するには、ちょっと不便。【名古屋市・50 代】 

 交通の便がいい（場所次第）【岐阜中濃・60 代】 

 交通の便がわるそう【名古屋市・20 代】 

 交通の便が悪い【尾張西部・30 代】 

 交通の便が悪い【名古屋市・50 代】 

 交通の便が悪い【尾張北部・30 代】 
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 交通の便が悪い、車が無いと不便。【名古屋市・50 代】 

 交通の便が良い【岐阜中濃・50 代】 

 交通の便が良いところと悪いところの落差が大きい。【岐阜中濃・40 代】 

 交通の便が良いのに静かで暮らしやすい。【岐阜中濃・60 代】 

 交通機関が名鉄のみで、やや不便。最近治安が悪くなったと聞く。【尾張東部・50 代】 

 工場が多く田舎で、車がないと不便【名古屋市・50 代】 

 山 川 少し出れば繁華街と利便性がよい【尾張西部・60 代】 

 自家用車がないと不便【岐阜中濃・40 代】 

 車がないと不便【尾張北部・30 代】 

 主要な駅から離れると、交通の便が悪いし、主要駅の駐車代が高すぎる【岐阜中濃・50 代】 

 地下鉄が通ってないので不便なイメージがある。でも子供が幼い時は、モンキーパークで色々な子供用イベントが

あって子供が行きたがったので、車でよく訪問した。交通の便がもっと良くなればなあと思います。【名古屋市・40

代】 

 鉄道は通っているが、高速道路が近くにないので不便。古い町なのでゴミゴミしているイメージがある【名古屋

市・30 代】 

 都心に近く便利の良い街。教育に力を入れている。【岐阜東濃・40 代】 

 日常生活の商店街など利便性が良くないように思う。（よくわからない）【尾張西部・50 代】 

 比較的交通の利便性がよさそうに思います【岐阜東濃・50 代】 

 美味しいお店がたくさんあり、交通が便利。ただし、名鉄は都心まで遠い。【尾張北部・40 代】 

 不便【岐阜岐阜・60 代】 

 不便【名古屋市・30 代】 

 不便・怖い・交通の便が悪い・心霊スポット【名古屋市・30 代】 

 不便そう【尾張西部・30 代】 

 不便そうである。【名古屋市・50 代】 

 不便な街【尾張西部・50 代】 

 便利ではないが落ち着いていて過ごしやすいと思う【尾張北部・30 代】 

 名駅に行くのに便利【尾張北部・50 代】 

 名古屋から距離があり中心地から離れると交通網的に通勤・通学が不便なイメーギがあります。【尾張東部・50 代】 

 名古屋に近く便利だと思います。しかし、これ以上発展する要因がない。【岐阜中濃・50 代】 

 名古屋に行くには便利なイメージです。【岐阜中濃・20 代】 

 名古屋に便利だからいい土地と思う【尾張西部・50 代】 

 名古屋より土地が安く岐阜や可児市・名古屋などの交通に便利【尾張西部・40 代】 

 名古屋市まで 30 分程度と利便性が良い。【岐阜東濃・40 代】 

 名古屋、岐阜市に近い【岐阜岐阜・50 代】 

 名古屋から遠い【名古屋市・30 代】 

 名古屋に近い【岐阜中濃・50 代】 

 名古屋のベッドタウン【岐阜岐阜・60 代】 

 名古屋の中心地から遠い。正直よく分からない【名古屋市・40 代】 

 名古屋の通勤圏【岐阜東濃・50 代】 

 名古屋へ通勤・通学で通うには、ちょっと距離がある。【尾張東部・60 代】 

 名古屋駅から遠い【尾張東部・50 代】 

 名古屋市から遠い【尾張北部・40 代】 

 名古屋市のベッドタウン【岐阜中濃・60 代】 

 名古屋市の通勤圏【岐阜岐阜・40 代】 

 名鉄【岐阜中濃・50 代】 

 名鉄がいいよ！【東京都・40 代】 

 名鉄の街【尾張東部・50 代】 

 名鉄の街【名古屋市・40 代】 

 名鉄の経営状態に等しい町【尾張北部・60 代】 

 名鉄関係の施設が多い【尾張西部・40 代】 

 名鉄沿線で便利な感じ。21 号も便利。【岐阜中濃・40 代】 

 名鉄犬山線による名古屋市中心部への通勤に便利【岐阜岐阜・50 代】 

 利便性が高い【名古屋市・40 代】 

 家賃が安そう【尾張東部・40 代】 

  公共交通機関が発達していないイメージがある。仕事ができる場所も少なそうなイメージがある。大きなショッピ

ングモールが近くになさそう。【尾張西部・50 代】 

 アウトドアにいい街【岐阜東濃・40 代】 

 いい街【岐阜中濃・50 代】 

 イメージはない【尾張東部・30 代】 
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 イメージを持つほどの情報がありません。【東京都・40 代】 

 お金持ちの人が多そう。【尾張西部・40 代】 

 お店がない【尾張北部・40 代】 

 これといってない【尾張西部・20 代】 

 これと言って思い浮かびません【尾張北部・40 代】 

 これまで考えたことが無いのでイメージがわかない。【東京都・60 代】 

 スーパー・コンビニ・ホームセンターなど、生活用品がすぐに買い物できる店を充実してほいし。【尾張北部・40

代】 

 ちょっと遠い【名古屋市・30 代】 

 のどかで暮らしやすい【尾張北部・20 代】 

 のびのびとしている【尾張北部・50 代】 

 のびのび生活できる【東京都・20 代】 

 のんびりできそうです。【尾張北部・50 代】 

 バランスのとれたイメージ【岐阜岐阜・30 代】 

 ほぼ岐阜県【岐阜岐阜・30 代】 

 むかしからの人が多い【尾張北部・40 代】 

 もっと宣伝してもいいと思う【尾張北部・30 代】 

 よそものを受け付けないところがありそう【岐阜岐阜・40 代】 

 愛知県の中でも、名古屋市から遠いほうだと思うので、あまり親近感がない【尾張北部・60 代】 

 愛知県の北の外れで環境は良いが生活静ライ。【尾張北部・50 代】 

 安心感が【岐阜東濃・60 代】 

 印象がない【岐阜東濃・40 代】 

 猿が出そう【尾張北部・30 代】 

 遠い【尾張東部・40 代】 

 穏やか【岐阜岐阜・30 代】 

 穏やかそう【岐阜岐阜・40 代】 

 穏やかなイメージ【尾張西部・30 代】 

 穏やかな都市．【東京都・50 代】 

 過疎化。【尾張西部・30 代】 

 街中を見ていないのでよくわからないです【尾張東部・60 代】 

 街並みがきれい【岐阜岐阜・40 代】 

 幹線道路が渋滞している。【尾張東部・40 代】 

 環境はよいと思うがいかんせ名古屋市内へ遠い【尾張北部・40 代】 

 岐阜県との県境で名古屋からは遠い山奥【尾張西部・40 代】 

 既に犬山市に土地を所有している。【岐阜中濃・40 代】 

 旧市街の建物は建築上の規制があるようですね【尾張北部・60 代】 

 教育に力を入れている【岐阜岐阜・40 代】 

 狭い地域にたくさん家が建っているイメージ【岐阜岐阜・40 代】 

 近所付き合いがめんどくさそう。暴走族が多そう。【尾張北部・20 代】 

 犬山市に限ったことではないが、都市部と地方部とのギャップが大きすぎる。【尾張西部・60 代】 

 公共の医療施設が少ないと思う。【岐阜東濃・60 代】 

 降雪量がほとんどなく、広々とした感じがあって良い【岐阜中濃・50 代】 

 今のところより大きなメリットを感じない【尾張北部・50 代】 

 催事が盛んで活気がある町【岐阜岐阜・50 代】 

 災害が少ない【東京都・50 代】 

 災害に強う岩盤地層【岐阜東濃・60 代】 

 山【尾張北部・40 代】 

 山が多い【尾張北部・40 代】 

 史跡が多い【尾張北部・50 代】 

 子育て支援が充実【尾張北部・20 代】 

 子供のとき、父といった、モンキーパークなど思い出す。【尾張北部・50 代】 

 子供の頃一度行っただけなので特にイメージはない【東京都・50 代】 

 市街を離れれば山や田畑の多いほど良い環境【岐阜岐阜・60 代】 

 市中心部は生活しやすいが、郊外は田舎。車がないと生活できない。【尾張北部・40 代】 

 思いつかない【岐阜中濃・50 代】 

 治安がよい【東京都・20 代】 

 治安が悪いイメージ【岐阜中濃・30 代】 

 自動車で行きにくい【尾張東部・50 代】 

 車がないと生活しづらい【尾張北部・40 代】 
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 車が必要【岐阜岐阜・30 代】 

 車が無いと生活し難いイメージ。【尾張東部・50 代】 

 車を購入する度に成田山にお祓いに行きます。【尾張西部・40 代】 

 主要幹線道路である国道 21 号を初め、朝夕の交通量が多い感じがして、通勤通学に時間がかかりそうでせそれがネ

ックだというイメージが有ります。【岐阜岐阜・50 代】 

 趣があってとても気に入っている【東京都・40 代】 

 初めて聞いたので何のイメージもない。犬と山が多いのかな？程度【東京都・40 代】 

 商業施設が少ないような気がする【尾張北部・60 代】 

 少し田舎【名古屋市・30 代】 

 場所がわかりにくい。【岐阜中濃・40 代】 

 色々と根深いものがある町【尾張北部・40 代】 

 新しい家が建っているイメージがない【岐阜中濃・30 代】 

 新しい街、というイメージ。【尾張東部・50 代】 

 人は良さそうな感じ【尾張北部・50 代】 

 数年行ってないので知らん【尾張西部・40 代】 

 正直なにもない【尾張東部・40 代】 

 生活環境は良さそう【尾張北部・40 代】 

 静かでいいところ【尾張北部・40 代】 

 静かで治安もよく知り合いがいる為よく行く地域【尾張西部・40 代】 

 静かなイメージ【尾張東部・30 代】 

 静かな感じ【岐阜岐阜・40 代】 

 静かな環境【東京都・40 代】 

 昔ながらの街並み、民家と工場が入り乱れている街駅周辺のみ発展している。【岐阜中濃・40 代】 

 昔ながらの建物が多そう。【岐阜中濃・30 代】 

 昔ながら街【名古屋市・40 代】 

 川と山の町【尾張北部・50 代】 

 大都市とまではいかないが、郊外といったイメージ【東京都・30 代】 

 宅地が少なそう【岐阜東濃・60 代】 

 団地は、坂が多くて、年寄りには買い物をするにあたり、きついと思う。【尾張北部・60 代】 

 地域活性を目指している【尾張北部・20 代】 

 地価が高そう。【岐阜東濃・60 代】 

 地名に特徴がある【岐阜岐阜・50 代】 

 中途半端な位置のイメージ。名古屋からも岐阜からも遠い【尾張東部・60 代】 

 町が整備されていない。道が狭い【尾張東部・60 代】 

 町なので家が小さい。【岐阜中濃・50 代】 

 町寄りには新築一軒家が建てられているが会社までは遠い為リタイヤしたら考える【尾張西部・60 代】 

 長細い？古い【尾張北部・30 代】 

 長者町あたりの古い団地のイメージが強くもっと犬山駅近くにたくさんマンションやアパートがあればいいのに。

【岐阜中濃・40 代】 

 適度な都市【東京都・40 代】 

 転入者が馴染むのが大変そう。年齢層が高い。【岐阜岐阜・30 代】 

 道が狭い【岐阜岐阜・50 代】 

 道が狭い【尾張北部・50 代】 

 道が走りにくい、渋滞が多い。【岐阜中濃・30 代】 

 道幅の狭い道路が多く、行き止まりになってしまう道もあり 道に迷うと大変。【尾張北部・50 代】 

 道路がいつも渋滞している【尾張北部・60 代】 

 道路が混むことが難点【岐阜東濃・40 代】 

 道路が渋滞しそう【尾張北部・50 代】 

 農地、工業団地、商業施設、史跡など多数ありバランスが良い街のイメージ。ただ、41 号線を始め道が混むイメー

ジ。また、街全体が、ノスタルジーや、文化的とは違うひと昔前、古めかしいと言った印象を受ける【岐阜中濃・

30 代】 

 発展が進まない市【岐阜東濃・40 代】 

 比較的環境が良い【名古屋市・60 代】 

 風情のある町【尾張西部・50 代】 

 文化のまち【尾張北部・50 代】 

 平和で治安の良いイメージ。【尾張東部・20 代】 

 閉鎖的でとてもとっつきにくい。【尾張北部・40 代】 

 落ち着いたよい町という印象があります。【岐阜中濃・60 代】 

 落ち着いた町【岐阜東濃・60 代】 
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 落ち着いた雰囲気【岐阜岐阜・60 代】 

 良い【岐阜東濃・50 代】 

 朗らか【岐阜東濃・20 代】 



第 2回犬山市総合計画審議会資料 

 

いいね！いぬやま総合戦略策定時に使用した資料 

犬山の未来を考え隊の活動(訪問型アプローチ)による市民のみなさんからの意

見・提案まとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

犬山の未来を考え隊とは？                     

総合戦略の策定は、様々な世代の人の意見を聞き進めていくことが必要です。特に人口減少や地域経済の

縮小という課題に対しては、犬山の未来を担う「若い世代」の参画がとても大切と考えています。 

 策定にあたり「若い市民と職員が一緒になって意見を出し合い、課題解決の道を考える場と機会をつくり

たい！」と考え「若い市民と職員が犬山の未来を考えるのっていいね！ワーキンググループ」を結成！熱い

活動を繰り広げました。  

 
○名   称  「犬山の未来を考え隊(若い市民と職員が犬山の未来を考えるのっていいね！ 

ワーキンググループ)」 

○活動期間 平成 27 年７月～11 月 

○参 加 者 若い市民と職員 22 名 

○目   的 

・若者と市職員が犬山の未来のため共通の課題について一緒に考え議論します 

・総合戦略の策定にあたって若者ならではの視点で新たな事業を提案します 

○主な活動内容 

①犬山の未来を考えるワークショップの実施( ⇒会議にて「犬山の未来を考え隊」へ変更)。未

来への提言 

・若者が犬山の未来について考えるための場と機会を設定 

・「ゆるやかに真剣。そして楽しく」を基本とし、ワークショップは全４回実施しました  

②訪問型アプローチへの参画 

・市が実施する訪問型アプローチに参加 

※訪問型アプローチ：企業、学校、子育てサークル、子ども未来園などを訪問しインタビューやアン

ケートを実施 

 

 

訪問型アプローチとは？                     

「犬山の未来を考え隊」が、学校、企業、地域の祭りなどいろんなところへ意見や提案をいただきに

伺いました。 

市民のみなさんに「いぬやまのここがいいね！カード」「いぬやまがこうなるといいね！カード」を書

いてもらうというものです。 

その他、少人数のグループにインタビューを行ったり、その場でワークショップをして、模造紙にペ

タペタはったり・・・。たくさんの方との出会いの中で「犬山の未来がよくなるには？」の提案を数多

くいただきました！ 

 

 ※訪問先といただいた貴重な意見・提案は別紙のとおりです 
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■犬山の未来を考え隊(訪問型アプローチ)　訪問先一覧番号 分野 訪問先 対象者 参加人数 実施日 時間 場所 備考1 高校生のみなさん 犬山高校 高校生 12 7月16日 15:30 犬山高校2 誉高校 高校生 8 8月3日 12:00 誉高校3 犬山南高校 高校生 6 8月24日 13:00 犬山南高校4 大学生のみなさん 岐阜大学 大学生 2 7月14日 14:00 4F協働スペース5 名古屋経済大学 大学生 23 7月21日 16:40 名経大6 名古屋経済大学インターン研修生 大学生 3 9月4日 11:00 4Fミーティングルーム7
子育て中のみなさん

ＰＴＡ連合会 ＰＴＡ役員 11 6月18日 19:30 犬山中学校8 楽田西子ども未来園 保護者 8 8月25日 11:00 楽田西未来園9 ももっぴ通信 保護者 5 9月8日 12:00 さらさくらのロビー10 丸山英語サークル 保護者 10 9月8日 16:30 丸山学供11 なないろおやこ 保護者 5 9月12日 16:00 丸山学供12 五郎丸子ども未来園 保護者 3 9月15日 12:30 五郎丸未来園13 羽黒南子ども未来園 保護者 6 9月16日 10:00 羽黒南未来園14 働くみなさん 犬山農芸 農業従事者 5 8月18日 10:30 犬山農芸15 今仙電機 社員 9 8月24日 17:30頃 社員会館16 エナジーサポート 社員 5 9月17日 17:45 エナジーサポート17 商工会議所(小規模企業振興委員会) 会員 12 8月5日 18:30 商工会議所18 高齢者のみなさん 西楽田団地コーヒータイム参加者 参加者 29 8月12日 8:30 集会所19 老人クラブ連合会 会員 14 8月26日 11:00 福祉会館30220 地域で活躍するみなさん ガールスカウト51分団 団員 15 9月12日 18：00以降 野外活動センター21 農業振興地域整備推進協議会 委員 10 9月4日 16:30 205会議室22 お祭りで出会ったみなさん 楽田夏祭り(楽田コミュニティ) 祭り参加者 50 8月1日 14:00 エナジーサポートG23 栗栖夏まつり(栗栖区) 祭り参加者 18 8月12日 17:00 栗栖小体育館24 上野新町夏祭り(上野新町町内会) 祭り参加者 36 8月22日 夕方 上木未来園隣の公園計 305 

gwclt365
テキスト ボックス
資料５-(3)



■「犬山の未来を考え隊」実施時における特徴的意見(抜粋）番号 分野 読み取り 備考1 買い物に関する意見 「市内の買い物が不便」「買い物をする場所がない」という意見が非常に多くみられ、扶桑や各務原の大型商業施設へ出かけるという人が目立った。この為「犬山にもショッピングモールが欲しい」、「幹線道路沿いの商業の活性化」を望む意見も多数みられた。2 買い物に関する意見 若者の意見として、ゲームセンター、カラオケ、公園など、友人と過ごす為の場の要求が高くみられた。また、飲食店、大型のスポーツショップ、ショッピングセンターへの希望も高い
3 観光について 犬山城、城下町、に対する評価は高い。「犬山のいいね！」を聞くとほぼ必ず誇れるものとして意見が出され愛着を感じる人が多く見られた。また犬山地区だけではなく、楽田、羽黒等においても市域全体でみられる意見であった。電線類地中化により道路美装化が施され、出店数も増えた為、賑わいが生まれたことに対する評価も高い。また、メディアへの露出も多く、知名度が高まっていることについても高評価であるとみられる。一方、「まだ活かしきれていない」「やり方に工夫を」という意見も多くみられた。4 観光について 宿泊客が少なく、日帰り観光が多いとの意見があり、木曽川沿いの旅館街も活気がないとの声も。5 伝統文化について 犬山祭りを始めとした各所の祭りに対する愛着や誇りに思う意見が非常に多くみられた。また地域の祭りについても身近に楽しむことが出来る年中行事として楽しんでいる市民（若者も含む）が数多くみられた6 農業について 子育て世代の母親などからは、「地元の野菜等がいつでも購入可能できるような農産物直売所」や「道の駅」のニーズが高くみられた（近隣では伊木山ガーデン(各務原市)や湯ノ華アイランド(可児市)の直売所など）。「犬山はそういう施設があっている」との声もあり。また、「朝市は朝が早すぎて利用しずらいので常設の店舗が欲しい」との声あり7 高齢者の活躍の機会 若い世代も大切だが、高齢者も大切との意見あり（老人クラブ役員から）。補助金などよりも、日ごろの活動に対する感謝や、社会での活躍の出番、多世代との交流などを望む意見

gwclt365
テキスト ボックス
資料５-(3)



■「犬山の未来を考え隊」実施時における特徴的意見(抜粋）番号 分野 読み取り 備考8 次世代への継承について 楽田地区の役員より。自身の団地は高齢化が進み、40％を超えている。現在、元気な高齢者により数多くのサークルを運営するなど、地域内での交流や結束は高まっている。一方で、運営者が高齢者ばかりであり、この先10年後に現在の活動を維持できるとは思えない。この為、今後は地域を引っ張る次世代の人材の発掘、担い手を探すことが重要であるとの意見あり9 飲食について 市内で外食をするところが非常に少ないという意見が大変多くあった。これは、学生、母親、会社員、高齢者、など全ての世代で聞かれ、飲食店を探し、車を走らせるといつも市外（扶桑、小牧、各務原）に出て行ってしまうとのこと。働く世代には「飲み屋が少ない」「お客様をお連れする店がない」との意見もあった10 働く環境について 学生からは「バイトするところがなさすぎる」との意見、母親世代からは「若い世代が街に残れるよう、働く場所がもっとあるといい」との意見あり。また、「就職は市外。やりたい仕事が市内に無い」と発言する学生もみられた11 自然について 誇れるものとして「豊かな自然環境」が挙げられ、犬山城・城下町と並び「犬山のここがいいね！」の意見として出されていた。特に子育て世代からの評価も高く、他市からの移住の際、「伝統文化」と「自然環境」が決め手となったという意見もみられた12 自然について 自然に対する評価が高い一方、自然を活かした施設が少ないという意見も多くみられた。13 自然について 田園風景に対する愛着や誇りを持つ市民も多く見られた。高校生など若年世代で高評価する市民も多くいた14 公園について 子育て世代、高校生からは「もっと公園が憩える場になるといい」との要求が高く、小さい子どもが遊べる公園、学生が集える公園、など使い勝手の良い公園のニーズが見られた15 観光施設について 犬山城以外にも明治村、リトルワールドなどに対する評価も高くみられた。「犬山は知的なテーマパークが多いので良い」という評価をする子育て世代（母親）もみられた。



■「犬山の未来を考え隊」実施時における特徴的意見(抜粋）番号 分野 読み取り 備考16 名物について 飲食店の少なさと連動し、「名物」で誇れるもの、お客様におすすめできるものがないとの意見が多数みられた。また、「犬山と言ったらこれ！」というものがあるといい、という意見も多く聞かれた17 子育てについて 子育て世代へのインタビューでは必ず「医療費の拡大」を求める声があがった。子育てに対する支援策の要求は極めて高くみられた。また、住居を決める際には他市町とのサービスを比較する声も聞かれた。18 情報発信について 行政や民間事業者が主催する行事やイベント、行政情報など、「どこで情報を得たらよいのかわからない」という意見が数多く出た。高齢者は比較的広報紙により情報を得ている印象であるが、特に母親世代は広報よりも口コミ（ＳＮＳ含む）により情報を得ることが多い。「お稽古事など、子どもに学ばせたいのにどこでやってるのかわからない」という意見もみられた19 文化について 歴史と伝統があるので、文化的な発信や施策が多くあるといい、アートをまちづくりに活かしてはという意見がみられた。20 人の交流について 「近所の人が優しい」「買い物に子連れで出かけても以前のまちは苦情を言われたりいやな思いをしたことがあるけど犬山はみんな優しい」「保育園の先生が優しい」「学校の先生が優しい」「近所の子どもが挨拶してくれる」「道端で知らない人とも挨拶する」など、人とのつながりや優しさを感じる意見が多く見られた。特に市外からの移住者である母親世代や、学生からの意見も多くみられた21 地域の繋がりについて 「地域の活動が活発」「地域の繋がりが感じられる」など、地域の交流を高く評価するとともに、必要性についても強く意識している市民が多くみられた。一方で保守的で閉鎖的である、という意見も一部にみられた。22 市民活動について 「市民活動が活発」という意見と「あまり充実していない」という意見の両方がでた。いずれも「もっと市民活動が活発になるべき」という観点で、そのための支援（施設の利用のしやすさ向上など）のニーズも高くみられた。23 安全について 「犬山は災害が少なく安心」と評価する声が見られた。一方、「夜の道が暗くて怖い」など、街灯整備を求める声もみられた。また、学生からは通学路の危険性の改善を求める声が多くみられた



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1 6月18日 PTA連合会 1 いいね 40 歴史と伝統がある。犬山祭り、石上祭りなど文化、里山、自然。2 6月18日 PTA連合会 2 こうなるといいね 40 安全、安心。特に交通安全。3 6月18日 PTA連合会 2 こうなるといいね 40 文化発信など。4 6月18日 PTA連合会 3 いいね 40 歴史がある町をうちの子供は大好きだと言っていました（もっと魅力のある歴史のある町になるといいなと思っています）。5 6月18日 PTA連合会 4 こうなるといいね 40 駅前の商店街など活気のある町になるといいなと思います。6 6月18日 PTA連合会 5 いいね － 犬山城などの歴史情緒のある所が良いと思います。7 6月18日 PTA連合会 6 こうなるといいね － 子供の医療費の年齢を引き上げてほしい。8 6月18日 PTA連合会 7 いいね 40 犬山城。9 6月18日 PTA連合会 7 いいね 40 二学期制。10 6月18日 PTA連合会 8 こうなるといいね 40 人口増。11 6月18日 PTA連合会 9 いいね 40 犬山の古い町並がいいね。12 6月18日 PTA連合会 9 いいね 40 歴史の古い所がいいね。13 6月18日 PTA連合会 9 いいね 40 自然が豊かでいいね。14 6月18日 PTA連合会 9 いいね 40 テーマパーク、遊園地があっていいね。15 6月18日 PTA連合会 10 こうなるといいね 40 １０年前頃に行われていた教育活動がいいねとなるように。16 6月18日 PTA連合会 10 こうなるといいね 40 子育てがしやすい街になるといいね。17 6月18日 PTA連合会 10 こうなるといいね 40 大学など高校などが出来るといいね。18 6月18日 PTA連合会 10 こうなるといいね 40 ショッピングセンターなど人が集まる所が出来るといいね。19 6月18日 PTA連合会 11 いいね 40 歴史が古い。20 6月18日 PTA連合会 11 いいね 40 観光地が多い。21 6月18日 PTA連合会 11 いいね 40 自然が多い。22 6月18日 PTA連合会 12 こうなるといいね 40 買い物をする場所が少ない。飲食もする場所が少ない。大型ショッピングセンター。23 6月18日 PTA連合会 13 いいね － 犬山城、大縣神社等の観光資源がいっぱい。24 6月18日 PTA連合会 14 こうなるといいね － 市内に住む市民だけでなく、他市からもたくさん来てもらい、犬山をいろいろ知ってもらいたい。25 6月18日 PTA連合会 15 いいね － 自然がたくさんある。26 6月18日 PTA連合会 16 こうなるといいね － お店が増えて欲しい。27 6月18日 PTA連合会 16 こうなるといいね － 子どもの医療費無料の年齢を上げて欲しい。28 6月18日 PTA連合会 17 いいね 30 地域のつながりがあって、顔の見える社会であるところがいいと思います。29 6月18日 PTA連合会 17 いいね 30 歴史があり、誇りが持てるところがいいと思います。30 6月18日 PTA連合会 18 こうなるといいね 30 公立幼稚園が増えるといいと思います。31 6月18日 PTA連合会 18 こうなるといいね 30 学校での教育レベルが高まるといいと思います。32 6月18日 PTA連合会 19 いいね 30 犬山城と城下町。33 6月18日 PTA連合会 19 いいね 30 自然が多くて観光地が多くて、他の地域と比べて治安がいい。34 6月18日 PTA連合会 20 こうなるといいね 30 老人の方がより住みやすいように、もっとボランティア（老人の方）に参加させてあげたい。35 6月18日 PTA連合会 20 こうなるといいね 30 人口が少ないので、他校同士の交流がもっとあったらいいですね。36 6月18日 PTA連合会 20 こうなるといいね 30 買い物するところがもう少し近くにあるといいな（難しいと思いますけど）。37 6月18日 PTA連合会 21 いいね 50 （未記入）38 6月18日 PTA連合会 22 こうなるといいね 50 （未記入）39 7月14日 岐阜大学生 1 いいね 20 城下町や観光施設が多いので友人を誘って行きたくなる町。40 7月14日 岐阜大学生 2 こうなるといいね 20 駐車場が少ない（分かりづらい）ので、もう少しなんとかなると、もっと行きやすくなる。41 7月14日 岐阜大学生 3 いいね 20 観光地が豊富で半日は遊べる点。42 7月14日 岐阜大学生 3 いいね 20 犬山モンキーパークなど小さな子供が遊べるレジャー施設が充実している。43 7月14日 岐阜大学生 4 こうなるといいね 20 気軽に遊べる点はいいが、泊まれる所があるといいな。44 7月14日 岐阜大学生 4 こうなるといいね 20 串モノおいしいが、しっかりと食べるお店（食堂など）が城下町にあるなら宣伝するといいかも。45 7月16日 犬山高校 1 こうなるといいね 10 観光地が多くあるのに交通があまり行き届いていないため、どうしても車で家族が見える方に偏っている。公共交通機関を充実させていけたら、もっと観光に見える方が多くなり、犬山をもっと知ってもらえる。46 7月16日 犬山高校 1 こうなるといいね 10 きびだんごやげんこつなどはおみやげとして買われるけど、若い年代にはうけが少ない。47 7月16日 犬山高校 1 こうなるといいね 10 犬山の堤防は春には桜が咲いてきれいですが、歩行者や自転車が通る道が片側しか通れなくなっているので、もう少し歩道を広げてほしい。48 7月16日 犬山高校 2 いいね 10 観光業に力を入れている。名所が多くある。例、犬山城、リトルワールド、明治村、鵜飼）49 7月16日 犬山高校 2 いいね 10 城下町がある。古い町並みが見れていい。50 7月16日 犬山高校 2 いいね 10 中学校が多くある。51 7月16日 犬山高校 2 いいね 10 仕事じたいを増やす。52 7月16日 犬山高校 3 いいね 10 自然がゆたかなところ。53 7月16日 犬山高校 3 いいね 10 国宝犬山城、歴史を学べる所。54 7月16日 犬山高校 3 いいね 10 日本モンキーセンター。55 7月16日 犬山高校 4 こうなるといいね 10 大きなショッピングモールがあるといい。56 7月16日 犬山高校 4 こうなるといいね 10 駅前までの道で路駐が減るといい。57 7月16日 犬山高校 4 こうなるといいね 10 映画館があるといい。58 7月16日 犬山高校 4 こうなるといいね 10 秋祭りをもっと知ってもらいたい。59 7月16日 犬山高校 5 こうなるといいね 10 道路を整備する。60 7月16日 犬山高校 5 こうなるといいね 10 施設を増やす。61 7月16日 犬山高校 5 こうなるといいね 10 仕事場を増やす。62 7月16日 犬山高校 6 いいね 10 城下町や犬山城等の町並み。63 7月16日 犬山高校 6 いいね 10 自然が多い。64 7月16日 犬山高校 6 いいね 10 観光地である。
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「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見65 7月16日 犬山高校 7 こうなるといいね 10 改札を出たら、犬山城がどこにあるかわかるように、わかりやすい看板などをつけたり、駅に犬山ならではのおみやげをおく。66 7月16日 犬山高校 7 こうなるといいね 10 城下町をもっと知ってもらうために城下町主催のイベントを行う（大口町のスイーツウォーキングみたいなイベント）。どの年代でも参加できるもの。67 7月16日 犬山高校 7 こうなるといいね 10 本町のシャッター街を活性化させる。68 7月16日 犬山高校 7 こうなるといいね 10 若者向けのあそぶ場所。69 7月16日 犬山高校 7 こうなるといいね 10 道など（ガタガタになっているところ）の整備。70 7月16日 犬山高校 7 こうなるといいね 10 ゆるキャラ、大会などにも出て有名になろう。71 7月16日 犬山高校 7 こうなるといいね 10 桃太郎神社をもっとアピールしても良いと思う。72 7月16日 犬山高校 8 いいね 10 昭和年代のお店が並んでいる。73 7月16日 犬山高校 8 いいね 10 あたたかい雰囲気がある（城下町）。74 7月16日 犬山高校 8 いいね 10 四季を感じることのできる祭りがある（春、夏、秋）。75 7月16日 犬山高校 8 いいね 10 山車が有名。76 7月16日 犬山高校 8 いいね 10 国宝がある。77 7月16日 犬山高校 8 いいね 10 ゆるきゃら（イメージキャラクター）がいる。78 7月16日 犬山高校 9 こうなるといいね 10 犬山市内で買い物ができる施設があるようになる。79 7月16日 犬山高校 9 こうなるといいね 10 観光客が犬山で泊まるようになる（１日中だけでは楽しめない場所を多く呼びかけ、ホテルつきのツアーを考える）。80 7月16日 犬山高校 9 こうなるといいね 10 はっきりとした名物を作る。81 7月16日 犬山高校 9 こうなるといいね 10 学校のグラウンドだけだと部活動で使うにはせまいので、別に使えるグラウンドを作る（小、中、高等学校の近くに）。82 7月16日 犬山高校 9 こうなるといいね 10 老人ホームが増えるようになるといいと思う。83 7月16日 犬山高校 9 こうなるといいね 10 公園を多くしてほしい。84 7月16日 犬山高校 10 いいね 10 観光をする所が沢山ある。85 7月16日 犬山高校 10 いいね 10 小学校が多くある。86 7月16日 犬山高校 10 いいね 10 国宝がある。87 7月16日 犬山高校 10 いいね 10 伝統的で歴史的な行事が沢山ある（犬山祭、石上げまつり等）。88 7月16日 犬山高校 10 いいね 10 観光客向けのお店が増えてきた。89 7月16日 犬山高校 11 いいね 10 伝統文化があるところ。90 7月16日 犬山高校 11 いいね 10 勉強の空間が一応ある。91 7月16日 犬山高校 11 いいね 10 コミュニティバスが便利。92 7月16日 犬山高校 11 いいね 10 観光客が多い。93 7月16日 犬山高校 11 いいね 10 自然がたくさんある。94 7月16日 犬山高校 11 いいね 10 小学校が多い。95 7月16日 犬山高校 11 いいね 10 ボートも乗れるし、川でも遊べる。96 7月16日 犬山高校 11 いいね 10 明治村。97 7月16日 犬山高校 11 いいね 10 駅がいっぱいある。98 7月16日 犬山高校 12 こうなるといいね 10 勉強できる場所が少ない。市役所や図書館はすぐいっぱいになってしまうので。99 7月16日 犬山高校 12 こうなるといいね 10 学校に来るときの道路（犬山駅から犬山高校まで）がせまい。100 7月16日 犬山高校 12 こうなるといいね 10 入鹿とか今井の交通手段が増えると良い。101 7月16日 犬山高校 12 こうなるといいね 10 自転車通いだが道が草でうめつくされていて夏場は困る。102 7月16日 犬山高校 12 こうなるといいね 10 地元の伝統文化にもっと興味をもってほしい。103 7月16日 犬山高校 12 こうなるといいね 10 遊べる場所が少ない。ショッピングモールや公園。104 7月16日 犬山高校 12 こうなるといいね 10 暴走族が集まるところがあっていやです。105 7月16日 犬山高校 13 こうなるといいね 10 犬山駅を中心にした時に西側にはテーマパークなどが多いのですが、東側にはそういった物や場所が少ないと思います。106 7月16日 犬山高校 13 こうなるといいね 10 中学生でも楽しめるプールがほしい。107 7月16日 犬山高校 13 こうなるといいね 10 ガードレールが中途半端なので危ない。108 7月16日 犬山高校 13 こうなるといいね 10 他の市町村の人にもう少し宣伝して欲しい。109 7月16日 犬山高校 13 こうなるといいね 10 四季を感じられる植物を設置して欲しい。110 7月16日 犬山高校 14 こうなるといいね 10 休日に遊べる場所が少ない。111 7月16日 犬山高校 14 こうなるといいね 10 城下町にお店が少ない（おみやげ屋など）。112 7月16日 犬山高校 14 こうなるといいね 10 商店街のシャッターが閉まっている店が何かになるといい。113 7月16日 犬山高校 14 こうなるといいね 10 名物があるといい。114 7月16日 犬山高校 15 いいね 10 市の中に３つも駅があるので移動がとてもしやすいと思います。115 7月16日 犬山高校 15 いいね 10 犬山祭などの伝統をしっかり守り続けているところだと思います。116 7月16日 犬山高校 16 いいね 10 国宝がある。117 7月16日 犬山高校 17 いいね 10 駅内の充実（コンビニなど）。118 7月16日 犬山高校 17 いいね 10 お祭（犬山祭）が盛大。119 7月16日 犬山高校 18 こうなるといいね 10 道路の整備。歩道と車道が近い（歩道が人１人通れるぐらいのせまさ）。120 7月16日 犬山高校 18 こうなるといいね 10 お店の活性化。シャッターがずっと閉まっている店が多い。121 7月16日 犬山高校 19 いいね 10 犬山城などといった国宝がある町。122 7月16日 犬山高校 19 いいね 10 駅周辺がとても充実している。123 7月16日 犬山高校 19 いいね 10 祭りがとても盛ん。124 7月16日 犬山高校 20 こうなるといいね 10 もっと犬山ならではの物をつくる（おみやげ、食べ物）。125 7月16日 犬山高校 20 こうなるといいね 10 犬山城側だけでなく駅から反対側にも観光地をつくる。126 7月16日 犬山高校 20 こうなるといいね 10 子どもが楽しめるものを作る。127 7月16日 犬山高校 20 こうなるといいね 10 観光客に「もう一度行きたい」と思わせられるようなイベント。128 7月16日 犬山高校 20 こうなるといいね 10 城下町のやっていない店をもう一度発展させる。129 7月16日 犬山高校 21 いいね 50 犬山城の周辺は落ち着きがあってよい。130 7月16日 犬山高校 21 いいね 50 祭りが多い。131 7月16日 犬山高校 22 こうなるといいね 50 本町通りの店が少ない。特に生活に密着した店が少なく、犬山の特徴が出ていない。もっと生活に密着した店が出店してほしい。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見132 7月16日 犬山高校 22 こうなるといいね 50 犬山駅から犬山高校への道は自動車の交通量に比べ狭い。もっと歩道などを作って、安心して楽しく歩けるようにすると、観光客も歩いてくれて楽しんでくれるはず。133 7月16日 犬山高校 23 いいね 50 小さな町で牧歌的なところ。134 7月16日 犬山高校 23 いいね 50 素朴な観光地的なところ。135 7月16日 犬山高校 23 いいね 50 犬山城に代表される歴史の奥深さ。136 7月16日 犬山高校 23 いいね 50 祭りが彩りを添えている。137 7月16日 犬山高校 24 こうなるといいね 50 観光地なのに交通量が多く、トラックなどによる大気汚染も気になる。138 7月16日 犬山高校 24 こうなるといいね 50 観光地なのに宿泊施設も減っているようで寂しい。139 7月16日 犬山高校 24 こうなるといいね 50 犬山の名産、特産の印象がない。140 7月16日 犬山高校 24 こうなるといいね 50 町に潤い(例えば、水路のような）があれば、なお魅力的。141 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 地域の人が優しい。あいさつしてくれる。142 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 人が優しい。143 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 高齢者に優しい（老人ホームが多い）。144 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 優しい人が多い。145 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 高齢者がたくましい。146 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 遊べるところ（観光地）が多い。147 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 遊ぶ所（大きな施設）が沢山ある。148 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - モンキーパークやリトルワールドなど遊べる所がある。149 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 観光スポットがある。150 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 観光場所が多い。151 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - モンキーパークなど観光名所が多くある。152 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 犬山に来るだけで明治の時代やいろいろな国に行ける（明治村、リトルワールド）。153 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 国宝がある。154 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 犬山城などがあるから人が集まる。155 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 城下町の景色がきれい。156 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 犬山城などの国宝がある。157 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 犬山城があって人がよく集まっている（犬山城周辺）。158 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 城下町においしいものが沢山。159 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 名物が多い（でんがくなど）。160 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 自然が豊かである。161 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 自然がいっぱい。162 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 自然が多い。163 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 公園も多く自然の中で遊ぶ事ができる。164 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 自然が豊か。165 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 自然豊か。166 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 授業を通して自然に触れる機会が多い。167 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 緑がいっぱいある(自然豊か）。168 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 自然が多い。169 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - ボランティアがいっぱい。170 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - ボランティアの受け入れを快くしてくれる。171 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 保育などのボランティアに気軽に行ける。172 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 保育園がいっぱいある。173 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 保育などと連携。174 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 大学と連携がある。お祭りの参加など貴重な経験ができた。175 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - ワン丸くんがかわいい。176 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - ワン丸くんが色々な行事に参加する。アクティブ。177 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - ワン丸くんがかわいい。178 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 犬山駅から乗り換えなしで名古屋に行ける。179 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 市役所業務。日曜日に開いている。火曜日に延長。180 7月21日 名古屋経済大学 A いいね - 外国人の人が遊びに来る。181 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 電車が名鉄しかない。182 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 車がないと行動しにくい。バス・電車の時間や場所が増えて欲しい。183 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - もっと交通機関が便利になったらいいな。184 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 交通が不便185 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 車の交通量が多い所なのに歩道が狭かったり無かったりする。186 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 人通りが少ない187 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 自然が多い分、夜道が暗い。188 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 街灯が無い。189 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 坂が多い。190 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 山と坂が多い。191 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - ノラ猫が多い。192 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 学校の近くに遊べる場所がない。193 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 気軽に遊べる所が少ない。194 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 周りの地域にショッピングセンターがあるが、犬山市内には少ない。195 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 人が集まる場所と集まらない場所の差がある。196 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 駅の周辺に何もない。197 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 駅の周りに集まって遊んだりできるような場所がない。198 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 商店街がもっと活発になったら良い。199 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 犬山城の城下町がもっと活性化。200 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - 駅の周りにお店が少ない。201 7月21日 名古屋経済大学 A こうなるといいね - お店が少ない。202 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - モンキーパークがある。203 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 観光スポットがたくさんある。204 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 犬山城があって誇らしい。205 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 祭りが盛大。206 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 地域の祭がある、長者町の夏祭りとか。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見207 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 地域内での関わりが深い。208 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 自然がたくさんある。209 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 自然が多い。210 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 自然の中でＢＢＱができる施設がある。211 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 自然の中で四季を感じ生活を送ることができる。212 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 自然豊かで気持ちが良い。213 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 自然がいっぱいで住みやすい。214 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 電車の交通の便が良い。215 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - すぐ名古屋に行くことができる。216 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 岐阜県や名古屋市内まで遠くもなく近くもない。217 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 犬山駅からの交通が便利。218 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 公立高校が２校もある。219 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 事件、事故が少ない。220 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - おいしい食材がとれる。221 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - ゴミの分別がしっかりとしている。222 7月21日 名古屋経済大学 B いいね - 犬山駅にコンビニやカフェ、ロッテリアがある。223 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 広いグラウンドがほしい。224 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 大学の近くでバイトができるところが限られている。225 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 小学校でのボランティアなどがあるといい。226 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 大学の近くに居酒屋が少ない。227 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 焼肉食べ放題があるといい。228 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 飲食店も少ない。229 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - スーパーが閉まるのが早い。230 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - スーパーなどをもう少し増やすと良い。231 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 夜でもやっているスーパーがあると良い。232 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - コンビニが少し遠い。233 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 洋服屋さんがあったらいい。234 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 楽田駅にゴミ箱を置いて欲しい。235 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 夜に電灯が少ないので増やして欲しい。236 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 夜になると明かりが少ない。237 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 田んぼ道に明かりが欲しいです。238 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 暗い道が多いので、街灯を増やして明るくした方が良い。239 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - トラックが多く道が悪い。240 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 羽黒駅行きのバスが出てほしい。241 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 電車の本数を増やすと良い。242 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - 市バスがいまいちよくわからない。243 7月21日 名古屋経済大学 B こうなるといいね - バスを増やすと良い。244 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 観光地がユニーク。245 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 古墳。246 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 明治村がある。247 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 寺や神社などの古い建物が多い。248 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 歴史深い大人の町。249 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 観光所が多い。250 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 観光資源が豊富。251 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 犬山城がある。252 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 歴史的な所が多い。253 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 歴史ある城がある。254 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 国宝犬山城や明治村、日本モンキーパーク、お菓子の城、犬山祭などのテーマパークや観光名所があるところ。255 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 道がきれい。256 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - ゴミがない。257 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - くきがきれい。258 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 電車が近いです。259 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 犬山駅に行きやすい。乗り換え、乗り継ぎの便利さ。260 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 電車が通っている。261 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 自然に囲まれていて落ち着く。262 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 自然に近い。263 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 大自然がたくさんあるからＢＢＱしながら自然を満喫できる。264 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 自然がきれい。265 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 自然が多い。266 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 自然が多い。267 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 大自然。268 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 自然が豊か。269 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 景観が綺麗。270 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 幼稚園の設備が整っている。271 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 大学のレベルが適度。272 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - ものづくりが発展していて、ものづくりの工場がたくさんある。273 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - ももが有名。274 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 人が親しくなりやすい。275 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 地域の人が穏やか。276 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 夜が静かでいい睡眠が取れる。277 7月21日 名古屋経済大学 C いいね - 車が止まってくれる。278 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 観光に来る人たちに向けて、大型スーパーやホテル、旅館などをもう少し増やした方が良いと思う。279 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 観光地はあるのに宿泊場所が少ない。280 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 観光地（商業地など）が子ども向け、高齢者向けにかたよっている。281 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 道路がせまい。282 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 細くて狭い道が多い。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見283 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 道がせまい。284 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 五条川の周辺、ライトがあれば、桜がもっときれいにみれる。285 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 羽黒の駅の所にライトがあればいいと思う。286 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 楽田駅の近くに少年が集まるので、もっと注意してほしいです。287 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 犬山の中心地が北に偏っているので行きづらい。288 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 歩道が整備されていない。289 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 狭い道があって車がすれ違いにくいので、一方通行にしてもらえないでしょうか。290 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 飲食店が少ない。291 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - おいしい食べ物が少ない。292 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 犬山駅以外の地域で買い物の所がほしい。デパートなど。293 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - テーマパークがたくさんあって家族で遊びに来ているが、２０代の若者がもっと関心をもって来てくれる場所があるといいと思う。294 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - スーパーが少ない感じがする。295 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - イオンがない。296 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 本屋が見あたらない。297 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 田県の近くに飲食店を。298 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - お店が少ない。299 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 若者が行きたくなる店を出す。例えば、スターバックスなど。300 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - アミューズメントパークの設立。301 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 大学周辺の施設が少ない。302 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 大学が山の中。303 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 古民家がたくさんあるけど、高齢者の方が多いから、高齢者の方でも安心して暮らせる家が増えたらいいと思う。304 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 全市で使えるＷｉＦｉ。305 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - ネットが無料で使えるところが少ない。306 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - ＷｉＦｉが少ない（駅だけ）。307 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 物価が高い。308 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - これといった名物が思い浮かばない。309 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 古い町だけど物価が高い。310 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 遠い。311 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 若い人が少ない。312 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - 留学生向けの奨学金があれば良いと思う。313 7月21日 名古屋経済大学 C こうなるといいね - バリアフリーが充実していない。314 8月1日 楽田夏まつり 1 いいね 30 防犯対策への取り組みに力を入れている。315 8月1日 楽田夏まつり 2 いいね 10 地域の方が穏やかで話しやすい。大学の活動で関わる時も地域の方の方から話してくれるので親しくなりやすい。316 8月1日 楽田夏まつり 2 いいね 10 自然が多く、悩んでいる時に一人でいると落ち着く。317 8月1日 楽田夏まつり 2 いいね 10 地域の方の信頼が深い。318 8月1日 楽田夏まつり 3 いいね 30 自然が多い。319 8月1日 楽田夏まつり 3 いいね 30 医療費が延長しそうでうれしい。320 8月1日 楽田夏まつり 3 いいね 30 遊び。321 8月1日 楽田夏まつり 3 いいね 30 小学校の授業がたのしい。322 8月1日 楽田夏まつり 4 いいね 30 城下町。323 8月1日 楽田夏まつり 5 いいね 30 城下町が今すごく有名になって良かったと思います。324 8月1日 楽田夏まつり 6 いいね 40 緑が多い。325 8月1日 楽田夏まつり 7 いいね 20 自然がたくさんのところ。326 8月1日 楽田夏まつり 8 いいね 40 まちをよくしようと思っている市民がたくさんいる。327 8月1日 楽田夏まつり 9 いいね 8 やさしい人がたくさんいる。328 8月1日 楽田夏まつり 10 いいね 80 犬山城よりの眼下、木曽川、最高の景色。329 8月1日 楽田夏まつり 11 いいね 30 子育てがしやすいところ。330 8月1日 楽田夏まつり 12 いいね 20 コミュニティ活動が盛んである。331 8月1日 楽田夏まつり 13 いいね 80 水道代が安い。332 8月1日 楽田夏まつり 13 いいね 80 成田さんもお参りできるし、孫たちには遊園地やらなにやらあるので、それなりに良いと思います。333 8月1日 楽田夏まつり 14 いいね 20 明治村、リトルワールド、モンキーパーク、犬山城、小さい頃によく利用しました。遊べる所がたくさん。334 8月1日 楽田夏まつり 15 いいね 9 祭りがいっぱいあっていい。335 8月1日 楽田夏まつり 16 いいね 20 国宝犬山城。336 8月1日 楽田夏まつり 17 いいね 50 史跡・文化・伝統が身近にある。337 8月1日 楽田夏まつり 18 いいね 40 地域の活動がイイ。338 8月1日 楽田夏まつり 19 いいね 10 自然が豊か。339 8月1日 楽田夏まつり 19 いいね 10 野菜がおいしい。340 8月1日 楽田夏まつり 20 いいね 10 －341 8月1日 楽田夏まつり 21 いいね 9 城がある。342 8月1日 楽田夏まつり 22 いいね 9 楽田駅がきれい。343 8月1日 楽田夏まつり 23 いいね － 名所が多い（犬山城、リトルワールド、モンキーパーク、明治村）。344 8月1日 楽田夏まつり 24 いいね 8 ともだちができる町。345 8月1日 楽田夏まつり 25 いいね 60 人間（ひと）はいいね。346 8月1日 楽田夏まつり 26 いいね 20 各地区の地域コミュニティの活動が盛んである点。347 8月1日 楽田夏まつり 27 いいね 60 山田市長さん、若くて物事にはっきり物を言う。とってもステキ。348 8月1日 楽田夏まつり 28 いいね 20 自然が残っていていい。349 8月1日 楽田夏まつり 29 いいね 30 観光地がたくさんあっていいね。350 8月1日 楽田夏まつり 30 いいね 40 自然に囲まれている。そういう意味では住んでいて心地よい。351 8月1日 楽田夏まつり 31 いいね 40 緑が多くて、よい意味で田舎。352 8月1日 楽田夏まつり 32 いいね 60 里山がいっぱい。これからも守ってね。353 8月1日 楽田夏まつり 33 いいね 10 城下町がきれい。354 8月1日 楽田夏まつり 33 いいね 10 国宝がある。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見355 8月1日 楽田夏まつり 33 いいね 10 自然が多い。356 8月1日 楽田夏まつり 34 いいね 60 歴史的史跡が多い。犬山城、大縣神社、青塚古墳。357 8月1日 楽田夏まつり 34 いいね 60 犬山城から風景が一番。358 8月1日 楽田夏まつり 34 いいね 60 犬山城下町ふせいがよくなっている。359 8月1日 楽田夏まつり 34 いいね 60 明治村、リトルワールド、成田山、観光名所が多い。360 8月1日 楽田夏まつり 35 いいね 40 子ども大学、最高。361 8月1日 楽田夏まつり 36 いいね 80 犬山城よりの景色。362 8月1日 楽田夏まつり 36 いいね 80 五条川の桜。363 8月1日 楽田夏まつり 37 いいね 50 観光地が沢山ある。364 8月1日 楽田夏まつり 38 いいね 40 田んぼも山も川もあって居心地がいいから生まれてからずっといます。365 8月1日 楽田夏まつり 38 いいね 40 空気がきれいなことが一番。366 8月1日 楽田夏まつり 39 いいね 60 観光名所がたくさんある所が良い。367 8月1日 楽田夏まつり 39 いいね 60 住み易い環境である。368 8月1日 楽田夏まつり 40 いいね － まだまだ自然が多いのでいいと思います。369 8月1日 楽田夏まつり 40 いいね － 伝統の祭りがあり、山車もある。370 8月1日 楽田夏まつり 40 いいね － 観光としては中々良い点が多いと思います。371 8月1日 楽田夏まつり 41 いいね 60 山と川と古城。372 8月1日 楽田夏まつり 42 いいね － 水がおいしい。373 8月1日 楽田夏まつり 42 いいね － 水道代が安い。374 8月1日 楽田夏まつり 43 いいね 40 観光スポットが多く、他地域の友達が遊びに来て連れて行ける所がある。375 8月1日 楽田夏まつり 44 いいね 30 待機児童があまりいないところがいい。376 8月1日 楽田夏まつり 45 こうなるといいね 80 さらさくらの場所が悪い。377 8月1日 楽田夏まつり 46 こうなるといいね 30 歩道はせまい。歩行者が歩きにくいところがある。378 8月1日 楽田夏まつり 47 こうなるといいね 20 公園がない。379 8月1日 楽田夏まつり 48 こうなるといいね － 子供が遊べる大きな名所になるような公園があるといいな。380 8月1日 楽田夏まつり 48 こうなるといいね － 買い物ができるところがほしい。381 8月1日 楽田夏まつり 48 こうなるといいね － 学校がどんどんきれいになるといいな。382 8月1日 楽田夏まつり 49 こうなるといいね 60 防災倉庫の中に重量棚を設置して整理できるようになるとよい。383 8月1日 楽田夏まつり 50 こうなるといいね 20 犬山城の城下町のお店が平日もっとやってるといいな。384 8月1日 楽田夏まつり 51 こうなるといいね 20 犬山城の城下町、土日以外でももっと盛り上がるといいな。385 8月1日 楽田夏まつり 52 こうなるといいね 8 遊園地が増えるといいね。386 8月1日 楽田夏まつり 53 こうなるといいね 40 道が広くなるとよい。387 8月1日 楽田夏まつり 53 こうなるといいね 40 子ども医療、中３、高３まで。388 8月1日 楽田夏まつり 53 こうなるといいね 40 楽田小、トイレをきれいにして下さい。389 8月1日 楽田夏まつり 54 こうなるといいね 30 医療費タダにしてほしいです。390 8月1日 楽田夏まつり 55 こうなるといいね 30 保育園の未満児クラスの人数枠を増やしてほしい。391 8月1日 楽田夏まつり 56 こうなるといいね 40 ゴミ袋はもう少し安くしましょう。30円→15円。392 8月1日 楽田夏まつり 57 こうなるといいね 40 観光をもっとアピール。人をもっと呼んだ方がよい。393 8月1日 楽田夏まつり 58 こうなるといいね 60 体育館建設されてるけど、市民の皆さんが利用できるようにしてね。394 8月1日 楽田夏まつり 59 こうなるといいね 60 楽田地区は犬山市内から遠く、小牧に近い。なんとか楽田地区への施策を。395 8月1日 楽田夏まつり 60 こうなるといいね 10 道がきたない。396 8月1日 楽田夏まつり 60 こうなるといいね 10 電車賃が高い。397 8月1日 楽田夏まつり 60 こうなるといいね 10 市民プールがない。サッカーグラウンドがない。398 8月1日 楽田夏まつり 61 こうなるといいね 60 子ども医療費中学生まで無料、ぜひ実現させてね。399 8月1日 楽田夏まつり 62 こうなるといいね 30 道路がガタガタ。400 8月1日 楽田夏まつり 63 こうなるといいね 60 お金が沢山あるといいね。401 8月1日 楽田夏まつり 64 こうなるといいね 40 ボランティア的なことが盛んになっていくと良い。402 8月1日 楽田夏まつり 64 こうなるといいね 40 乳児医療の改善。403 8月1日 楽田夏まつり 65 こうなるといいね 40 飲食店が増えるとよい。404 8月1日 楽田夏まつり 66 こうなるといいね 10 ヤンキーが多い。405 8月1日 楽田夏まつり 66 こうなるといいね 10 すずしめる場所がない。406 8月1日 楽田夏まつり 66 こうなるといいね 10 パン屋がない。407 8月1日 楽田夏まつり 67 こうなるといいね 60 犬山市民として思っていることは、他の小牧、大口町と思うと市民税が高い。会社での法人税など少なくしても。この先、市民が住みよい生活など、老人達も少しでも生活が楽しく苦労しない人生になるといいと思います。408 8月1日 楽田夏まつり 68 こうなるといいね 50 弱者に対して理解が欲しい（福祉関係）。祭りのとき、車椅子の人がおりやすいような町。409 8月1日 楽田夏まつり 68 こうなるといいね 50 飲食店が少ない。410 8月1日 楽田夏まつり 69 こうなるといいね 40 最近盗難が増えたりして心配です。夜窓を空けて寝ることが子供の頃と思うと心配になりました。街灯を増やしたり、パトロールをしばしば実施頂けると安心です。411 8月1日 楽田夏まつり 70 こうなるといいね 60 若者が住みたい思える町。412 8月1日 楽田夏まつり 71 こうなるといいね － 産業が少ないせいもあって、若者は郊外へ出て行ってしまう。人口減少も残念。413 8月1日 楽田夏まつり 71 こうなるといいね － 高校のレベルもあまり高くないので、市外の高校に進学する子供達の多さ。414 8月1日 楽田夏まつり 71 こうなるといいね － 自然を残しつつ、もっと活性化できるといいなあと思います。415 8月1日 楽田夏まつり 72 こうなるといいね － ２学期制から３学期制に変えたほうがよい。416 8月1日 楽田夏まつり 72 こうなるといいね － 道路環境に危険な所が多いから、もう少し安心して歩ける道路にしてほしい。417 8月1日 楽田夏まつり 73 こうなるといいね 60 楽田道を自転車で走れるように。デコボコだらけです。418 8月1日 楽田夏まつり 74 こうなるといいね 80 犬山も小牧みたいにコミュニティバスが無料になれば良いなと思っています。419 8月1日 楽田夏まつり 75 こうなるといいね 60 宿泊施設がもっとリーズナブルになると。420 8月1日 楽田夏まつり 75 こうなるといいね 60 大型商業施設が少ないかな。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見421 8月1日 楽田夏まつり 76 こうなるといいね 80 楽田にスーパーがないから誘致してください（税金がみんな小牧に入ります）。422 8月1日 楽田夏まつり 77 こうなるといいね 40 隣の市街地に行かないと大きなショッピングモールがない。423 8月1日 楽田夏まつり 78 こうなるといいね 60 介護要支援１・２にも手厚い支援を。負担割合２の方の援助を。424 8月1日 楽田夏まつり 79 こうなるといいね 60 ゴミ袋の値を実費くらいにしてね。425 8月1日 楽田夏まつり 80 こうなるといいね 30 学校が３学期制に戻してほしい。秋休みがいらない。426 8月1日 楽田夏まつり 80 こうなるといいね 30 ゴミ袋が高い。427 8月1日 楽田夏まつり 80 こうなるといいね 30 ショッピングモールがほしい。428 8月1日 楽田夏まつり 80 こうなるといいね 30 ワン丸君のおどりが見たい。429 8月1日 楽田夏まつり 81 こうなるといいね 40 コミュニティバスの増便。430 8月1日 楽田夏まつり 81 こうなるといいね 40 高齢者の相談窓口の24時間対応。431 8月1日 楽田夏まつり 82 こうなるといいね 20 コミュニティや自治会単位での防災活動が盛んなため、市役所の積極的な取り組みの支援を行ってほしい。せっかく良いシステム（特に、ｅコミマップ）があるので、これを活用した取り組みを積極的に推進してほしい。432 8月1日 楽田夏まつり 83 こうなるといいね 70 楽田西高齢者教室のたたみを直してほしい。433 8月1日 楽田夏まつり 84 こうなるといいね 50 公共の建物を新しくしたい。434 8月1日 楽田夏まつり 85 こうなるといいね 70 楽田高齢者センター（老人福祉センター）の小さい室のたたみが老朽化して、ズボンやスカートにいっぱいゴミが付いて困っています。435 8月1日 楽田夏まつり 86 こうなるといいね 60 健康館はもっと他の用途にして、もっと犬山市の真ん中へもってきて下さい。436 8月1日 楽田夏まつり 87 こうなるといいね 80 楽田老人センター、トイレが男女共用のため別々にして欲しい。437 8月1日 楽田夏まつり 88 こうなるといいね 60 高齢者の福祉にやさしい犬山であって欲しい。438 8月1日 楽田夏まつり 88 こうなるといいね 60 もっと企業誘致により税収をふやせたらいい。439 8月1日 楽田夏まつり 88 こうなるといいね 60 観光都市としても全国的にアピール活動して、観光客が増えるといい。440 8月1日 楽田夏まつり 88 こうなるといいね 60 災害時の救援活動が安心できる体制ができるといい。441 8月1日 楽田夏まつり 89 こうなるといいね 80 高齢者のトイレを男女別々にしてほしい。楽田高齢者センター。442 8月1日 楽田夏まつり 90 こうなるといいね 10 ヤンキーが多い。443 8月1日 楽田夏まつり 90 こうなるといいね 10 日陰が少ない444 8月1日 楽田夏まつり 90 こうなるといいね 10 座る場所がない。445 8月1日 楽田夏まつり 91 こうなるといいね 30 乳児医療が中学生までタダになるといい。446 8月1日 楽田夏まつり 91 こうなるといいね 30 大型ショッピングセンターをつくってほしい。447 8月1日 楽田夏まつり 92 こうなるといいね 20 現在も数多くの観光客の方が市へ訪れてみえるが、さらに多くの、特に海外からの観光客が増え、それに対応できるような対策が必要と思う。448 8月1日 楽田夏まつり 93 こうなるといいね 20 子供が遊べる公園がない。449 8月1日 楽田夏まつり 93 こうなるといいね 20 スーパーがあるといい。450 8月1日 楽田夏まつり 94 こうなるといいね 10 若者が集まる活気のある街。451 8月1日 楽田夏まつり 94 こうなるといいね 10 地域の方が他県にも遊びに来るような関係に。452 8月3日 誉高等学校 1 いいね 10 犬山城や城下町など観光ができる。453 8月3日 誉高等学校 1 いいね 10 モンキーパークがある。454 8月3日 誉高等学校 1 いいね 10 明治村がある。455 8月3日 誉高等学校 1 いいね 10 犬山祭りでたくさんの人が来る。456 8月3日 誉高等学校 2 いいね 10 城下町がある。457 8月3日 誉高等学校 2 いいね 10 他の市にはない祭りのときに車山（やま）がある。458 8月3日 誉高等学校 2 いいね 10 犬山城が有名。459 8月3日 誉高等学校 2 いいね 10 モンキーパークとか小さい子供が楽しめる場所がある。460 8月3日 誉高等学校 2 いいね 10 犬山祭りにたくさんの人が集まる。461 8月3日 誉高等学校 3 いいね 10 観光地が沢山ある（犬山城、リトルワールドなど）。462 8月3日 誉高等学校 3 いいね 10 毎年大きなライン祭りがある。463 8月3日 誉高等学校 4 いいね 10 犬山城とか他の地域には無い物がある。464 8月3日 誉高等学校 4 いいね 10 木曽川でのライン祭。465 8月3日 誉高等学校 4 いいね 10 モンキーパーク、明治村。466 8月3日 誉高等学校 4 いいね 10 田んぼが多くて自然ゆたか。467 8月3日 誉高等学校 5 いいね 10 田んぼが落ち着く。468 8月3日 誉高等学校 5 いいね 10 モンキーパーク、センターがある。469 8月3日 誉高等学校 5 いいね 10 コンビニがたくさんある。470 8月3日 誉高等学校 5 いいね 10 まつりの花火がすごい。471 8月3日 誉高等学校 5 いいね 10 サッカーグランドができた。472 8月3日 誉高等学校 6 いいね 10 田んぼが広くきれい。473 8月3日 誉高等学校 6 いいね 10 おばちゃん、おじちゃんがやさしい。474 8月3日 誉高等学校 6 いいね 10 朝とてもしずか。475 8月3日 誉高等学校 7 いいね 10 観光名所がたくさんある。国宝犬山城、明治村、モンキーパークなど。476 8月3日 誉高等学校 7 いいね 10 木曽川うかいがあり、昔からの伝統行事がある。477 8月3日 誉高等学校 7 いいね 10 城下町があり、昔からの風景が残っている。478 8月3日 誉高等学校 8 いいね 50 国宝犬山城がある。479 8月3日 誉高等学校 8 いいね 50 小牧市と違って人の和があるような気がする（工場の街のイメージがない）。480 8月3日 誉高等学校 8 いいね 50 豊かな自然がある（川と城下町）。481 8月3日 誉高等学校 8 いいね 50 中学校の立地場所がすごい。482 8月3日 誉高等学校 9 こうなるといいね 10 何もかもが遠い。483 8月3日 誉高等学校 9 こうなるといいね 10 まむしが道路にたまにいる。484 8月3日 誉高等学校 9 こうなるといいね 10 道を平らにしてほしい。485 8月3日 誉高等学校 10 こうなるといいね 10 城下町の活性化。486 8月3日 誉高等学校 10 こうなるといいね 10 イオンなどの大型のお店。487 8月3日 誉高等学校 10 こうなるといいね 10 若者をたくさん増やす。488 8月3日 誉高等学校 11 こうなるといいね 10 新しくコンビニができるのが多いが、スーパーなどできない。489 8月3日 誉高等学校 11 こうなるといいね 10 ショッピングモールが欲しい。490 8月3日 誉高等学校 12 こうなるといいね 10 買い物をする所が増えてくれるとうれしい。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見491 8月3日 誉高等学校 12 こうなるといいね 10 公園があまり無い。492 8月3日 誉高等学校 12 こうなるといいね 10 学校をきれいにしてほしい。493 8月3日 誉高等学校 12 こうなるといいね 10 モンキーパークの・・・494 8月3日 誉高等学校 13 こうなるといいね 10 泊まる場所が犬山名鉄ホテルくらいしかない。495 8月3日 誉高等学校 13 こうなるといいね 10 100均が欲しい。496 8月3日 誉高等学校 14 こうなるといいね 10 大型ショッピングモールが無く、市外から若者の人が来ない。497 8月3日 誉高等学校 15 こうなるといいね 10 扶桑にはイオン、名古屋にはMOZOや大須などがあり、友達と遊びに行ったりするときに行くのが大変。犬山にもショッピングモールなどを作ってほしい。498 8月3日 誉高等学校 15 こうなるといいね 10 犬山でやるイベントを増やしてほしい。499 8月3日 誉高等学校 15 こうなるといいね 10 デポがほしい。500 8月3日 誉高等学校 16 こうなるといいね 50 誉高校への入学者が少ない。多くしたいです。501 8月3日 誉高等学校 16 こうなるといいね 50 普通の中小都市から脱皮できるとよい（こんなものだろう、こんなんで十分と市民が思っていないか）。502 8月3日 誉高等学校 16 こうなるといいね 50 大規模ショッピングセンターがあるとよい（誠信は近い）。503 8月3日 誉高等学校 16 こうなるといいね 50 名古屋から近いところをもっとアピール。504 8月3日 誉高等学校 16 こうなるといいね 50 大きな施設があるとよい。505 8月3日 誉高等学校 16 こうなるといいね 50 特化した専門店（施設）、リピート客。506 8月12日 栗栖夏まつり 1 いいね 30 気さくで誰にも親切のように思います。507 8月12日 栗栖夏まつり 2 いいね 10 名古屋に微妙に近い。508 8月12日 栗栖夏まつり 2 いいね 10 犬山城、桃太郎神社などの観光にたけている。509 8月12日 栗栖夏まつり 2 いいね 10 景色がきれい。510 8月12日 栗栖夏まつり 3 いいね 60 歴史的にも古い物が多く残されている所。511 8月12日 栗栖夏まつり 3 いいね 60 自然が残っている所が良い。512 8月12日 栗栖夏まつり 4 いいね 60 85年の桃太郎神社を市がもっとあと押しのこと。513 8月12日 栗栖夏まつり 4 いいね 60 栗栖園地は木曽川との関係で景観がすばらしい。514 8月12日 栗栖夏まつり 5 いいね 50 木曽川の景観。特に栗栖の豊かな自然。515 8月12日 栗栖夏まつり 5 いいね 50 人の温かさ。516 8月12日 栗栖夏まつり 6 いいね 60 自然が多く、手軽にウォーキングやキャンプができ楽しめる。517 8月12日 栗栖夏まつり 7 いいね － 自然が多く、コミュニティバスもあり、色々動きやすい。518 8月12日 栗栖夏まつり 8 いいね 30 人があったかい。519 8月12日 栗栖夏まつり 9 いいね 60 親切な人が多いかな。520 8月12日 栗栖夏まつり 10 いいね 30 自然が多い。521 8月12日 栗栖夏まつり 10 いいね 30 伝統・歴史が残る。522 8月12日 栗栖夏まつり 11 いいね 70 さすが観光都市。名所・史跡が多く、全国ネット。しかし、道路整備がまったくできていないので、至急道路を整備してほしい。523 8月12日 栗栖夏まつり 12 いいね 50 人と人とのつながりの深さ。524 8月12日 栗栖夏まつり 12 いいね 50 木曽川と豊かな自然。525 8月12日 栗栖夏まつり 12 いいね 50 城下町。526 8月12日 栗栖夏まつり 13 いいね 70 女性の鵜匠最高。稲山さんガンバレ。527 8月12日 栗栖夏まつり 13 いいね 70 犬山の四季、日本の縮図。528 8月12日 栗栖夏まつり 14 いいね 10 休み（土日）や連休の日に来る観光客が増えた。529 8月12日 栗栖夏まつり 15 いいね 60 国宝の犬山城に来る観光客が増えて、本町通り等がにぎやかになった。530 8月12日 栗栖夏まつり 15 いいね 60 桃太郎神社のあゆ祭りに参加して楽しかったです。531 8月12日 栗栖夏まつり 16 いいね 4 やさしい先生がいるところです。532 8月12日 栗栖夏まつり 17 いいね － 城下町がいいね。533 8月12日 栗栖夏まつり 18 いいね － 緑がいっぱい。534 8月12日 栗栖夏まつり 19 こうなるといいね 60 栗栖へのアクセスを考えてほしい（コミュニティバス等）。535 8月12日 栗栖夏まつり 19 こうなるといいね 60 県道栗栖線に歩道がほしい。通学路として危険のため。536 8月12日 栗栖夏まつり 20 こうなるといいね 40 区画整理をして田んぼを減らし、住宅、住民を増やすと、もっと良くなるかな。537 8月12日 栗栖夏まつり 21 こうなるといいね 60 作物を作る人の減少、空き家の増加、人、特に子供が減っている。538 8月12日 栗栖夏まつり 22 こうなるといいね － もっとみんなが笑顔。539 8月12日 栗栖夏まつり 23 こうなるといいね 50 栗栖の里山の山歩きコースをもっと整備して、多くの人が訪れるようにするといい。540 8月12日 栗栖夏まつり 23 こうなるといいね 50 桃太郎公園も市の観光の重点になるように手を入れるといい。541 8月12日 栗栖夏まつり 24 こうなるといいね 30 城下町のようにいろいろな所が発展するといいなぁ。542 8月12日 栗栖夏まつり 25 こうなるといいね － 桃太郎神社内が淋しい。色々な行事が行われていますが、もう少し発展させてほしい。花しょうぶも継続してほしい。多くの花がありきれいなので。543 8月12日 栗栖夏まつり 26 こうなるといいね 60 観光客が多く、交通の渋滞にぶつかることが多い。駐車場が観光地の中にあるので、よけいになるのではと思う。544 8月12日 栗栖夏まつり 26 こうなるといいね 60 桜、紅葉の時期は駐車禁止のところにも多くの車が駐車している。取締りの強化ができると良い。545 8月12日 栗栖夏まつり 27 こうなるといいね 30 観光地化されているので、住民（子育て世代）が楽しめる場が少ないと思います。外国の観光客も多いので、小・中学生が英語や文化を学ぶ場が増えるといいです。546 8月12日 栗栖夏まつり 27 こうなるといいね 30 犬山はいいところだと多くの方が言われますが、子育て世代が住みたい、という声は少ないです。お店なども少ないかも。547 8月12日 栗栖夏まつり 28 こうなるといいね 30 飲食店が少ない（分散している）。国道41号線沿いの発展。548 8月12日 栗栖夏まつり 29 こうなるといいね 70 入鹿池周辺、ゴミクリーン大作戦をやりたい。不法投棄が多い。549 8月12日 栗栖夏まつり 29 こうなるといいね 70 犬山城が世界遺産になるといいですね。550 8月12日 栗栖夏まつり 30 こうなるといいね 50 道路のゴミのポイ捨てが目立つこと（尾張パークウェイ）。551 8月12日 栗栖夏まつり 31 こうなるといいね 70 買い物する店が無いので、飲食する店が無いので、市民は他の市町村に出掛けてしまうので、活性化されていない。552 8月12日 栗栖夏まつり 32 こうなるといいね 4 大きい公園があるといいな。553 8月12日 栗栖夏まつり 33 こうなるといいね － 言う事なし栗栖は。554 8月12日 栗栖夏まつり 34 こうなるといいね 30 犬山の中心部だけでなく、小さな所まで気を使ってほしい。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見555 8月12日 栗栖夏まつり 35 こうなるといいね 10 都会化。556 8月12日 栗栖夏まつり 35 こうなるといいね 10 日本ライン下りが復活してほしい。557 8月12日 西楽田団地 1 いいね 60 犬山城とお祭りがいい。景色がいい。558 8月12日 西楽田団地 1 いいね 60 旧41号、橋爪から専正寺の桜がいい。559 8月12日 西楽田団地 1 いいね 60 五条川の桜がきれいだが、川の掃除がしてない。560 8月12日 西楽田団地 2 いいね － 地震が小さい。561 8月12日 西楽田団地 2 いいね － 自然が多い。562 8月12日 西楽田団地 3 いいね 60 自然が多いのでいいね。563 8月12日 西楽田団地 4 いいね 70 自然（緑が多い）がいい。564 8月12日 西楽田団地 5 いいね － 城下町がすばらしい。565 8月12日 西楽田団地 6 いいね 70 コミュニティバスの件ですが、足がなくなると、もう少し便利になるといいですね。566 8月12日 西楽田団地 7 いいね 80 警察の方がよく巡回してくれること。567 8月12日 西楽田団地 8 いいね 50 犬山城で人が呼べるのがいいですね。568 8月12日 西楽田団地 9 いいね 30 地域の協力がある（特に楽田団地）。569 8月12日 西楽田団地 10 いいね 70 水害と山崩れがなく良いと思います。570 8月12日 西楽田団地 11 いいね 80 団地に住んでいますが、非常に住みやすい町です。571 8月12日 西楽田団地 11 いいね 80 災害も少なく楽しい所です。572 8月12日 西楽田団地 12 いいね 80 所により自然に恵まれている所があり良いと思う。573 8月12日 西楽田団地 12 いいね 80 遊園地もある、成田さんもあり、明治村、長良川もあり。574 8月12日 西楽田団地 13 いいね 70 犬山市の職員の皆さまが現場を見て、市内の各地域の様子を調べながら、次の課題へ挑戦してください。575 8月12日 西楽田団地 14 いいね 70 住みやすい。576 8月12日 西楽田団地 15 いいね － 「考え隊」のメンバーの方々の思いが伝わります。この隊があることを知りませんでした。きっといい方向に活かされますね。577 8月12日 西楽田団地 16 いいね － すばらしい風景、いつまでもきれいにしてほしい。578 8月12日 西楽田団地 16 いいね － バスが使いづらい。時間がかかる。579 8月12日 西楽田団地 17 いいね 60 市役所での対応が以前より市民サイドに立っての「早い、やさしい」になっている。580 8月12日 西楽田団地 17 いいね 60 自然が多いので、今後も環境を守ってほしい。581 8月12日 西楽田団地 17 いいね 60 犬山の町（本町）等の歴史的財産がたくさん残っているので、今後も保護・管理にあたってほしい。582 8月12日 西楽田団地 18 いいね － 楽田地区（人と人の和）が良い（ファミリー的である）。583 8月12日 西楽田団地 19 いいね 60 観光名所が多く、きれいだと思う。584 8月12日 西楽田団地 20 いいね 60 名古屋などの都会に比べて街中でも静かで住みやすい。585 8月12日 西楽田団地 20 いいね 60 小牧線で栄に行ったり気軽に遊びに行ける。586 8月12日 西楽田団地 21 いいね 60 自然に囲まれて、災害の心配なく過ごせる。587 8月12日 西楽田団地 22 いいね 60 先日花火大会へ行ってきました。お城も噴水をあびている所をはじめて見て感激しました。いつまでも続きますように。588 8月12日 西楽田団地 23 いいね 70 風光明媚をいかしてローカル軽井沢を目指すべきです。特に今井＆塔野地地区の整備とPRが必要です。589 8月12日 西楽田団地 23 いいね 70 日本でも有名な観光都市、40数年住んでおり、ゆったりとして静かな市と思っていますが、人口減少とは不思議ですね。590 8月12日 西楽田団地 24 いいね 70 犬山城（国宝）が素晴らしい。犬山城の歴史・特長を市民にPRしてほしい。591 8月12日 西楽田団地 25 いいね － 観光施設が多くていいね。592 8月12日 西楽田団地 26 いいね 60 地域の集まりに顔を出してみんなと楽しむ。593 8月12日 西楽田団地 27 いいね 70 「素朴さ」が愛知県下で5位以内に入っていると思う。Goodです。594 8月12日 西楽田団地 27 いいね 70 男性人口よりも女性人口が多い。上回っていること。595 8月12日 西楽田団地 27 いいね 70 女性のトキメキが多くて大変よい。町内会など活躍してくれている。596 8月12日 西楽田団地 28 こうなるといいね 60 車がないと交通不便、どうしたらいい？597 8月12日 西楽田団地 28 こうなるといいね 60 空き店舗が多く活気がない。598 8月12日 西楽田団地 28 こうなるといいね 60 法人税の収入が入る会社が多いといいね。599 8月12日 西楽田団地 28 こうなるといいね 60 人口が増えると活気が出る。600 8月12日 西楽田団地 29 こうなるといいね － 交通の便が悪い、巡回バスを増やしてほしい。601 8月12日 西楽田団地 30 こうなるといいね 70 楽田地区の発展が遅れている（お城の廻りばかりが賑やかで）、どうしても小牧方面に向かうことが多くなる。602 8月12日 西楽田団地 31 こうなるといいね － 一人住まいの所へ頻繁に民生委員の方がまわって欲しいです。603 8月12日 西楽田団地 31 こうなるといいね － コミュニティバスをもう少し増やして欲しいです。604 8月12日 西楽田団地 32 こうなるといいね 70 観光で遠くから見える方、一泊して犬山を一日楽しく観光できるといいですね。605 8月12日 西楽田団地 33 こうなるといいね 80 コミュニティバスの本数が少ない。606 8月12日 西楽田団地 33 こうなるといいね 80 相談役が月に一度くらい来てほしい。607 8月12日 西楽田団地 33 こうなるといいね 80 タクシーチケットを増やしてほしい。608 8月12日 西楽田団地 34 こうなるといいね 50 駐車場をもう少し考えてあげるといいと思います。609 8月12日 西楽田団地 34 こうなるといいね 50 道路を考えてほしい。610 8月12日 西楽田団地 34 こうなるといいね 50 団地内のアスファルトがボロボロです（地産団地内）。611 8月12日 西楽田団地 34 こうなるといいね 50 旅館がつぶれていっているのが淋しいです。612 8月12日 西楽田団地 35 こうなるといいね 30 一人暮らし、高齢者世帯が病気に対する不安がなくなる。613 8月12日 西楽田団地 35 こうなるといいね 30 医療との関係が良くなる。614 8月12日 西楽田団地 36 こうなるといいね 80 今の所、満足しています。615 8月12日 西楽田団地 37 こうなるといいね 70 駅が遠いので近くにバスでもあれば良いです。コミュニティバスはちょっと時間がかかりすぎ。616 8月12日 西楽田団地 38 こうなるといいね 70 巡回バスの回数を増加するといいですね。617 8月12日 西楽田団地 38 こうなるといいね 70 プレミアム商品券の販売方法はインターネットを活用した小牧市方式が良いと思いますが、いかがですか？　もう少し市民の目線で対応しては。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見618 8月12日 西楽田団地 38 こうなるといいね 70 防災訓練や交通事故防止等は、もっと実施体制を主体にしないと効果が少ないと思いますが。619 8月12日 西楽田団地 38 こうなるといいね 70 近郊都市との交流が必要です。620 8月12日 西楽田団地 39 こうなるといいね 80 コミュニティバスが無料になると良いなと思います。回数ももっとあると良いと思います。621 8月12日 西楽田団地 40 こうなるといいね 70 犬山市内の各町会の建物で、例えば公民館等でコーヒータイムのような会を催す中で、少しずつ活性化を探ってください。集まることからです。622 8月12日 西楽田団地 41 こうなるといいね 70 老人向けの運動器具の設置（公園）。623 8月12日 西楽田団地 42 こうなるといいね － 楽田地区に住んでいます。中心部にイベントが集まらないよう、離れた地区にも企画してほしい。市民全員いつもどんなときも一緒に。624 8月12日 西楽田団地 43 こうなるといいね 70 歩けなくなる年寄りに不便。乗り継ぎのバスを団地などに出してほしい。625 8月12日 西楽田団地 44 こうなるといいね － 小学生の帽子のつばが大きくなるといいね。特に楽田小。626 8月12日 西楽田団地 44 こうなるといいね － 市民病院がほしい。627 8月12日 西楽田団地 44 こうなるといいね － 駐車場を多く作ってほしい。628 8月12日 西楽田団地 45 こうなるといいね 60 高齢者が使う施設さらさくら等が犬山の端っこにあります。小規模で良いので南や中心あたりにもあると良いです。629 8月12日 西楽田団地 46 こうなるといいね 60 もっと市全体に目を向けてほしい。市全体が平等に発展してほしい。630 8月12日 西楽田団地 46 こうなるといいね 60 ふれあいセンターをもっと活用できるよう（健康器具等をせっちするとか考えてほしい）。631 8月12日 西楽田団地 46 こうなるといいね 60 楽田地区がもっと発展することを願っています。632 8月12日 西楽田団地 47 こうなるといいね 70 犬山市の商業化（倉庫はいらない）、収入ない（少ない）。633 8月12日 西楽田団地 47 こうなるといいね 70 大口町のような農業化。634 8月12日 西楽田団地 48 こうなるといいね 60 コミュニティバスが日曜日もあると良い。芸能祭などイベントなど利用できる。635 8月12日 西楽田団地 49 こうなるといいね 60 コミュニティバスが目的地につくまで長い（ヨーカドーまでいくのに1時間くらいかかる）。636 8月12日 西楽田団地 50 こうなるといいね 60 活気がほしい。近隣の市と比べていろんな事を対処してほしい。637 8月12日 西楽田団地 51 こうなるといいね 60 交通が不便。638 8月12日 西楽田団地 52 こうなるといいね 60 コミュニティバス、今の所週３回来ているが、毎日来てくれるといいなあと思います。639 8月12日 西楽田団地 53 こうなるといいね 70 JK委員会を作ってほしい。若い人（女子高生、男子も可）のアイデアを市政に活かす（北陸の都市で採用している所あり）。640 8月12日 西楽田団地 54 こうなるといいね － 城下町がもう少し活性化されるといいね。641 8月12日 西楽田団地 55 こうなるといいね 60 飲食店がない。スーパーが市外で大きいのがあるから、そこに行ってしまう。642 8月12日 西楽田団地 56 こうなるといいね － 西楽田団地の自治会長が「女性」になってほしい。10年以上続くように祈っています。10年以内に犬山市長、犬山市議会議長も女性に。643 8月18日 犬山農芸 1 いいね 30 「街」と「村」の中間、両方に近いところ。644 8月18日 犬山農芸 2 いいね 30 歴史がある。645 8月18日 犬山農芸 2 いいね 30 自然がある。646 8月18日 犬山農芸 2 いいね 30 里山がある。647 8月18日 犬山農芸 2 いいね 30 国宝が２つもある。648 8月18日 犬山農芸 2 いいね 30 名古屋から30分。649 8月18日 犬山農芸 3 いいね 40 自然と街、両方がとても近くにあり、こどもからお年寄りまで暮らしやすい。650 8月18日 犬山農芸 3 いいね 40 犬山城があり、魅力的です。651 8月18日 犬山農芸 3 いいね 40 里山があり、山の恵みをいただけるいいところです。652 8月18日 犬山農芸 4 いいね 30 里山の風景、田んぼが広がり水が流れる生命の里。653 8月18日 犬山農芸 4 いいね 30 名古屋へ、岐阜へのアクセスが良い。654 8月18日 犬山農芸 4 いいね 30 歴史がある。655 8月18日 犬山農芸 5 いいね 30 愛知県の中で名古屋にも近いけれど、里山の雰囲気や山や緑のあること（となりの町に行くと、もう平野しかなかったりするので）。656 8月18日 犬山農芸 6 こうなるといいね 30 食事する所があるといいネ。657 8月18日 犬山農芸 6 こうなるといいね 30 お土産があるといいネ。658 8月18日 犬山農芸 6 こうなるといいね 30 夜遊ぶ所があるといいネ。659 8月18日 犬山農芸 6 こうなるといいね 30 文化などの素材はあるので（Live houseなど）、クリエーターが集まるといいネ。現代の文化との交流。660 8月18日 犬山農芸 7 こうなるといいね 40 里山の近くに住めるような古民家があったらうれしいです。桃など果樹をたくさん育てたい。661 8月18日 犬山農芸 8 こうなるといいね 30 保守的、男性的な雰囲気があると思う。662 8月18日 犬山農芸 9 こうなるといいね 30 商業活性化。よくある大型のショッピングセンター等ではなく、里地や歴史をいかしたもの。663 8月18日 犬山農芸 9 こうなるといいね 30 農業活性化。離農される方から新規に始めたい人への橋渡し、土地、機会など。直売所、加工所、特産品づくり、里山をいかす。664 8月18日 犬山農芸 9 こうなるといいね 30 なつかしい未来を描けるといいな。665 8月18日 犬山農芸 10 こうなるといいね 30 山や緑が多いことを生かしたまちづくり。お買い物をするところもイオンなどではなく、例えば、長久手市のあぐりん村など。環境に配慮した施設や日用品を買えるところがあると、こういった町に移住したい人と合う気がする。666 8月22日 上野新町夏祭り 1 いいね 30 犬山城と木曽川の風景が素敵だと思った。667 8月22日 上野新町夏祭り 1 いいね 30 モンキーパークなど子どもと遊べるところがある。668 8月22日 上野新町夏祭り 2 いいね － 高山と比べると町の人通りが少ない。669 8月22日 上野新町夏祭り 3 いいね 60 犬山城があり国宝ですので、もっとPRして観光客を犬山へ来るようにしたらいいと思います。670 8月22日 上野新町夏祭り 4 いいね 40 自然が身近にあること。671 8月22日 上野新町夏祭り 5 いいね － テーマパークがあるのがいい。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見672 8月22日 上野新町夏祭り 5 いいね － 自然がいっぱいあふれていい。673 8月22日 上野新町夏祭り 6 いいね 10 犬山城。674 8月22日 上野新町夏祭り 6 いいね 10 料理（みたらし）。675 8月22日 上野新町夏祭り 7 いいね － 犬山祭りたのしい。676 8月22日 上野新町夏祭り 7 いいね － 花火がいい、もっと盛大に。677 8月22日 上野新町夏祭り 8 いいね 30 犬山城など観光地がたくさんあるところ。678 8月22日 上野新町夏祭り 8 いいね 30 伝統的なお祭りなどがたくさんあるところ。679 8月22日 上野新町夏祭り 9 いいね － 川から見る犬山城がいい。680 8月22日 上野新町夏祭り 9 いいね － 木曽川の鵜がいっぱい安心する。681 8月22日 上野新町夏祭り 10 いいね － 観光する所はあるが、食事所がない。682 8月22日 上野新町夏祭り 11 いいね 40 城下町など観光スポットが豊富なところ。683 8月22日 上野新町夏祭り 12 いいね － 観光が良い。684 8月22日 上野新町夏祭り 12 いいね － 人がやさしい。685 8月22日 上野新町夏祭り 13 いいね 70 住みやすい。686 8月22日 上野新町夏祭り 13 いいね 70 観光名所がある。687 8月22日 上野新町夏祭り 14 いいね － 犬山城があり有名になったこと。688 8月22日 上野新町夏祭り 14 いいね － 城下町、人が増えてにぎわっている。689 8月22日 上野新町夏祭り 15 いいね 40 昔ながらの街並み。690 8月22日 上野新町夏祭り 15 いいね 40 お城。691 8月22日 上野新町夏祭り 15 いいね 40 ほどよく田舎。692 8月22日 上野新町夏祭り 16 いいね 9 国宝犬山城が大好きです。693 8月22日 上野新町夏祭り 17 いいね 70 安全。安心して暮らせる町。694 8月22日 上野新町夏祭り 17 いいね 70 観光。市の財産を守り育てる取り組み。695 8月22日 上野新町夏祭り 18 いいね 70 景色が良い。だが、各務原からが特に。696 8月22日 上野新町夏祭り 19 いいね 70 新町の夏祭りはいいね。町内の役員を無料で招待、これで役員希望者が増える。こんな祭りを実施できる町内があることはいいね。犬山市から助成金を出すと尚いい。山田市長お願い。697 8月22日 上野新町夏祭り 20 いいね 40 国宝犬山城があるなど名所があり、誇らしく思っています。698 8月22日 上野新町夏祭り 20 いいね 40 人と人のつながりが密で温かい街だと思っています。699 8月22日 上野新町夏祭り 20 いいね 40 自校で給食など教育が子供目線であるところ。700 8月22日 上野新町夏祭り 21 いいね 10 伝統的な文化が多い。701 8月22日 上野新町夏祭り 21 いいね 10 けっこう平和。702 8月22日 上野新町夏祭り 21 いいね 10 施設が充実している。703 8月22日 上野新町夏祭り 22 いいね 20 犬山城という観光の名所がある。704 8月22日 上野新町夏祭り 22 いいね 20 モンキーパーク。705 8月22日 上野新町夏祭り 22 いいね 20 リトルワールド。706 8月22日 上野新町夏祭り 23 いいね 20 交通の便が良い。707 8月22日 上野新町夏祭り 23 いいね 20 ご近所さんの仲が良い。708 8月22日 上野新町夏祭り 24 いいね 10 犬山城がある。709 8月22日 上野新町夏祭り 25 いいね 70 なんたって犬山城です。710 8月22日 上野新町夏祭り 25 いいね 70 市民から直接意見を聞く市の姿勢が犬山をよくすることで期待が持てます。711 8月22日 上野新町夏祭り 26 いいね 30 人柄がいい。712 8月22日 上野新町夏祭り 27 いいね 30 城がある。713 8月22日 上野新町夏祭り 27 いいね 30 人情がある。714 8月22日 上野新町夏祭り 27 いいね 30 東洋紡がある。715 8月22日 上野新町夏祭り 27 いいね 30 コミュニティバスがある。716 8月22日 上野新町夏祭り 28 いいね 60 やはり町並の景観が非常にいいので、もっと整備をしたらもっとよくなるよ。717 8月22日 上野新町夏祭り 29 いいね 40 城下町で町並みがきれい。718 8月22日 上野新町夏祭り 29 いいね 40 小学校が少人数（特に算数）でていねいな授業。719 8月22日 上野新町夏祭り 29 いいね 40 モンキーパーク、明治村などテーマパークがある。720 8月22日 上野新町夏祭り 29 いいね 40 祭りなどイベントが多い（古くからの伝統が継承されている）。721 8月22日 上野新町夏祭り 30 いいね 6 プールが大好き。モンキーパークが好き。722 8月22日 上野新町夏祭り 30 いいね 6 町内の祭りが好き。723 8月22日 上野新町夏祭り 30 いいね 6 城下町のでんがく。724 8月22日 上野新町夏祭り 31 いいね 9 犬山城があること。725 8月22日 上野新町夏祭り 31 いいね 9 モンキーパークが楽しいこと。726 8月22日 上野新町夏祭り 31 いいね 9 城下町があること。727 8月22日 上野新町夏祭り 31 いいね 9 城下町にあるでんがくがおいしい。728 8月22日 上野新町夏祭り 32 いいね 60 犬山は人の心があたたかく、人情味があり、素朴でいい人ばかり。729 8月22日 上野新町夏祭り 33 いいね 60 ワン丸君のアピールに力を入れている。730 8月22日 上野新町夏祭り 33 いいね 60 お酒まつりでサービスしてくれる。731 8月22日 上野新町夏祭り 34 いいね 30 自然がある（川、山）。732 8月22日 上野新町夏祭り 34 いいね 30 名鉄電車をいろいろな所で見ることができる。733 8月22日 上野新町夏祭り 35 いいね 40 自然がいっぱいでいいね。734 8月22日 上野新町夏祭り 35 いいね 40 城下町がいいね。735 8月22日 上野新町夏祭り 36 いいね 60 本町ばかりの色々なもよおし。市内をはずれると犬山の町で行われている事がまったくわからない。736 8月22日 上野新町夏祭り 37 こうなるといいね 60 駐車場が少ないので多くし、道も狭いので、車で犬山へ来るようにしてほしい。737 8月22日 上野新町夏祭り 38 こうなるといいね 40 買い物をするのに不便。もう少し企業を受け入れて便利になってもらえるとありがたいです。738 8月22日 上野新町夏祭り 39 こうなるといいね － 子育てに対して対応がよくなるといい。739 8月22日 上野新町夏祭り 39 こうなるといいね － 児童手当を上げてほしい（医療の控除の年齢を上げてほしい）。740 8月22日 上野新町夏祭り 39 こうなるといいね － 広報のテーマパーク無料券もうけてほしい。741 8月22日 上野新町夏祭り 40 こうなるといいね 10 ゴミが多い。742 8月22日 上野新町夏祭り 41 こうなるといいね － 飲食店がいっぱいほしい。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見743 8月22日 上野新町夏祭り 41 こうなるといいね － 大きいショッピングモールほしい。744 8月22日 上野新町夏祭り 41 こうなるといいね － 医療費、中学生までただでお願いします。745 8月22日 上野新町夏祭り 41 こうなるといいね － モンキーパーク、ただ券なくなってさみしい。746 8月22日 上野新町夏祭り 42 こうなるといいね 30 税金が少し高いところ。747 8月22日 上野新町夏祭り 42 こうなるといいね 30 犬山市としての何かあるといい。748 8月22日 上野新町夏祭り 42 こうなるといいね 30 いろいろなことに対しての対応をもう少し早く。749 8月22日 上野新町夏祭り 43 こうなるといいね － 市外へ出ています。大人の遊ぶ所がない。カジノがあるといい。景品がチャチイ。750 8月22日 上野新町夏祭り 44 こうなるといいね 40 子どもの医療費が無料になると助かります。751 8月22日 上野新町夏祭り 45 こうなるといいね － おいしい食事所が無い。752 8月22日 上野新町夏祭り 45 こうなるといいね － 駐車場が少ない。753 8月22日 上野新町夏祭り 46 こうなるといいね 70 福祉関係を無料にしてほしい。754 8月22日 上野新町夏祭り 46 こうなるといいね 70 市民税を免税してほしい（障害者がいる世帯）。755 8月22日 上野新町夏祭り 46 こうなるといいね 70 国民保険料も下げてほしい。756 8月22日 上野新町夏祭り 47 こうなるといいね － 子育て支援。757 8月22日 上野新町夏祭り 48 こうなるといいね 40 もう少し商業施設ができると。758 8月22日 上野新町夏祭り 49 こうなるといいね 9 WiFiがつなげられるお店が増えるといいです。759 8月22日 上野新町夏祭り 50 こうなるといいね － 高齢者にやさしい町と行政。760 8月22日 上野新町夏祭り 50 こうなるといいね － 観光客が何度も来たくなる町。761 8月22日 上野新町夏祭り 50 こうなるといいね － 子育てのしやすい町（人口増加）、安心して子育てができる環境づくり。762 8月22日 上野新町夏祭り 51 こうなるといいね 70 観光バスの駐車場の確保。763 8月22日 上野新町夏祭り 51 こうなるといいね 70 道路整備がだめ。犬山駅の東西口の行き来が難しい。764 8月22日 上野新町夏祭り 52 こうなるといいね － 上野東に於いて独居老人が増えています。ちょっと歩いて休憩する独居老人が集う場所、藤棚の下とか、木陰らしい所があるといいね。無料の喫茶店があるといいね。765 8月22日 上野新町夏祭り 53 こうなるといいね 40 岐阜の鵜飼の周辺（川原町）は街がきれいで良いなと思いました。犬山鵜飼の周辺もきれいに整備して、もっと観光客に来てもらえるようになるといいです。766 8月22日 上野新町夏祭り 53 こうなるといいね 40 少子高齢化を改善するために、若い世代が街に残れるよう、働く場所がもっとあるといいと思います。767 8月22日 上野新町夏祭り 54 こうなるといいね 10 街に落ちているごみがなくなるといい。768 8月22日 上野新町夏祭り 55 こうなるといいね 20 木津用水駅周辺にも飲み屋がほしい。769 8月22日 上野新町夏祭り 56 こうなるといいね 20 犬山城、鵜飼など観光をPRしたい。若者が増えるといいね。770 8月22日 上野新町夏祭り 57 こうなるといいね 10 もっと名物を増やす。771 8月22日 上野新町夏祭り 57 こうなるといいね 10 大きい公園がほしい。772 8月22日 上野新町夏祭り 58 こうなるといいね 70 犬山城広場に時計台があったらいいね。マラソンや市民開催のイベントなどに便利。ランドマークの一つとして名所にしてください。773 8月22日 上野新町夏祭り 58 こうなるといいね 70 道路の植込みの管理を市民レベルで行ったらいい。隣接する住民、会社が掃除、刈込みまで行えれば、市街地の半分近くはきれいになります。774 8月22日 上野新町夏祭り 59 こうなるといいね 30 観光スポットがさみしい。775 8月22日 上野新町夏祭り 59 こうなるといいね 30 お祭りがさみしい。776 8月22日 上野新町夏祭り 59 こうなるといいね 30 目玉がない。777 8月22日 上野新町夏祭り 60 こうなるといいね 30 子供が元気良く成長できる町に。778 8月22日 上野新町夏祭り 60 こうなるといいね 30 新しい家族も暮らしやすい町に。779 8月22日 上野新町夏祭り 60 こうなるといいね 30 飲み屋さんもたくさんある町に。780 8月22日 上野新町夏祭り 61 こうなるといいね 60 観光をメインにするなら、もっと駐車場をふやす事。駐車場への案内板が少ない気がする。781 8月22日 上野新町夏祭り 62 こうなるといいね － もっと観光の町だとPRするのだったら、他の町から犬山へ行きたいと思うようなイベントを。782 8月22日 上野新町夏祭り 63 こうなるといいね 60 コミュニティバスの時間をこまかくしてほしい。783 8月22日 上野新町夏祭り 64 こうなるといいね 30 子どもが参加できるようなお祭りがたくさんあってほしい。夏だけでなく（by小学3年生女子）。784 8月22日 上野新町夏祭り 64 こうなるといいね 30 安全に遊べる公園が身近にあるとよい。785 8月22日 上野新町夏祭り 65 こうなるといいね 60 もう少し市内の事が全体に伝わるといいです。786 8月22日 上野新町夏祭り 66 こうなるといいね 30 人口がもう少し増えて、車がなくても移動しやすくなるといいなと思う。787 8月24日 犬山南高等学校 1 いいね 10 犬山城が歴史ある所。788 8月24日 犬山南高等学校 1 いいね 10 歩道橋。789 8月24日 犬山南高等学校 1 いいね 10 田んぼがきれい。790 8月24日 犬山南高等学校 1 いいね 10 人が明るい。791 8月24日 犬山南高等学校 1 いいね 10 成人式きかく。792 8月24日 犬山南高等学校 1 いいね 10 大懸神社。793 8月24日 犬山南高等学校 2 いいね 10 菖蒲園がある。794 8月24日 犬山南高等学校 2 いいね 10 田舎。795 8月24日 犬山南高等学校 2 いいね 10 何もないからゴチャゴチャしてない。796 8月24日 犬山南高等学校 2 いいね 10 自衛隊に入るとなんか式みたいなのしてくれる。797 8月24日 犬山南高等学校 3 いいね 10 城下町の文化があり観光客が来やすい。798 8月24日 犬山南高等学校 3 いいね 10 観光スポットが多い、文化を知ることができる。799 8月24日 犬山南高等学校 3 いいね 10 田んぼが多い、自然がある。800 8月24日 犬山南高等学校 4 いいね 10 伝統行事を大切にしている（花火大会、祭りなど）。801 8月24日 犬山南高等学校 4 いいね 10 自然が多い。802 8月24日 犬山南高等学校 4 いいね 10 ワン丸君がむちゃ活動している。803 8月24日 犬山南高等学校 4 いいね 10 城下町がきれい。804 8月24日 犬山南高等学校 5 いいね 10 特急が止まる。805 8月24日 犬山南高等学校 5 いいね 10 明治村、モンキーパークなどのレジャー施設が多い。806 8月24日 犬山南高等学校 5 いいね 10 交通の便がいい。807 8月24日 犬山南高等学校 5 いいね 10 祭り事が多い。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見808 8月24日 犬山南高等学校 5 いいね 10 小学校の時から地元の勉強できる。809 8月24日 犬山南高等学校 6 いいね 10 犬山祭。810 8月24日 犬山南高等学校 6 いいね 10 自然が多い。811 8月24日 犬山南高等学校 6 いいね 10 ワン丸君ががんばっている。812 8月24日 犬山南高等学校 7 こうなるといいね 10 デパートが少ない。813 8月24日 犬山南高等学校 7 こうなるといいね 10 地元の人に情報がもっとまわるようになるといいと思う。814 8月24日 犬山南高等学校 8 こうなるといいね 10 犬山ドッグなど地元の人が知らないものを売り出すのは難しい。815 8月24日 犬山南高等学校 8 こうなるといいね 10 ショッピングモールが少ない。816 8月24日 犬山南高等学校 8 こうなるといいね 10 ゲームセンターが欲しい。817 8月24日 犬山南高等学校 8 こうなるといいね 10 道の凸凹を治してほしい。818 8月24日 犬山南高等学校 8 こうなるといいね 10 国宝のお城で一番（？）知名度が低い（個人談）。819 8月24日 犬山南高等学校 8 こうなるといいね 10 市の体育館は移動しなくてもよかったのでは？820 8月24日 犬山南高等学校 9 こうなるといいね 10 ジャスコ系統を増やす。821 8月24日 犬山南高等学校 9 こうなるといいね 10 コンビニの場所をはなす。822 8月24日 犬山南高等学校 9 こうなるといいね 10 ショッピングモールを増やす。823 8月24日 犬山南高等学校 9 こうなるといいね 10 街灯増やす。824 8月24日 犬山南高等学校 9 こうなるといいね 10 お金の使い方。825 8月24日 犬山南高等学校 10 こうなるといいね 10 ショッピングモール。826 8月24日 犬山南高等学校 10 こうなるといいね 10 カラオケ等の遊び。827 8月24日 犬山南高等学校 10 こうなるといいね 10 ゲーセン。828 8月24日 犬山南高等学校 10 こうなるといいね 10 FMとかでも楽しい番組があったのに、あまり知られていない。829 8月24日 犬山南高等学校 11 こうなるといいね 10 いろんな場所に店があり買い物がしやすい。830 8月24日 犬山南高等学校 11 こうなるといいね 10 施設がたくさんあり便利。831 8月24日 犬山南高等学校 11 こうなるといいね 10 外国人の人とかに犬山の良い所を広める。832 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 木をもっと少なくしてほしい。833 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 桃太郎神社から最寄り駅が遠い。834 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 遊ぶ場所なさすぎ。835 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 栗栖に何か作ってほしい。836 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 働く場所なさすぎ（バイトする場所も少なすぎ）。837 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 虫が多すぎ。838 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 道路がせまい（栗栖らへん）。839 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 他の市と合併して、犬山市を拡大すべき。840 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 ワン丸君のガールフレンド作るべき。841 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 カラオケはいると思う。842 8月24日 犬山南高等学校 12 こうなるといいね 10 木曽川のところにもう一つ橋を作ってほしい（栗栖らへんに岐阜県に行ける橋）。843 8月25日 楽田西子ども未来園 1 いいね 30 自然がたくさん。844 8月25日 楽田西子ども未来園 1 いいね 30 子育てしやすい、保育園、児童センターとかの先生がすごく相談にのってくれる。845 8月25日 楽田西子ども未来園 2 いいね 30 自然がたくさん。846 8月25日 楽田西子ども未来園 2 いいね 30 保育園の入園や延長保育料などは他の市町村よりは安いと思う。847 8月25日 楽田西子ども未来園 3 いいね － 子ども達が一人一人あいさつをちゃんと出来る。848 8月25日 楽田西子ども未来園 3 いいね － 地域祭がある。849 8月25日 楽田西子ども未来園 3 いいね － 子供も安心して預けられる。850 8月25日 楽田西子ども未来園 4 いいね 20 他の市より児童センターの利用が安いですし、誰でも手軽に使いやすい。851 8月25日 楽田西子ども未来園 4 いいね 20 楽田はコミュニティがしっかりしているので、ふれあいセンターなどありがたいです。852 8月25日 楽田西子ども未来園 5 いいね 40 観光スポットが多くて、県外の友達が来たときに案内できる。853 8月25日 楽田西子ども未来園 6 いいね 30 ワン丸君が可愛い。854 8月25日 楽田西子ども未来園 6 いいね 30 保育園かばんが可愛い。855 8月25日 楽田西子ども未来園 6 いいね 30 犬山城推しがすごい。856 8月25日 楽田西子ども未来園 6 いいね 30 自然がたくさん、子育てには良い。857 8月25日 楽田西子ども未来園 6 いいね 30 保育園や児童センターが預けやすい。858 8月25日 楽田西子ども未来園 6 いいね 30 モンパ、明治村は好き、でも高い。859 8月25日 楽田西子ども未来園 7 いいね 20 －860 8月25日 楽田西子ども未来園 8 いいね 30 子育てをしていく中で自然がたくさんあって、子どもにもいいと思います。861 8月25日 楽田西子ども未来園 8 いいね 30 保育園の生成がとっても優しくて園にあずけやすい。862 8月25日 楽田西子ども未来園 8 いいね 30 プレミアム券によっての効果。863 8月25日 楽田西子ども未来園 9 こうなるといいね 20 近所の公園に春くらいにハチがたくさん出る。864 8月25日 楽田西子ども未来園 9 こうなるといいね 20 小児科が少ない。865 8月25日 楽田西子ども未来園 9 こうなるといいね 20 予防接種も犬山でしたい（保健センターに紙を取りに行かなくても）。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見866 8月25日 楽田西子ども未来園 10 こうなるといいね 30 病院が少ないので増やして欲しい。867 8月25日 楽田西子ども未来園 10 こうなるといいね 30 予防接種を小牧市でもできるようにしてほしい。868 8月25日 楽田西子ども未来園 10 こうなるといいね 30 近所に若い世代の人が来てほしい。869 8月25日 楽田西子ども未来園 11 こうなるといいね 30 「楽田」というだけでか、市からの事業が遅い。870 8月25日 楽田西子ども未来園 11 こうなるといいね 30 小児科が少ない。871 8月25日 楽田西子ども未来園 11 こうなるといいね 30 小牧や大口の方が便利で近いので、（羽黒、楽田）の方も充実させてほしい。872 8月25日 楽田西子ども未来園 12 こうなるといいね － 買い物できる所が少ないので増えるといい。873 8月25日 楽田西子ども未来園 12 こうなるといいね － 目立つ店が無いので増えるといい。874 8月25日 楽田西子ども未来園 12 こうなるといいね － 観光名所はあるけれど、地域の格差がありすぎるので、犬山全体平等になるといい。875 8月25日 楽田西子ども未来園 12 こうなるといいね － 土日にしている病院があるといい。876 8月25日 楽田西子ども未来園 13 こうなるといいね 20 買い物するところが少ない。877 8月25日 楽田西子ども未来園 13 こうなるといいね 20 子供が遊ぶところが少ない。878 8月25日 楽田西子ども未来園 14 こうなるといいね 40 犬山に住んでいるけど、買い物は市内でしていません。楽田なので大型店舗ができることを期待できませんが、もっと観光のアピールをして、遠くのお客を呼べばいいと思います。もっと宣伝。879 8月25日 楽田西子ども未来園 14 こうなるといいね 40 アウトドアの施設を充実させたらどうですか。自然が売りだから。880 8月25日 楽田西子ども未来園 15 こうなるといいね 30 何もない。買い物に行ける場所があまりない。881 8月25日 楽田西子ども未来園 15 こうなるといいね 30 病院が遠い（小児科がない）。882 8月25日 楽田西子ども未来園 15 こうなるといいね 30 子供の予防接種を市外でやるのに手間。883 8月25日 楽田西子ども未来園 15 こうなるといいね 30 図書館が使用しにくい（つばさ図書館の時間）。本館は遠いので近場にあるといいな。884 8月25日 楽田西子ども未来園 16 こうなるといいね 30 イオン、アピタなど買い物するところがない。885 8月25日 楽田西子ども未来園 16 こうなるといいね 30 自営だと日曜日もあずけられると助かる。886 8月25日 楽田西子ども未来園 16 こうなるといいね 30 近くに病院があると助かる。887 8月25日 楽田西子ども未来園 16 こうなるといいね 30 犬山城周辺などしか道も整っていない。888 8月25日 楽田西子ども未来園 16 こうなるといいね 30 夏祭りが一緒になったのが少し淋しい。889 8月5日 小規模企業振興委員会 1 いいね 50 犬山城、歴史と文化。890 8月5日 小規模企業振興委員会 1 いいね 50 犬山祭、石上祭。891 8月5日 小規模企業振興委員会 1 いいね 50 川と水892 8月5日 小規模企業振興委員会 2 いいね 50 犬山城周辺の町並みが良くなった（まつり）。893 8月5日 小規模企業振興委員会 3 いいね 60 自然災害が少ない。894 8月5日 小規模企業振興委員会 3 いいね 60 景色がよく、歴史的遺産が多くある。895 8月5日 小規模企業振興委員会 3 いいね 60 自然にもめぐまれ、住みやすいと思う。896 8月5日 小規模企業振興委員会 4 いいね 50 観光は見る所が結構ある。897 8月5日 小規模企業振興委員会 4 いいね 50 場所的には大きな災害が出にくい所である。898 8月5日 小規模企業振興委員会 5 いいね 40 犬山の自然（里山、木曽川）。899 8月5日 小規模企業振興委員会 5 いいね 40 観光（城下町）。900 8月5日 小規模企業振興委員会 6 いいね 60 犬山城、ラインパーク（モンキーパーク）、明治村、リトルワールドなど観光は抜群です。901 8月5日 小規模企業振興委員会 7 いいね 60 歴史のある町並みの存在。902 8月5日 小規模企業振興委員会 7 いいね 60 観光としての資源があること（モンキーパーク、明治村、リトルワールド）。903 8月5日 小規模企業振興委員会 7 いいね 60 里山の自然が残っていること。904 8月5日 小規模企業振興委員会 8 いいね 50 人口があまり多くなくてコンパクトでいいね。905 8月5日 小規模企業振興委員会 8 いいね 50 神社や歴史（古代～戦国～近世）が残っていて楽しい。906 8月5日 小規模企業振興委員会 8 いいね 50 地理が変化に富んで面白い（川、山、段丘、田畑、地下水、旧街道）。907 8月5日 小規模企業振興委員会 8 いいね 50 地区に個性・伝統があり楽しい（犬山、羽黒、楽田、上野）。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見908 8月5日 小規模企業振興委員会 9 いいね 50 全部いいよ。909 8月5日 小規模企業振興委員会 10 いいね 70 古い町並みと古城。910 8月5日 小規模企業振興委員会 10 いいね 70 日本の中心であり交通アクセスが良い。高速道路、セントレア、ＪＲ。911 8月5日 小規模企業振興委員会 11 いいね 50 観光資源がたくさんある。912 8月5日 小規模企業振興委員会 11 いいね 50 自然が豊かである。913 8月5日 小規模企業振興委員会 11 いいね 50 歴史がある。914 8月5日 小規模企業振興委員会 11 いいね 50 祭りを始めとした多くの文化がある。915 8月5日 小規模企業振興委員会 12 こうなるといいね 50 下本町のシャッター通りをイベント広場に利用、空き店舗を利用して○○教室を開く、犬山駅前にチャレンジショップ、飲食店街を作れば人も集まる。また、駅前であれば時間待ち等の客も集まる。916 8月5日 小規模企業振興委員会 12 こうなるといいね 50 尾張パークウェイ、坂祝への橋を架ける。917 8月5日 小規模企業振興委員会 13 こうなるといいね 50 まんまでいいんじゃない。918 8月5日 小規模企業振興委員会 14 こうなるといいね 50 人口を維持するには流入を図り続ける必要がある。福祉（子育て、障がい者、高齢者）が充実すると流入が期待できる。919 8月5日 小規模企業振興委員会 14 こうなるといいね 50 商業施設が欲しい。920 8月5日 小規模企業振興委員会 15 こうなるといいね 60 名経に大学生が増えるような援助策（観光学科など）。921 8月5日 小規模企業振興委員会 15 こうなるといいね 60 犬山駅と五郎丸間にシャトルバスをつくる（買い物、病院に楽に行けるように）。住宅インフラにも好影響がある。922 8月5日 小規模企業振興委員会 15 こうなるといいね 60 ゴーストタウンにしないために、郊外の団地の空き家を若い人に使ってもらえる工夫をする（シェアハウス化するなど）。923 8月5日 小規模企業振興委員会 16 こうなるといいね 60 地元住民は買い物が不便です。大きなスーパーを呼んでください。なんでよその市町村に買い物に行かなければいけないんですか。もう一度五郎丸の地域に検討してください。924 8月5日 小規模企業振興委員会 17 こうなるといいね 70 工業団地がもう１ヶ所できるといいと思います。925 8月5日 小規模企業振興委員会 17 こうなるといいね 70 観光農園ができないか（桃、柿など）。926 8月5日 小規模企業振興委員会 18 こうなるといいね 40 犬山の物産が増えるとよりいい。犬山をアピールできるもの。犬山にしかないもの（犬山焼など）。927 8月5日 小規模企業振興委員会 18 こうなるといいね 40 外国人観光客が多いので、より日本・犬山をアピール。928 8月5日 小規模企業振興委員会 19 こうなるといいね 50 北と南のつながりが少ない。新体育館ができるので、その辺を上手く使って欲しい。929 8月5日 小規模企業振興委員会 19 こうなるといいね 50 観光客を泊める工夫が欲しい。930 8月5日 小規模企業振興委員会 19 こうなるといいね 50 市民が昔の考えを改めたらもっといい町になる。調整区域の緩和。931 8月5日 小規模企業振興委員会 20 こうなるといいね 60 若者の定住者が増えるといい（町内でも子どもがいても外へ出て行く人が多い）。932 8月5日 小規模企業振興委員会 20 こうなるといいね 60 買い物で市外へ出ることが多い。魅力的な買い物ゾーンがあるといい。933 8月5日 小規模企業振興委員会 21 こうなるといいね 50 犬山の東地区が調整区域ばかりで進展しないので、市街化区域を増やしてもらいたい。934 8月5日 小規模企業振興委員会 22 こうなるといいね 50 市街化区域の拡大、道路・歩道の整備。935 8月5日 小規模企業振興委員会 22 こうなるといいね 50 若者が集まる町に、飲食店が増えれば。936 8月5日 小規模企業振興委員会 23 こうなるといいね 50 行政のリーダーシップを示して欲しい。市庁舎建設、犬山橋、体育館の建設時のまちづくり。937 8月24日 今仙電機 1 いいね 50 自然が多い。都会に近いが自然が多い。938 8月24日 今仙電機 1 いいね 50 人口が少ない（静かな所）。939 8月24日 今仙電機 1 いいね 50 祭りが多い所が良い。940 8月24日 今仙電機 2 いいね 50 名古屋まで直通で３０分で出かけられるところ。941 8月24日 今仙電機 2 いいね 50 市内に遊園地がある。942 8月24日 今仙電機 2 いいね 50 観光資産が多い。943 8月24日 今仙電機 3 いいね 50 犬山城下から本町通りの活性化が進んでいて観光客が増えてきた所。944 8月24日 今仙電機 4 いいね 50 緑が多い地域があるのがいい。945 8月24日 今仙電機 4 いいね 50 子供の医療費の補助があるのがいい。946 8月24日 今仙電機 5 いいね 40 犬山祭りがある。947 8月24日 今仙電機 5 いいね 40 犬山花火がある。948 8月24日 今仙電機 5 いいね 40 お城がある。949 8月24日 今仙電機 5 いいね 40 城下町がある。950 8月24日 今仙電機 5 いいね 40 レジャー施設が多い。951 8月24日 今仙電機 5 いいね 40 自然が多いと思う。里山、川、田んぼ等。952 8月24日 今仙電機 6 いいね 40 犬山城と城下町の観光及び犬山祭。最近、城下町への観光客が増えてきていると思う。この機会に更に城下町を整備（拡大）し、観光客を増やす。953 8月24日 今仙電機 7 いいね 40 成人式は他と違って自分達でつくりあげるので、自慢してもいい事だと思う。954 8月24日 今仙電機 7 いいね 40 名鉄犬山線、名古屋に乗り換えなしで行ける。955 8月24日 今仙電機 8 いいね 30 犬山城がある。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見956 8月24日 今仙電機 8 いいね 30 緑が多くてのんびりしている。957 8月24日 今仙電機 8 いいね 30 名古屋、岐阜どちらも行きやすい。958 8月24日 今仙電機 9 いいね 30 観光できる場所が多い。伝統、歴史、文化的なもの。959 8月24日 今仙電機 9 いいね 30 緑が多く、風景が良い。960 8月24日 今仙電機 9 いいね 30 名古屋へ３０分圏内。961 8月24日 今仙電機 9 いいね 30 水が良い。962 8月24日 今仙電機 9 いいね 30 図書館も良い。963 8月24日 今仙電機 10 こうなるといいね 50 税金が安くなるといいね。964 8月24日 今仙電機 10 こうなるといいね 50 子供が遊ぶ所が増えるといいね。965 8月24日 今仙電機 10 こうなるといいね 50 年をとっても住みやすくなるといいね。966 8月24日 今仙電機 10 こうなるといいね 50 働く所が多くなるといいね。967 8月24日 今仙電機 11 こうなるといいね 50 夜の飲食店が少ない。968 8月24日 今仙電機 12 こうなるといいね 50 医療費（子供）手当について改善されると良い。969 8月24日 今仙電機 12 こうなるといいね 50 本町通りを毎週末歩行者天国にできないか。970 8月24日 今仙電機 12 こうなるといいね 50 小学校と中学校の区分を継続できないか。971 8月24日 今仙電機 13 こうなるといいね 50 大型ショッピングモールができるといい。972 8月24日 今仙電機 13 こうなるといいね 50 高度医療ができる病院があるといい。973 8月24日 今仙電機 13 こうなるといいね 50 小学校、中学校の教育（学力アップ）、教育レベルが上がるといい（二学期制の効果は出ているのか？）。974 8月24日 今仙電機 13 こうなるといいね 50 子供の医療費の補助がなくなるといい。975 8月24日 今仙電機 14 こうなるといいね 40 交通の便が悪い所がある。976 8月24日 今仙電機 14 こうなるといいね 40 レジャー施設のつながりがない。自由に移動したい。977 8月24日 今仙電機 14 こうなるといいね 40 里山をもっと有効利用したい（レジャー施設、ハイキング等）。978 8月24日 今仙電機 14 こうなるといいね 40 城の周りに駐車スペースがほしい。979 8月24日 今仙電機 15 こうなるといいね 40 商業施設の増加(飲食も）。980 8月24日 今仙電機 15 こうなるといいね 40 ワン丸君使えない。981 8月24日 今仙電機 15 こうなるといいね 40 道路の除草（危険）。982 8月24日 今仙電機 15 こうなるといいね 40 市内巡回バスの時間拡大。983 8月24日 今仙電機 16 こうなるといいね 40 コメダの前の信号、朝7:30頃、赤信号でも車３台くらい突っ込んでくる。矢印つけて。984 8月24日 今仙電機 16 こうなるといいね 40 二学期制反対。周りの地域とスケジュールが違うため、テスト期間中でも部活があった。子供がヘトヘトだった。範囲が広すぎ（教科書初めからとか）。周りで塾に行ってない子がいなかった。学力テストは平均より上だったが塾のおかげではないか？　二学期制のメリットがわからない。985 8月24日 今仙電機 17 こうなるといいね 30 買い物する場所が増えるといい。986 8月25日 今仙電機 17 こうなるといいね 30 市役所でパスポート申請できるといい。987 8月26日 今仙電機 17 こうなるといいね 30 歩道の整備（モンキーパーク付近、木曽川沿い）。988 8月27日 今仙電機 17 こうなるといいね 30 大きな病院。989 8月28日 今仙電機 18 こうなるといいね 30 買い物する場所が少ない。魅力に欠ける。990 8月29日 今仙電機 18 こうなるといいね 30 市営住宅が荒廃している。土地がもったいない。991 8月29日 今仙電機 18 こうなるといいね 30 道路が狭く、広くなって欲しい。通過交通、東西南北。992 8月29日 今仙電機 18 こうなるといいね 30 栗栖か犬山緑地を公園機能を拡充して欲しい。屋内で遊べる施設も欲しい。993 8月29日 今仙電機 18 こうなるといいね 30 犬山駅前以外にまとまった駐車場がない。994 8月29日 今仙電機 18 こうなるといいね 30 本町通りがさびれている。995 9月15日 五郎丸子ども未来園 1 こうなるといいね 30 買い物するところが少ない。996 9月15日 五郎丸子ども未来園 1 こうなるといいね 30 子供向けのスポーツ教室があるといい。997 9月15日 五郎丸子ども未来園 1 こうなるといいね 30 小・中学校の活動内容が知りたい（広報とかに載せてのしい）。998 9月15日 五郎丸子ども未来園 2 いいね 30 自然がたくさんある。999 9月15日 五郎丸子ども未来園 2 いいね 30 ご近所の年配の方が親切、よく声を掛けてくださる。1000 9月15日 五郎丸子ども未来園 2 いいね 30 祭りがたくさんある。1001 9月15日 五郎丸子ども未来園 2 いいね 30 保育園の先生方がみなさん優しくて安心できる。1002 9月15日 五郎丸子ども未来園 3 いいね 20 保育・養育がわりかしのびのびしていると思う。保育後、園庭で子供同士が遊び、親同士が交流でき、情報の交換などできるし、家の近くに公園などがないのですごく助かる（他の地区のママに聞くと、そういうのが禁止で犬山市民でよかったなと）。1003 9月15日 五郎丸子ども未来園 4 こうなるといいね 20 公園の設備があまり良くなく、小さい子を遊ばせられない。1004 9月15日 五郎丸子ども未来園 5 いいね 30 生後間もないときから保育園の入園が可能。1005 9月15日 五郎丸子ども未来園 5 いいね 30 犬山城、犬山祭りなど、有名で地区イベントあって自慢できる。1006 9月15日 五郎丸子ども未来園 6 こうなるといいね 30 公園が増えて楽しい遊具が増えるとうれしい。1007 9月15日 五郎丸子ども未来園 6 こうなるといいね 30 犬山市内に習い事など増えると良い。1008 9月15日 五郎丸子ども未来園 6 こうなるといいね 30 小牧北から先に高速ができてほしい。1009 9月15日 五郎丸子ども未来園 6 こうなるといいね 30 犬山の施設の市民無料券を多く出してほしい。1010 9月16日 羽黒南子ども未来園 1 いいね 30 観光地が多い（テレビによく出る）。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1011 9月16日 羽黒南子ども未来園 1 いいね 30 緑が多い。1012 9月16日 羽黒南子ども未来園 2 こうなるといいね 30 家が少ない（年寄りが多い気がする）。1013 9月16日 羽黒南子ども未来園 2 こうなるといいね 30 飲食店をもう少し増やしてほしい。1014 9月16日 羽黒南子ども未来園 2 こうなるといいね 30 子供の保険料の見直し（中・高校生くらいまでは医療費無料とか、一宮市では１割の医療費が使えなかった）。1015 9月16日 羽黒南子ども未来園 3 いいね 30 犬山城がある。城下町にお店が増えて、行く機会が増えた。1016 9月16日 羽黒南子ども未来園 3 いいね 30 自然が多い。1017 9月16日 羽黒南子ども未来園 4 こうなるといいね 30 犬山駅周辺、犬山城、成田山以外の観光スポットがさびれている。モンキーパークもあるがそこまでに行くまでの渋滞がすごい。もう少し道の整備をしてほしい。1018 9月16日 羽黒南子ども未来園 4 こうなるといいね 30 羽黒に住んでいるが何もない。街灯が少なく夜は真っ暗、せめて駅の周辺、駐輪場辺りまでは街灯が沢山欲しい。1019 9月16日 羽黒南子ども未来園 5 こうなるといいね － 地域振興券の購入を考えたが、使いたいお店がないので購入しなかった。大手のお店があるといいと思います。1020 9月16日 羽黒南子ども未来園 5 こうなるといいね － 広報が月２回ある。役員の方が配るのが大変。月１回でいいのではないか。1021 9月16日 羽黒南子ども未来園 6 いいね － 28年度から中学生まで子供の医療費が無料になる件はとても助かります。高校生（18歳）まで1割負担の医療費も他の市町村にはないので、安心して子育てができる。1022 9月16日 羽黒南子ども未来園 7 こうなるといいね 30 子ども医療費が他の地域より充実していない。1023 9月16日 羽黒南子ども未来園 7 こうなるといいね 30 家の前の細い道、小雨が降るだけで池になってしまう。市にお願いしても町内に言ってくれとのこと。少し多い雨になると家の前、池どころか湖です（車は汚れるし、どんどん穴は大きくなり）。1024 9月16日 羽黒南子ども未来園 7 こうなるといいね 30 市民プールは？1025 9月16日 羽黒南子ども未来園 7 こうなるといいね 30 イオンやアピタが全くない。清水屋はもはや制服買うときのみ。清水屋やヨーカドーは行かないです。ワン丸使うところがない。1026 9月16日 羽黒南子ども未来園 8 いいね 30 小学校の算数などの少人数制はいい。1027 9月16日 羽黒南子ども未来園 8 いいね 30 二学期制は私は賛成。1028 9月16日 羽黒南子ども未来園 8 いいね 30 城下町の活気が戻ってきた点。1029 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 1 いいね 70 犬山城及び街並、城下全体。1030 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 1 いいね 70 明治村、入鹿池湖畔、リトルワールド、観光地犬山。1031 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 1 いいね 70 災害に強い市。1032 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 2 いいね 80 安全、安心して暮らせる街です。1033 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 2 いいね 80 市外に出かけるときに交通機関が充実しています。1034 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 2 いいね 80 団地の空き家の活用は良い事（人口増）。1035 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 3 いいね 80 自然に囲まれ、新鮮な食品が得られる事。物価も割りと安いと思います。1036 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 3 いいね 80 いざとなると、助け合う人が多いと思います。1037 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 4 いいね 80 木曽川、犬山城を中心とした景観、特に早朝、薄暮。1038 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 自然が一杯で空気が美味しい。1039 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 伝統文化が一杯（歌、おどり、やま）。1040 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 平和都市宣言で安保関連法案も申し入れした。1041 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 子供達の教育環境が良い。1042 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 交通の便が良い。1043 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 地の利が良い。1044 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 安心、安全の街。1045 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 街灯が少ない。1046 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 水が美味である。1047 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 新鮮な野菜が多い。1048 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 5 いいね 80 災害に強い街、犬山。1049 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 6 いいね － 自然が多い。1050 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 7 いいね 70 歴史の町。1051 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 7 いいね 70 桜の町。1052 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 7 いいね 70 交通の便。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1053 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 8 いいね 70 町が美しい。1054 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 8 いいね 70 親切な人が多い。1055 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 8 いいね 70 観光名所が多い。1056 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 9 いいね 70 自然環境が良い。1057 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 10 いいね 50 豊かな自然、安全安心して日中行動できる。1058 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 11 いいね 70 生活の環境が良い。1059 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 11 いいね 70 静か。1060 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 11 いいね 70 風水害が少ない。1061 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 12 いいね 70 住環境は良い。気候は暑さ、寒さ。名古屋等の大都市と比べて、夏は快適だ。特に水、空気が良い。1062 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 13 いいね － －1063 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 14 いいね 70 犬山城と木曽川の背景。1064 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 14 いいね 70 本町通りをもっと活気のある店を多くしてほしい。1065 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 15 こうなるといいね 70 花火のあり方（提案）。1066 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 15 こうなるといいね 70 市制60年を経過したが市民全体の方々が犬山市を誇りに思う、自慢する気持ちがもてる。1067 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 15 こうなるといいね 70 若者に移住してもらう。1068 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 15 こうなるといいね 70 小牧線の複線化。1069 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 16 こうなるといいね 80 市内の道路標識（特に外側の白線）が消失している。夜間運転時の目印が危ない。自転車も走るようです。1070 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 16 こうなるといいね 80 羽黒富士線の道路拡張（工業団地の大型トラックが多くなった）。1071 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 16 こうなるといいね 80 犬山小牧線の道路両面に商店街を誘致する。1072 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 17 こうなるといいね 80 市内の交通が今一つ良くない。1073 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 17 こうなるといいね 80 河川が良くない（掃除が必要）。1074 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 17 こうなるといいね 80 市役所近辺を整理する事。1075 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 18 こうなるといいね 80 犬山駅～犬山高校の東西、犬山城～犬山口駅の南北にわたる商店街の活性化。一軒ごとに楽しみと個性あふれる町並み。1076 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 夜の10時まで食事できる店がほしい。1077 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 信頼度の高い病院がほしい。1078 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 街中がくさく木曽川の水を流してほしい。1079 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 おあしす活動の徹底。1080 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 風水害が少ない。1081 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 交通の不便。1082 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 買い物が不便（イトヨ、キャスタ）。1083 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 道路が狭い。1084 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 東西分離（名鉄）。1085 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 私有地に道路が通っている。1086 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 夜の安全を確保。1087 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 コミュニティバス停留所に雨よけ。1088 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 住民税が高い。1089 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 富岡の川が汚い。1090 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 高根洞工業団地の道路幅が狭く危険。1091 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 土地の活用を考えよ。1092 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 道路標識を整備してほしい。1093 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 市自身が車でガイドしてはどうか。1094 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 高齢化対策をしてほしい。1095 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 買い物難民も考えてほしい。1096 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 19 こうなるといいね 80 花火のやり方を見直しせよ（応援花火）。1097 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 20 こうなるといいね － 道路が広くなるといいな。1098 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 21 こうなるといいね 70 道路が名鉄で分断され交流が東西でできにくい。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1099 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 21 こうなるといいね 70 買い物ができにくい（スーパーがない）。1100 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 22 こうなるといいね 70 市が人口増加に努力する。住宅の条件等の緩和提供。1101 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 23 こうなるといいね 70 町内生活道路がせますぎる。改善を。1102 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 23 こうなるといいね 70 魅力的な店が少ない。1103 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 23 こうなるといいね 70 市街化区域の増加。休耕田の増加。1104 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 23 こうなるといいね 70 観光都市として利益があるのか？1105 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 24 こうなるといいね 50 日々食材や生活用品を購入できる量販店が、高齢者になっても行ける様な交通手段の細かな整備。1106 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 24 こうなるといいね 50 夜間安全に歩行できるよう、観光客、観光ポスター用の街灯ではなく、明るい街灯の整備。1107 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 25 こうなるといいね 70 交通網をもっと多く。1108 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 25 こうなるといいね 70 住宅街にもお店がほしい。大型店舗がほしい（多種多様のお店を、ヨーカドー、キャスターは中途半端）。1109 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 25 こうなるといいね 70 歴史があるので、もっとＰＲすること。1110 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 26 こうなるといいね 70 公共交通の便が悪い。1111 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 26 こうなるといいね 70 住民税が高い。1112 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 27 こうなるといいね 80 大きな工場が少ない。1113 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 27 こうなるといいね 80 道がせまい。1114 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 27 こうなるといいね 80 車を停めるところが少ない。1115 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 28 こうなるといいね 70 大きな店がないので、買い物とか食事をする所がない。1116 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 28 こうなるといいね 70 道路は中々良くならない。1117 8月26日 犬山市老人クラブ連合会 28 こうなるといいね 70 田舎の方までバスを回してほしいです。バスがあっても、家から停留所まで年寄りの足で40分かからないと行けない。帰りは荷物を持って1時間くらいかかるので、バスを入れてほしい。1118 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 1 いいね － 犬山城。1119 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 1 いいね － 桜と川、自然が豊か。1120 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 2 いいね 60 景色やアクセス、知名度がよい。1121 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 2 いいね 60 若い人で新しく農業にかかわりたい人のあこがれの地になりつつある。1122 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 2 いいね 60 学びのまち、環境、農業。1123 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 3 いいね 70 歴史遺産が多く、見学地も多く、多方面の人が訪れて良いと思います。1124 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 3 いいね 70 豊かな自然と景観は大変良いと思う。1125 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 4 いいね 60 農業と共存できる町。1126 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 4 いいね 60 歴史のある町。1127 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 4 いいね 60 お寺の多い町。1128 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 5 いいね 70 豊かな心がにじみでている。1129 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 5 いいね 70 人と人との対話が自然に笑顔となり、コミュニケーションを図り、日々を暮らせる事。1130 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 5 いいね 70 美しい緑と川が誇りと共に豊かな心が育まれている。1131 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 6 いいね 50 緑がいっぱいある。1132 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 7 いいね － 観光地や特産品が豊か。交流人口が増えている。1133 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 7 いいね － 国際的交流も盛ん。1134 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 7 いいね － 地域ごとのバラエティがある。歴史がある。1135 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 8 いいね 70 東の宮の古墳いいね。もっとＰＲしてほしい。1136 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 9 いいね 70 自然と田園と文化等の立地した街であり、これを上手に活用することの出来る可能性の豊かな土地であること。1137 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 10 こうなるといいね － 名鉄小牧線の複線化。1138 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 10 こうなるといいね － 市街化区域の連動性。1139 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 10 こうなるといいね － 大型商業施設の誘致。1140 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 10 こうなるといいね － 地域コミュニティの更なる充実。1141 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 11 こうなるといいね 60 工場誘致のセクションはがんばっているが、店舗（若者が喜ぶ店、チェーン店、飲食店など）誘致課があるといいですね。1142 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 11 こうなるといいね 60 出店しようか迷っている企業はそれなりにあるが、役所が協力的でない（許可してやる立場で来ていただく気持ちなし）。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1143 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 11 こうなるといいね 60 農業振興、指導の役割を市がやるといいね（予算も含め）。1144 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 12 こうなるといいね 70 人は集まるが、食事をバス一台分も出来ないのは残念と思う。農業者が活性化するためにも道の駅のような場がほしい。もっと歴史の町・犬山、町内も地元の人が商業経営できるような意欲がほしい。今は外来者への運営中心であるため、人がいなくて火災も起きる。もっと町に愛着を持てるような工夫もほしい。1145 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 13 こうなるといいね 60 休耕田にヒマワリ、コスモスを植える助成金制度。1146 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 13 こうなるといいね 60 お寺めぐりのスタンプラリー。1147 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 13 こうなるといいね 60 ドックラン。1148 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 13 こうなるといいね 60 市民は犬山城に行かない。1149 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 13 こうなるといいね 60 41号の改善。1150 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 13 こうなるといいね 60 転作の指導。1151 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 14 こうなるといいね 70 自然が豊かな今井地区は人口が減り、特に若い人が外に出られて、小学校の存続が難しくなっているため、考えてもらいたい。他地区からの希望でマイクロバス等を出してほしい。1152 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 15 こうなるといいね 50 夜、暗いよね。1153 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 15 こうなるといいね 50 お店が減ったよね（個人商店）。1154 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 15 こうなるといいね 50 看板が地味だよね。1155 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 16 こうなるといいね － 地元農産物を活用して特産品を作る企業が少ない。地域内で資源が循環していない。1156 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 16 こうなるといいね － 農業への投資を呼び込む方策がない（企業による農業参入など）。1157 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 16 こうなるといいね － 地産地消を促進し、外部への所得の漏れを少なくしたい。1158 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 17 こうなるといいね 70 犬山東の梅坪、田が多い。もっと住宅、店がほしい。1159 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 18 こうなるといいね 60 若い人が安心して生活、労働が出来れば良いと思う。そのためには、同居できる幸せを持てたら良いと思う。1160 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 18 こうなるといいね 60 農産物の販売と価格が安定し、収入が上がれば良い。1161 9月4日 農業振興地域整備推進協議会 19 こうなるといいね 70 土地利用計画を明確に定めたら良いのでは。食料自給率（犬山市における）向上等をキープするために既存の優良農地の保全施策を進めることが大切。「水、土、里」のバランスを保つことで市民のおだやかな生活環境を実現できるのでは。1162 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 1 いいね 40 山と川、里山など自然が豊か。1163 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 1 いいね 40 国宝があり伝統の生きている土地。1164 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 1 いいね 40 日本の中央に位置し、どこへ行くにも便利（名鉄がある）。1165 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 1 いいね 40 ちょうどよい人口密度。1166 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 1 いいね 40 ハコモノが立派過ぎない。1167 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 2 いいね 30 隣近所との距離が近い。声をかけ合う、町内行事など。1168 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 2 いいね 30 待機児童が少ない。1169 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 2 いいね 30 学びの機会が多い。歴史、自然。1170 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 2 いいね 30 交通の便。名古屋へも、田舎へも。1171 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 3 いいね 40 自然がいっぱい。豊か。1172 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 3 いいね 40 観光名所、テーマパークが多い。1173 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 3 いいね 40 現在住所周辺、子供が沢山いることで親子とも学びがある。1174 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 4 いいね 40 自然が豊か。ゆったりと時間が流れている様な感じでのんびり暮らしています（名古屋へ行くとスピードについていけない）。1175 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 4 いいね 40 保育園（未来園）の充実はいい（希望の園に入れるかどうかは置いといて）。1176 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 4 いいね 40 広報での盆踊り情報はうれしい。コミュニティがしっかりしている印象を受けた。1177 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 5 いいね 30 自然豊かなところ。1178 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 5 いいね 30 きれいな川、ザリガニのいる川があるところ。1179 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 5 いいね 30 野菜も果物もお米も地産地消、犬山内のもので食べていけるくらい豊かなところ。1180 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 5 いいね 30 お城を中心として歴史ある建物や立派な古墳、そして知的なテーマパークがあるところ。1181 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 5 いいね 30 名古屋へ行くのも空港まで一本の電車で行けるところ。1182 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 5 いいね 30 ホタルが見られる場所が何ヶ所もある。1183 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 6 こうなるといいね 40 地元の農産物を買える場が少ないのでは。道の駅。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1184 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 6 こうなるといいね 40 自動車がないと不便。パーク＆ライド、コミュニティバス。1185 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 6 こうなるといいね 40 伝統があり古い地土地なので新しいものが生まれにくいのでは、1186 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 6 こうなるといいね 40 もっと豊かな自然や農地をいかして農業立国。めざせ独立。水とエネルギーがあればできる気がします。1187 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 6 こうなるといいね 40 みんなで小牧線を使おう。1188 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 7 こうなるといいね 30 情報を入手しやすくなってほしい（知ってる人しか知らない）。ＨＰの充実、パンフレット（施設やサービス）。1189 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 7 こうなるといいね 30 買い物しやすい店がほしい（駐車場のある）。市外へ出なくてもいいように。1190 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 7 こうなるといいね 30 ルールがあいまい。整備してほしい。1191 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 8 こうなるといいね 40 観光名所が多いのは観光客には良いが、地元の者には生活するうえで必要な店が欲しい（洋服、スポーツ店、外食店、大型ショッピング、道の駅）。1192 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 8 こうなるといいね 40 家族や子供達が遊べる所が欲しい（映画館、カラオケなど）。1193 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 8 こうなるといいね 40 子供達が通学したい学校（高校、大学、専門学校）、就職先が増えて欲しい。1194 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 8 こうなるといいね 40 自分が老いた時の生活に不安を感じるので、良く近所さんと安否の確認をしあおうと話しているが、老いても安心できる犬山になってほしい。1195 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 9 こうなるといいね 30 みんながもっと朝市などを活用し地産地消できるといい。1196 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 9 こうなるといいね 30 市役所のそれぞれの課がきちんと連絡しあい市民が市役所で行ったり来たりしないようにしてほしい。1197 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 9 こうなるといいね 30 公共施設（学供や野外活動センター、さらさくら、公民館）など、部屋の予約がインターネットからできるようにしてほしい。1198 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 9 こうなるといいね 30 市のＨＰ、観光協会ＨＰの充実。1199 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 9 こうなるといいね 30 道の駅が欲しい。1200 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 9 こうなるといいね 30 市の○○議会といわれる市民参加の会議はちゃんと機能しているか。1201 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 9 こうなるといいね 30 空き家が多いので空き家を整備することで、犬山に住みたい人が住めるようになる。1202 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 9 こうなるといいね 30 犬山の自然が産廃置き場にならないように。1203 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 9 こうなるといいね 30 森の道沿いにある立ち枯れの木を切ってほしい。そのうち落枝でけが人、死人が出てからでは遅い。1204 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 9 こうなるといいね 30 東海自然歩道の整備をして欲しい。1205 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 10 こうなるといいね 40 特産品（桃やブドウ）をどこで買えるのかわからなくて困る（お土産にとリストアップしたのだが）。1206 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 10 こうなるといいね 40 中高生の子ども達が遊べる場所がなくて、スポーツが出来る場所の利用の仕方を子ども達にもわかりやすく教えて欲しい（バッティングセンター、スポッチャとかあるといいな）。1207 9月8日 ＮＰＯももっぴ通信 10 こうなるといいね 40 市民１人１人が犬山アピールができるといいですね。1208 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 1 いいね 40 自然が豊か（桃太郎公園のじゃぶじゃぶ池でＢＢＱ、せせらぎルートで川遊び、中島池でもち草摘み、せみとりなど、子ども連れで遊べる）。自然の中で親子で遊ばせてくれるサークル（犬山自然とあそび隊）があって、そこで上記の場所も教えてもらえた。今井の無農薬、不耕起の田んぼで田植え体験をしましたが、かえるやねずみなど生き物がたくさんいて、すごいな（ステキだな）と思いました。近隣に住むママ達も子連れで犬山で自然の中で遊ぶことあります。1209 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 1 いいね 40 朝市で低農薬の安心な野菜や米が買えるので毎週利用している。1210 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 2 いいね 40 全国にほこれる犬山城と城下町が発展したこと。1211 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 2 いいね 40 里山や田んぼなど自然が多くあり、子供達をそういう所で遊ばせたり、いろいろな体験をさせて体で学ぶことが出来る。1212 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 3 いいね 40 自然が多く、少し車を走らせれば子供を自然の中で遊ばせることができる。1213 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 3 いいね 40 モンキーパーク、リトルワールドなどテーマパークが多い。1214 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 3 いいね 40 小学生が元気にあいさつをしてくれる。1215 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 3 いいね 40 近所の田んぼでかえる、ザリガニがとれる。1216 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 4 いいね 30 古い町並み、のんびりとした雰囲気。1217 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 4 いいね 30 犬山子ども大学など。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1218 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 4 いいね 30 自然が多い（隠れた素敵な場所、森や川が多いので、もう少しキッズホームページみたいのを充実させて、犬山市外から子連れの人が来るように呼び込むようにするといいと思う）。各務原市みたいなＨＰ。1219 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 4 いいね 30 無料で使える施設がある。1220 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 4 いいね 30 朝市やお祭りがある。1221 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 4 いいね 30 市長が若くなった。1222 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 5 いいね 30 ワン丸君はかわいい。1223 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 5 いいね 30 近くに自然がある。1224 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 5 いいね 30 お祭りがある。1225 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 5 いいね 30 無料で学供が借りられる。1226 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 6 いいね 30 犬山城があり、犬山祭を毎年行っている所。1227 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 6 いいね 30 公立の幼稚園がある。1228 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 7 いいね 30 空気が良く、自然の中で遊べるところが良い。1229 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 7 いいね 30 城下町に遊びに行けること。1230 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 7 いいね 30 図書館に子供たちの絵本が沢山あること。1231 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 8 いいね 40 自然が近くにあって数時間でも子どもと一緒に自然に触れあえる。1232 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 8 いいね 40 友達に住んでいる町を説明しやすい（モンキーパーク、犬山城など）。1233 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 9 いいね 30 図書館の利用がしやすい。アットホームな雰囲気で子供連れでも気兼ねしなくて良い。1234 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 9 いいね 30 子育てサークルが多く、はじめての子育てでも孤立しにくい。1235 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 9 いいね 30 スーパーで出会うお年寄りが、よく声をかけてくれる（他の場所より犬山は多い気がします）。1236 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 9 いいね 30 ワン丸君がかわいい。1237 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 9 いいね 30 モンキーパークがある。1238 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 9 いいね 30 お城がある。1239 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 10 いいね 40 自然が多いところ。1240 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 10 いいね 40 祭りが多いところ。1241 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 11 こうなるといいね 40 飲食店が少ないのでショッピングモール、個人店含め、もっと増えてほしい（現在はほとんどの場合、扶桑、江南、一宮、各務原へ出かけます）。1242 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 11 こうなるといいね 40 里山などをもっと活用した活動をする機会が増えると、小さい子供を持つ世帯が増えるかも。1243 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 11 こうなるといいね 40 医療費の充実。1244 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 11 こうなるといいね 40 産地直送の新鮮な野菜などを買える場所が増えるといい。1245 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 11 こうなるといいね 40 小さい公園はよく見かけるけれど、遊んでいる子供をあまり見ないのは、老朽化などであまり魅力がないからでしょうか。実用的で子供目線の公園や施設ができるとうれしい。1246 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 12 こうなるといいね 40 自然の中でもっと安心して遊べるようになるといいな（トレイの整備、駐車場）。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1247 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 12 こうなるといいね 40 夏場、水遊びができる公園を作ってほしい。1248 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 12 こうなるといいね 40 城下町が平日でもにぎわうといいな（閉まっている店が多い）。1249 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 12 こうなるといいね 40 テーマパークの無料券が欲しい。1250 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 12 こうなるといいね 40 道の駅があるといいな。1251 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 13 こうなるといいね 30 新しいお店が続きやすい、参入しやすくなる環境、制度が整うといいと思う。1252 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 13 こうなるといいね 30 古い町並み、家を壊すのではなく、新しく住人になる人、犬山に住む人に金銭的補助や橋渡し的なことを市がしてくれると、町が活性化していいと思う（城下町の祭りに必要なお金等）。1253 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 13 こうなるといいね 30 講師を呼んでアート的、美術的、音楽的などの要素の子供向けワークショップが増えるといいと思う（各務原や春日井のワークショップに行くことは多いが、犬山はほとんどない）。美術館がないから？1254 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 13 こうなるといいね 30 自然を活かしての木育などにも力を入れて欲しい。1255 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 13 こうなるといいね 30 図書館や市、児童館などいろんな施設でやってほしいイベントのアンケートとかをとって実現して欲しい。1256 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 13 こうなるといいね 30 子育て支援制度を充実してほしい。1257 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 13 こうなるといいね 30 キッザニアのように犬山のお店や会社で働く体験ができるような機会がつくってほしい。1258 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 13 こうなるといいね 30 不審者対策。1259 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 13 こうなるといいね 30 北小地区、犬山地区のガスを都市ガスにしてほしい。1260 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 14 こうなるといいね 30 市の所有している土地の活用（我が家のとなりは草だらけ、年数回シルバーさんが草刈に来るけど足りない）。1261 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 14 こうなるといいね 30 学供のような施設を増やしてほしい（市役所も時間を長くする）。1262 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 14 こうなるといいね 30 大型ショッピングセンターが欲しい。1263 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 14 こうなるといいね 30 飲食店を増やす（子供も連れて行ける）。1264 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 14 こうなるといいね 30 市役所の上の所をもっと居心地良くしてほしい。1265 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 14 こうなるといいね 30 学供のお休みを他の学供と重ならないようにしてほしい。1266 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 14 こうなるといいね 30 犬山幼稚園に駐車場を作ってほしい。1267 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 15 こうなるといいね 30 飲食店が少なく、大型ショッピングセンターがないので、犬山にもあれば人口が増えたりするのでは。1268 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 15 こうなるといいね 30 本町あたりの閉まっているお店がもう少し開いてたりするといいかも。1269 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 15 こうなるといいね 30 公立の幼稚園の満３歳児入園が４、５、６月生まれは入れるが、冬とか産まれは入園ができないので、どうかな？と思うのと、抽選会もなく優先入園ができるのはちょっと不公平では。1270 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 15 こうなるといいね 30 ３人乗り自転車の購入補助があるといいかな。1271 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 15 こうなるといいね 30 道の駅みたいのがるといいと思う。1272 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 15 こうなるといいね 30 子供医療費の拡大。1273 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 16 こうなるといいね 30 子供用品を買えるお店がほしいです。1274 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 16 こうなるといいね 30 子供たちが自転車で動けるところに安全に外でも室内でも過ごせる場所があったらいいと思います。外にプールやアスレチック、内に図書館や勉強のできる場所。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1275 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 16 こうなるといいね 30 日陰の多い公園がほしいです。1276 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 16 こうなるといいね 30 ＪＲが通ったら。1277 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 16 こうなるといいね 30 子供と一緒に食事ができるオシャレなお店がほしいです（子供の遊ぶスペースありなど）。1278 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 16 こうなるといいね 30 犬山幼稚園に駐車場があったらと思います。1279 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 17 こうなるといいね 40 買い物ができるお店がほしい。1280 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 17 こうなるといいね 40 子どもが楽しめるイベントを増やしてほしい。1281 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 17 こうなるといいね 40 市民（個人）が考えたイベントを半年に１回くらいのペースでやってほしい。1282 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 17 こうなるといいね 40 駐車場がほしい。1283 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 17 こうなるといいね 40 山道（遊歩道）のくずれた道をなおしてほしい。1284 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 17 こうなるといいね 40 児童館に外で遊べるスペースがない。1285 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 17 こうなるといいね 40 児童館は学童の子がメインのようで一般の子どもが入りづらい。1286 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 18 こうなるといいね 30 サークルで使える公共の施設が少ない。1287 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 18 こうなるといいね 30 コープがもっと大きくなってほしい（体に良いものを売っているところが少ない）。1288 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 18 こうなるといいね 30 産直の野菜などを買える所が常設でほしい。1289 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 18 こうなるといいね 30 プール（フロイデ）が抽選になって困る。1290 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 18 こうなるといいね 30 ひばりが丘へ行く手前の道（とみおか川沿い）がとても危ない。1291 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 19 こうなるといいね 40 城下町や観光客相手のお店ばかりの印象ではなくなるといい。1292 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 19 こうなるといいね 40 子育て政策の充実化。1293 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 19 こうなるといいね 40 図書館の子供の本が非常に本を見つけづらい（タイトル順ではなくて、作家順の方が絶対見やすい）。1294 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 19 こうなるといいね 40 シャッターが降りているお店が少なくなるといい。1295 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 19 こうなるといいね 40 歩道をもっと整備してほしい（車が危ない）。1296 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 19 こうなるといいね 40 放課後に子どもが遊べるプレーパークを開催してほしい。1297 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 19 こうなるといいね 40 要望等を気軽に伝えることができる市役所の窓口があるといい（ジャンルに関わらず一本化）。1298 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 20 こうなるといいね 40 幼稚園、保育園入園前（２～３歳）に準備を支援する活動があったら心強かったのになと思います（トイレ、食事などの自立）。友達から聞きましたが、可児の児童館では入園一年前に児童館で支援があるそうです。1299 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 20 こうなるといいね 40 学供の休館日が、その他の公共施設、他学供と重なっていて予約が取れない日が年間に数日あり困る。1300 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 20 こうなるといいね 40 自然遊びは楽しいのですが、立ち枯れの木がいきなり倒れたことがあって気をつけたいと思いました。これは自己責任ですね。1301 9月8日 英語サークル「EnjpyEnglish」 20 こうなるといいね 40 祝日に幼児を連れて、特に雨だと遊ぶところがない。児童館なども休み。1302 9月12日 なないろおやこ 1 いいね 40 人とのつながり、文化を大切にするところ、継承の心のあるところがいいね。1303 9月12日 なないろおやこ 1 いいね 40 犬山の教育、熱心な先生がいていいね（羽黒小ピカイチ）。1304 9月12日 なないろおやこ 1 いいね 40 勿論、犬山城と犬山祭、そして笑。1305 9月12日 なないろおやこ 1 いいね 40 結束力が強い。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1306 9月12日 なないろおやこ 2 いいね 40 犬山城、城下町。1307 9月12日 なないろおやこ 2 いいね 40 犬山祭り。1308 9月12日 なないろおやこ 2 いいね 40 犬山の景色。1309 9月12日 なないろおやこ 2 いいね 40 城東小の担当の先生方。1310 9月12日 なないろおやこ 2 いいね 40 市役所の方の対応。1311 9月12日 なないろおやこ 2 いいね 40 ワン丸。1312 9月12日 なないろおやこ 3 いいね 30 犬山城下町、山車のある歴史あるまち（ユネスコ登録）。1313 9月12日 なないろおやこ 3 いいね 30 名古屋通勤30分と本線と便利。1314 9月12日 なないろおやこ 3 いいね 30 今井、栗栖、自然が多い。1315 9月12日 なないろおやこ 3 いいね 30 保育の待機が少ない。1316 9月12日 なないろおやこ 3 いいね 30 医療費無料の年齢ＵＰはうれしい。1317 9月12日 なないろおやこ 4 いいね 30 ご近所づきあいが程よい（外から来た人に対しても親切な人が多い）。1318 9月12日 なないろおやこ 4 いいね 30 祭りなどの文化が身近にある（教育にも影響がある）。1319 9月12日 なないろおやこ 4 いいね 30 地元の人で犬山が好きという人が多い。1320 9月12日 なないろおやこ 4 いいね 30 自然が程よくある。1321 9月12日 なないろおやこ 4 いいね 30 城下町など観光がある。1322 9月12日 なないろおやこ 4 いいね 30 犬山さくら保育園が良い。1323 9月12日 なないろおやこ 5 いいね 30 自然豊かな土地。1324 9月12日 なないろおやこ 5 いいね 30 朝市があちこちでやっている。1325 9月12日 なないろおやこ 5 いいね 30 祭りが多い（人がつくるお祭り）、愛着がわく。1326 9月12日 なないろおやこ 5 いいね 30 地元の人の犬山への郷土愛が強い感じがしてステキ。子どもの故郷になると思うとうれしい。1327 9月12日 なないろおやこ 5 いいね 30 保育が丁寧に感じる。1328 9月12日 なないろおやこ 6 こうなるといいね 40 公共施設が高い。市民が使いやすいシステムがあるといいな。小牧はあるのよ。1329 9月12日 なないろおやこ 6 こうなるといいね 40 犬山の教育、市民先生やココロのサポーターがあるといいな（ココロサポーター養成がほしい。養成するよ）。不登校等の対応だけでなく全児童のサポーター、もちろんボランティアで。市民が市民を支え養成できるシステムがあるといいよね。1330 9月12日 なないろおやこ 6 こうなるといいね 40 城下町ゾーンと市街地のつながりが濃くなるといいな（城下町のきずながとっても濃いけど、市街地は・・・）。1331 9月12日 なないろおやこ 6 こうなるといいね 40 行政と市民が共働できる場がもっとあるといいな。1332 9月12日 なないろおやこ 6 こうなるといいね 40 生涯活動がもっと増えて欲しい。市民の人材を活かしてほしいな。そんなシステムがあるといいな。1333 9月12日 なないろおやこ 6 こうなるといいね 40 駅前通りの活性化。チャレンジショップとか（若者、子どもの活躍の場）。キャリア教育、ニート、引きこもりの予防・防止対策にもつながる。1334 9月12日 なないろおやこ 6 こうなるといいね 40 犬山の企業と市民、教育を結びつける取り組み。1335 9月12日 なないろおやこ 6 こうなるといいね 40 Ｒ41で南北のつながり弱い。1336 9月12日 なないろおやこ 6 こうなるといいね 40 羽黒地区は街灯が少ない。1337 9月12日 なないろおやこ 7 こうなるといいね 40 多くの方が選挙に関心をもってほしい。1338 9月12日 なないろおやこ 7 こうなるといいね 40 新しい人を受け入れるやさしい態度を古くから住んでいる方にもっと持って欲しい。1339 9月12日 なないろおやこ 7 こうなるといいね 40 学校のマイナス面をもっとオープンに。1340 9月12日 なないろおやこ 7 こうなるといいね 40 農業の会社をつくる。1341 9月12日 なないろおやこ 8 こうなるといいね 30 土地、家が探せない（土地は高い）。四季の丘（人口年齢のかたより）、西可児など可児に親がいる人が多い。３世帯同居の補助はステキ。1342 9月12日 なないろおやこ 8 こうなるといいね 30 教育に力を入れてほしい（幼稚園と保育所の教育カリキュラムが一緒とはいえ、まだまだかな）。1343 9月12日 なないろおやこ 8 こうなるといいね 30 確かに飲食店は少ない。64号線でも江南になってしまう。1344 9月12日 なないろおやこ 8 こうなるといいね 30 図書館の本が古い。1345 9月12日 なないろおやこ 8 こうなるといいね 30 行政への市民参画が少ない。未来考え隊さんはすばらしい。1346 9月12日 なないろおやこ 9 こうなるといいね 30 お店が少ない（飲食店が特に少ない）。1347 9月12日 なないろおやこ 9 こうなるといいね 30 公園がさびれている。1348 9月12日 なないろおやこ 9 こうなるといいね 30 子育て支援をもう少し手厚くしてほしい。1349 9月12日 なないろおやこ 9 こうなるといいね 30 児童クラブの環境をもう少し良くしてほしい。1350 9月12日 なないろおやこ 9 こうなるといいね 30 犬山駅前が少しさびしい。1351 9月12日 なないろおやこ 9 こうなるといいね 30 土地がない（住むのに）、探しにくい。1352 9月12日 なないろおやこ 10 こうなるといいね 30 もっと自然の中で遊べる場所があるといい。1353 9月12日 なないろおやこ 10 こうなるといいね 30 朝市だけでなく常設の施設、伊木山ガーデンのような道の駅的なもの、子育て世代、年配の人も集まれる場所。1354 9月12日 なないろおやこ 10 こうなるといいね 30 借りられる施設のルールの統一。安いけど一ヶ月前。1355 9月12日 なないろおやこ 10 こうなるといいね 30 犬山で働ける場所が少なそう。1356 9月12日 なないろおやこ 10 こうなるといいね 30 図書館の絵本の並びが著者ごとでないので探しにくい。1357 9月12日 なないろおやこ 10 こうなるといいね 30 しみんていが利用しづらい。1358 9月12日 なないろおやこ 10 こうなるといいね 30 住める土地、空き家利用したくてもできない。1359 9月12日 ガールスカウト51分団 1 いいね 40 のどかな所がいい。1360 9月12日 ガールスカウト51分団 2 いいね 40 国宝犬山城があり、明治村、リトルワールド、モンキーパーク等、レジャーがたくさんある。1361 9月12日 ガールスカウト51分団 2 いいね 40 緑が多く、のどかだと思う。1362 9月12日 ガールスカウト51分団 3 いいね 40 田んぼが残っているところ。のどかなところ。1363 9月12日 ガールスカウト51分団 3 いいね 40 のどかな割には名古屋が近くて買い物には不自由しないところ。1364 9月12日 ガールスカウト51分団 3 いいね 40 お城があるところ。お城といっても焼失とかしていない本物のお城で眺望が最高なところ。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1365 9月12日 ガールスカウト51分団 3 いいね 40 史蹟がいっぱい残っているところ。1366 9月12日 ガールスカウト51分団 3 いいね 40 明治村、リトルワールド、モンキーパークといった博物館的史料価値のある施設がいっぱいあるところ。1367 9月12日 ガールスカウト51分団 3 いいね 40 山と共棲しているところ。1368 9月12日 ガールスカウト51分団 4 いいね 40 自然がいっぱい（木曽川、尾張富士など）。1369 9月12日 ガールスカウト51分団 4 いいね 40 交通の便が良い（名鉄）。1370 9月12日 ガールスカウト51分団 4 いいね 40 国宝犬山城がある。1371 9月12日 ガールスカウト51分団 5 いいね 40 国宝犬山城＆城下町。1372 9月12日 ガールスカウト51分団 5 いいね 40 京都や高山のように観光客が多すぎるわけでもなく、ほどよく落ち着いた観光地。1373 9月12日 ガールスカウト51分団 5 いいね 40 不燃ごみ、プラゴミが無料で出せる。1374 9月12日 ガールスカウト51分団 5 いいね 40 美化センターにゴミの持込ができる（業者に頼むより安くゴミが処理できる）。1375 9月12日 ガールスカウト51分団 6 いいね 20 自然に囲まれている。1376 9月12日 ガールスカウト51分団 6 いいね 20 国宝犬山城。1377 9月12日 ガールスカウト51分団 6 いいね 20 都会（名古屋）に近い田舎。1378 9月12日 ガールスカウト51分団 7 いいね 10 観光施設がたくさんあるところ。1379 9月12日 ガールスカウト51分団 8 いいね 10 学校で怪我や骨折している人がいると階段を上ったり降りたりする事をみんなで助け合うところがいいと思う。また、先生はそういう子に特別扱いせず、みんなと同じように怒ったり優しくしたりするので、それもいいと思う。1380 9月12日 ガールスカウト51分団 9 いいね 10 自然がある。1381 9月12日 ガールスカウト51分団 9 いいね 10 犬山城がある。1382 9月12日 ガールスカウト51分団 9 いいね 10 城下町がにぎやか。1383 9月12日 ガールスカウト51分団 10 いいね 10 国宝が二つもある。1384 9月12日 ガールスカウト51分団 10 いいね 10 親しみやすい町。1385 9月12日 ガールスカウト51分団 10 いいね 10 田舎と都会の間。1386 9月12日 ガールスカウト51分団 11 いいね 9 家の近くに田んぼがあるからいいと思う。1387 9月12日 ガールスカウト51分団 11 いいね 9 家から学校が近いからいいと思う。1388 9月12日 ガールスカウト51分団 11 いいね 9 お店が回りにないから静かで、大きい音を出してもとなりの家の人に怒られないからいいと思う。1389 9月12日 ガールスカウト51分団 12 いいね 10 子ども会で虫おくりがあるのがおもしろい。1390 9月12日 ガールスカウト51分団 12 いいね 10 学校の先生の教え方がおもしろく、おぼえやすくて、怒るときはしっかり怒るのでそれもいいと思う（犬山南小学校６年３組）。1391 9月12日 ガールスカウト51分団 13 いいね － クラスの仲がいいところ（東小３年１組）。1392 9月12日 ガールスカウト51分団 14 いいね 40 自然がたくさんあるところ。1393 9月12日 ガールスカウト51分団 14 いいね 40 伝統文化が残っているところ（国宝もある）。1394 9月12日 ガールスカウト51分団 14 いいね 40 市として大きすぎず愛着が持てるところ。1395 9月12日 ガールスカウト51分団 14 いいね 40 人が優しいところ。1396 9月12日 ガールスカウト51分団 14 いいね 40 様々なテーマパークがあるところ。1397 9月12日 ガールスカウト51分団 15 いいね 40 緑豊かで、お城もあって、のんびりがいい。特に里山やお城などについて、学校で学ぶ時間があり、今の生活、昔の生活を見直す、考える良い機会になっている。子供達は自分の住む町を好きになっていくと思う。1398 9月12日 ガールスカウト51分団 16 こうなるといいね 40 いずれ高齢化で大量の人が免許を返納せざるを得なくなるので、市内バスを拡充してほしい。安心して生活の足を確保できる体制を早いうちから準備してほしい。1399 9月12日 ガールスカウト51分団 16 こうなるといいね 40 住宅地も空き家化が進むだろうから、空き家はどんどん更地にして木でも植えて欲しい。人口減少は避けられないだろうから、その上でいかに美しく住むかが大切だと思う。1400 9月12日 ガールスカウト51分団 16 こうなるといいね 40 城下町はもっと観光化しなければいけないと思うので、福祉会館、体育館なども移して観光施設などにしてほしい。1401 9月12日 ガールスカウト51分団 17 こうなるといいね 10 学校の図書館に本をたくさん増やしてほしい。少しずつしか増えないので、どんどん増えてほしい。1402 9月12日 ガールスカウト51分団 17 こうなるといいね 10 本屋と画材屋等がほしい。



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1403 9月12日 ガールスカウト51分団 18 こうなるといいね 40 子供達や若い人達がもっともっと犬山を大切に思ってくれたらいいなと思います。里山学センターがあり、犬山をとりまく環境について知る、学ぶ機会がありますが、もっと体験を通して、山や森、田畑、自然と接する機会があればなあと思います。子供達には心豊かに育ってほしいと思います。そんな人達が犬山を支えていくのではないかなと思っています。1404 9月12日 ガールスカウト51分団 19 こうなるといいね 40 幹線道路ができるといろいろ便利になる。1405 9月12日 ガールスカウト51分団 19 こうなるといいね 40 野外活動センターの利用規約を作成してほしい。あいまいな部分が多い（管理人さんによってかなり対応が違う）。1406 9月12日 ガールスカウト51分団 20 こうなるといいね 40 子供医療費がタダいなるといいな。1407 9月12日 ガールスカウト51分団 21 こうなるといいね 40 買い物ができる所がもう少しあるといい。1408 9月12日 ガールスカウト51分団 21 こうなるといいね 40 大きな病院（市民病院）があるといい。1409 9月12日 ガールスカウト51分団 22 こうなるといいね 40 医療費が１８歳まで無料。1410 9月12日 ガールスカウト51分団 22 こうなるといいね 40 何でもいいから何かで全国Ｎｏ１（学力とか老人が住みやすいとか、○○の収穫とか）。1411 9月12日 ガールスカウト51分団 22 こうなるといいね 40 シャッターが閉まりっぱなしの中心部の商店街が再び活気を取り戻してほしい。1412 9月12日 ガールスカウト51分団 22 こうなるといいね 40 犬山在住の女の子３人に１人はガールスカウトに入っている。1413 9月12日 ガールスカウト51分団 23 こうなるといいね 40 犬山の自然をもっと楽しめるようになるといいな（キャンプ場などの施設の充実、田舎暮らし、体験農業など）。1414 9月12日 ガールスカウト51分団 23 こうなるといいね 40 本町通りの全時間歩行者天国。1415 9月12日 ガールスカウト51分団 23 こうなるといいね 40 野外活動センター、市内の団体が優先になるといいな。1416 9月12日 ガールスカウト51分団 23 こうなるといいね 40 弱者（高齢者、子ども、生活の苦しい人）が安心して暮らせる市になるといいな。1417 9月12日 ガールスカウト51分団 24 こうなるといいね 20 飲食店が少ない。1418 9月12日 ガールスカウト51分団 24 こうなるといいね 20 病院も少ない（大きな）。1419 9月12日 ガールスカウト51分団 24 こうなるといいね 20 観光客が泊まらず他の所へ行ってしまう。1420 9月12日 ガールスカウト51分団 24 こうなるといいね 20 観光客のリピーターが少ないのでは。1421 9月12日 ガールスカウト51分団 25 こうなるといいね 10 日本中の人が犬山を知っている。1422 9月12日 ガールスカウト52分団 26 こうなるといいね 10 家の近くの田んぼがどんどん壊されて、アパートや家が作られていて、前は家の窓から見えていた保育園が見えなくなっているので、もっと田や畑を増やして欲しい。また、いなかなのか都会なのかハッキリして欲しい。1423 9月12日 ガールスカウト53分団 27 こうなるといいね 10 都会になりすぎない程度に店が増えてほしい。1424 9月12日 ガールスカウト54分団 28 こうなるといいね 10 ムダな土地がなくなる。1425 9月12日 ガールスカウト55分団 28 こうなるといいね 10 市民の意見をより多く取り入れてほしい。1426 9月12日 ガールスカウト56分団 29 こうなるといいね 9 家の近くに駄菓子屋さんがあればいい。ゲームセンターが家の近くにあるといい。もっと家の近くに友達の家があるといい。1427 9月12日 ガールスカウト57分団 29 こうなるといいね 9 学校の校舎がもっときれいになるといい。1428 9月12日 ガールスカウト58分団 30 こうなるといいね － 弟が自分で片付けをできるようになってほしい。1429 9月17日 エナジーサポート 1 いいね 40 犬山城など観光名所が多くある1430 9月17日 エナジーサポート 2 いいね 40 自然が豊かで住みやすいと思う1431 9月17日 エナジーサポート 1 いいね 30 豊富な観光資源(国宝犬山城、雰囲気のいい城下町(※土日の昼間は人がたくさんいる印象)、モンキーパーク、リトルワールド、明治村etc・・愛知県でもこういった施設は多い方？1432 9月17日 エナジーサポート 2 いいね 30 アクセス(犬山駅～名古屋駅間が30分で行ける為、帰省の時など重宝1433 9月17日 エナジーサポート 3 いいね 30 駅付近のシャッター街、大量の田畑(開拓する余地がある。これをやりたいけど場所がない、ということはないのでは)1434 9月17日 エナジーサポート 1 いいね 30 山田市長がおもしろい。話がわかりやすい、そして若い(未来への期待感がある)1435 9月17日 エナジーサポート 2 いいね 30 観光施設、テーマパークが多い1436 9月17日 エナジーサポート 3 いいね 30 市役所がキレイ1437 9月17日 エナジーサポート 4 いいね 30 犬山駅から色々な方向へ路線がある(愛知の北の玄関)1438 9月17日 エナジーサポート 5 いいね 30 ゴミの分別が比較的少ない1439 9月17日 エナジーサポート 6 いいね 30 地盤がイイ(地震時に安心)1440 9月17日 エナジーサポート 1 いいね 40 大きな困りごとがなく私が生活できているので、いい街なのだと思う



「いいね・こうなるといいねカード」意見一覧No 日付 場所・組織 内No 区分 年代 意見1441 9月17日 エナジーサポート 2 いいね 40 グラウンドと体育館を(やっと)更新できたのでいいね！1442 9月17日 エナジーサポート 3 いいね 40 そうぎ場があっていいね！1443 9月17日 エナジーサポート 1 いいね 30 国宝犬山城をはじめ歴史的観光資源がある1444 9月17日 エナジーサポート 2 いいね 30 モンキーパーク、明治村、リトルワールドなども他の市にはないくらいの施設の数1445 9月17日 エナジーサポート 3 いいね 30 名古屋へのアクセス(交通機関)が良い。ターミナル駅1446 9月17日 エナジーサポート 1 こうなるといいね 30 夜の遊び場が増えるといいね（県外、市外のお客様が企業に足を運んでくれる)1447 9月17日 エナジーサポート 2 こうなるといいね 30 税金が安くなるといイイネ1448 9月17日 エナジーサポート 3 こうなるといいね 30 企業が増えるとイイネ　→　大口と扶桑と合併するとイイネ1449 9月17日 エナジーサポート 4 こうなるといいね 30 城下町南のシャッター街がにぎわうとイイネ1450 9月17日 エナジーサポート 5 こうなるといいね 30 子どもが日頃から遊べる所(大きな公園とか)あるとイイネ1451 9月17日 エナジーサポート 6 こうなるといいね 30 一部で都会感がでるとイイネ1452 9月17日 エナジーサポート 7 こうなるといいね 30 サンパークをもっと使うといい1453 9月17日 エナジーサポート 1 こうなるといいね 40 五郎丸から東側のスペースを有効活用できるとイイネ1454 9月17日 エナジーサポート 2 こうなるといいね 40 大きな変革にブレーキがかからないとイイネ(焼却場、市役所（五郎丸への建築できず)、道路(しかかり中が多すぎ。地主さん頼みますよ！)1455 9月17日 エナジーサポート 3 こうなるといいね 40 観光地への交通の便がいいともっと集客できるかもネ！1456 9月17日 エナジーサポート 4 こうなるといいね 40 車社会だけど公共物(特に学校)に駐車場なし1457 9月17日 エナジーサポート 1 こうなるといいね 30 税金(市民税)が高い→税収が少ない？企業誘致？1458 9月17日 エナジーサポート 2 こうなるといいね 30 商業施設が少ない1459 9月17日 エナジーサポート 3 こうなるといいね 30 比較的子育て支援が少ない(施設も)？1460 9月17日 エナジーサポート 4 こうなるといいね 30 道の整備が進んでいない(利便性・安全性)1461 9月17日 エナジーサポート 5 こうなるといいね 30 駅の周りがさみしい1462 9月17日 エナジーサポート 1 こうなるといいね 30 夜過ごす場所がない。昼間見た人はどこへいってしまったのか？1463 9月17日 エナジーサポート 2 こうなるといいね 30 飲食店の選択肢(特に飲み）が少ない1464 9月17日 エナジーサポート 3 こうなるといいね 30 遊ぶ場所(アミューズメント施設）が少ない(ボウリング場、カラオケBOX、ゲーセン、映画館等一切ない)1465 9月17日 エナジーサポート 4 こうなるといいね 30 道路の問題(道が狭く、歩行者や自転車が危ない→もっと広く！歩道を広げて！1466 9月17日 エナジーサポート 5 こうなるといいね 30 高速道路を延ばして欲しい！小牧まで遠い！1467 9月17日 エナジーサポート 6 こうなるといいね 30 犬山城付近が遠すぎ1468 9月17日 エナジーサポート 7 こうなるといいね 30 ショッピングモール、アウトレットがあるといい1469 9月17日 エナジーサポート 8 こうなるといいね 30 治安が悪い？(自転車盗難にあった）1470 9月17日 エナジーサポート 1 こうなるといいね 40 遊び場が少ない為、市外へ出掛ける人が多く、人が集まる施設を望む1471 9月17日 エナジーサポート 2 こうなるといいね 40 交通整備を拡大し、狭い道路を無くす
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